ФКП «Армавирская биологическая фабрика» принимает участие во всероссийском проекте ранней ориентации школьников «Билет в будущее»

Для того, чтобы школьники могли примерить на себя работу в разных профессиях, в рамках проекта организованы экскурсии на предприятия, в том числе на ФКП «Армавирская биологическая фабрика». Первое знакомство с современным производством произошло у учащихся 9 класса школы № 6 поселка Прогресс.
Многие родители школьников являются сотрудниками предприятия, тем не менее ребята собственными глазами увидели процесс производства лекарственных ветеринарных препаратов, познакомились с историей ФКП «Армавирская биологическая фабрика», нашли знакомые имена и лица на стендах музея и мемориального комплекса.
В течении осени 2023 года на ФКП «Армавирская биологическая фабрика» ожидаются экскурсии школьников из Новокубанского района и города Армавира. Данные мероприятий помогут ученикам в выборе будущих профессий, а также позволят рассмотреть возможность дальнейшего трудоустройства на предприятии.
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