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Основания предоставления:

Закон Краснодарского края от 15 декабря 2004 г. № 808-КЗ «О мерах социальной поддержки отдельных категорий жителей Краснодарского края»;
Закон Краснодарского края от 13 февраля 2006 г. № 987-КЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки по оплате проезда отдельных категорий жителей Краснодарского края на 2006 – 2023 годы»;
Закон Краснодарского края от 28 декабря 2015 г. № 3316-КЗ «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории Краснодарского края, по оплате взносов на капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме».
Закон Краснодарского края от 30 июня 1997 г. № 90-КЗ «Об охране здоровья населения Краснодарского края».


	Органами социальной защиты населения 
предоставляются начиная с января 2019 года:

· ветеранам труда (военной службы), жертвам политических репрессий, достигшим возраста 55 лет и 60 лет (соответственно женщины и мужчины):

– ежемесячная денежная выплата;

– компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;

– бесплатное изготовление и ремонт зубных протезов (кроме изготовленных из драгоценных металлов) в сложных клинических и технологических случаях зубопротезирования, оказываемых в медицинских организациях государственной системы здравоохранения и муниципальной системы здравоохранения; 

· лицам, не являющимся инвалидами, – льготное обеспечение протезами, ортопедическими корригирующими изделиями, слуховыми аппаратами (денежная компенсация за приобретенные за наличный расчет протезы, ортопедические корригирующие изделия и слуховые аппараты  в размере 50 % от фактически оплаченной стоимости названных изделий, но не более 50 % стоимости аналогичных изделий, предоставляемых инвалидам Государственным учреждением – Краснодарским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации;

· компенсация расходов по оплате взносов на капитальный ремонт в случае, если в составе семьи неработающих граждан, достигших возраста 70 или 80 лет, являющихся собственниками жилых помещений, проживают неработающие граждане, достигшие возраста 60 лет и 55 лет (соответственно мужчины и женщины);
	· дополнительные меры социальной поддержки по оплате проезда ветеранам труда (военной службы), жертвам политических репрессий, а также гражданам, достигшим возраста 55 лет и 60 лет (соответственно женщины и мужчины):

– приобретение ежемесячного проездного документа для проезда на всех видах городского пассажирского транспорта (кроме такси) по льготной стоимости;

– получение ежемесячно 6 талонов на приобретение билета со скидкой 50 % (на каждый вид транспорта) для проезда в автомобильном транспорте пригородного сообщения (кроме такси);

Для ветеранов труда (военной службы) и жертв политических репрессий дополнительно предусмотрено получение ежемесячно 6 талонов на приобретение билета со скидкой 50 % для проезда в железнодорожном транспорте пригородного сообщения.

Право на льготный проезд будут иметь граждане, у которых среднемесячный размер дохода не превысит двукратной величины прожиточного минимума, установленной для трудоспособного населения.  

При определении права на меры социальной поддержки по оплате проезда за доход принимается размер пенсии, а для получателей нескольких видов пенсий – их общая сумма. 

Для граждан, достигших возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), не получающих пенсию, доходом будет признаваться среднемесячный размер дохода за год, предшествующий году обращения, указанный в справке формы 2-НДФЛ «Справка о доходах физического лица». 


Подробную информацию о предоставлении мер социальной поддержки лицам, достигшим возраста 55 лет и 60 лет (соответственно женщины и мужчины), можно получить в управлении социальной защиты 
населения по месту жительства или на сайте министерства труда и социального развития Краснодарского края
(http://www.sznkuban.ru)



