Коллективный договор, это главный инструмент реализации защитной функции профсоюза на предприятии, показатель работы профкома (иного представительного органа работников). В нём содержится механизм реализации законных прав профсоюза (иного представительного органа работников), что способствует его деятельности в организации.
Прежде всего, коллективный договор устанавливает права и гарантии работников организации, улучшая их положение. Работникам следует понимать, что в ситуации, существующей на рынке труда, большинство из работников не смогут в одиночку получить те условия труда, которых может добиться профсоюз (иной представительный орган работников) в процессе переговоров.
Следует иметь ввиду, что коллективный договор — это двустороннее соглашение, в то время как основная масса локальных нормативных актов принимается только работодателем.
Заключение коллективного договора оказывает положительное влияние на мотивацию труда. Люди работают с большей отдачей, когда видят, что руководитель считается с их мнением и интересами, а не воспринимает их простыми «винтиками» в большом производственном механизме.
Работодатель при грамотном подходе к содержанию договора отражает в нём только те обязательства, которые может выполнить. Выполнение этих обязательств помогает формировать положительный имидж работодателя, снижает напряжённость в коллективе.
Положения коллективного договора положительно влияют на дисциплину труда. Работники чувствуют свою ответственность перед работодателем, который обеспечивает им дополнительные гарантии.
Необходимость заключения коллективных договоров признана не только в России, но и в большинстве стран с рыночной экономикой. Статус подобного документа в развитых странах чрезвычайно высок, поскольку они являются важным, а зачастую — основным источником трудового права.

Государственное казенное учреждение Краснодарского края «Центр занятости населения Новокубанского района» благодарит организации Новокубанского района за успешную реализацию коллективных договоров, предоставляющих своим работникам дополнительные гарантии в соответствии с заключенными коллективными договорами:
АО «КОННЫЙ ЗАВОД «ВОСХОД»;
ЗАО ИМ.МИЧУРИНА;
ЗАО КСП «КУБАНЬ»;
ИП ВОЙЦЕХОВСКИЙ СЕРГЕЙ СТАНИСЛАВОВИЧ;
ОАО «КРИСТАЛЛ-2»;
ОАО «НЗКСМ»;
ООО «АГРОФИРМА-КОМЕТА»;
ООО «ДЕТАЛЬТОРГПРОМ»;
ООО «КОМЕТА»;
ООО «КУБАНСКАЯ НИВА-2»;
ООО «МЕД-ФАРМА»;
ООО «ПРОФДЕЗИНФЕКЦИЯ»;
ООО «ЧАСТНОЕ ОХРАННОЕ АГЕНСТВО «ЕВРОМОСТ-1»;
ООО КХ «УЧАСТИЕ»;
ПК «НОВОКУБАНСКОЕ РАЙПО»;
СПК «КОЛХОЗ ИМЕНИ В.И.ЛЕНИНА»;
ФГБУ «КУБАНСКАЯ МИС»;
ФГБУ «ОПЫТНАЯ СТАНЦИЯ «УРУПСКАЯ»;
ФКП «АРМАВИРСКАЯ БИОЛОГИЧЕСКАЯ ФАБРИКА» и другие.

