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Пояснительная записка о рассмотрении обращений граждан, 
поступивших из администрации Президента РФ 
в 3 квартале 2013 года

В третьем квартале 2013 года в адрес администрации муниципального образования Новокубанский район из администрации Президента РФ через управление по работе с обращениями граждан администрации Краснодарского края поступило 20 обращений (меньше на 5 обращений по сравнению со вторым кварталом 2013 года).

Среди поступивших обращений преобладали вопросы социального характера (просьбы по улучшению жилищных условий , оказанию помощи в сложной жизненной ситуации, медицинскому обслуживанию, всего – 14 обращений),  5 обращений поступило по вопросам коммуникаций, ремонта жилого фонда  и содержанию жилищно-коммунальной сферы в муниципальном образовании Новокубанский район, 1 обращение поступило по экономическим вопросам.
В целях снижения социальной напряженности, оперативного решения проблем граждан, упреждения обращений граждан в вышестоящие органы практикуются различные формы работы с населением.
На сходах граждан, выездных приемах  и массовых мероприятиях раздаются памятки о целесообразности первичного обращения по всем вопросам в органы местного самоуправления (приложение).

Все обращения в адрес Администрации Президента РФ главой муниципального образования Новокубанский район берутся под личный контроль.


Населению оказывается правовая помощь в ходе проведения сходов граждан, выездных приемов в сельских поселениях, публикуются разъяснения руководителей соответствующих служб администрации муниципального образования Новокубанский район по вопросам, затрагивающим интересы населения: предоставление социальных льгот, предоставление коммунальных услуг и применение тарифов оплаты, нормативно-правовые акты, обзорно-аналитические материалы о ходе реализации приоритетных национальных проектов на территории Новокубанского района.

Еженедельно проводятся приемы граждан главой района, уделяется  особое внимание повышению информированности граждан, имеющих доступ к сети «Интернет».

С целью совершенствования  форм работы с обращениями граждан, укрепления связи с населением, своевременного и адекватного реагирования на возникающие проблемы на официальном сайте администрации             жители района имеют возможность направить свое обращение  в адрес главы района и его заместителей по электронной почте.
На официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район создан раздел, в котором размещены нормативно – правовые акты,  регулирующие порядок рассмотрения обращений, график приемов, итоги работы с обращениями граждан  в администрации за квартал, год.
С целью повышения информированности населения о деятельности органов местного самоуправления главами поселений проводятся сходы граждан по вопросам исполнения администрациями поселений своих полномочий, на которых не только заслушиваются отчеты о работе администраций сельских поселений, но и поднимаются наиболее актуальные вопросы обеспечения жизнедеятельности жителей поселений муниципального образования Новокубанский район.

Структурные подразделения администрации нацеливаются на периодическую публикацию в районной газете «Свет маяков»  порядка предоставлению населению муниципальныхуслуг.
Новокубанский район активно участвует в реализации большинства краевых целевых программ, которые способствуют развитию экономики, организации учебы и отдыха детей, развитию сельского хозяйства, здравоохранения, детских дошкольных учреждений и жилищно-коммунального хозяйства. 
В г.Новокубанске функционирует многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг, в котором можно получить услуги действующих на территории района служб и ведомств.

Вся эта работа нацелена на повышение жизненного уровня населения.  
Ответственные должностные лица нацеливаются на строгое соблюдение сроков и тщательную проработку вопросов при рассмотрении обращений граждан, поступившими из администрации Президента РФ, при отсутствии возможности рассмотреть вопрос положительно, рекомендовано докладывать об этом служебной запиской главе района для возможного рассмотрения и поисков вариантов решения поднимаемых в обращениях вопросов на планерных совещаниях.     
Ответственным должностным лицам обращения, поступающие из администрации Президента РФ, рекомендуется рассматривать с выездом на место при личном присутствии заявителей. 
Заместитель главы муниципального 

образования Новокубанский район, 

управляющий делами
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