ПРОТОКОЛ № 4
Выездного Совета по развитию предпринимательства при главе муниципального образования Новокубанский район
21 апреля 2017 года                                                                          г. Новокубанск
10-00 часов                                                        администрация муниципального
образования Новокубанский район, малый зал
Количество участников 20 человек.

Присутствовали:

Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия;

Члены Совета по развитию предпринимательства.
Повестка дня:
1. «Открытие заседания»
Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия
2. Об исполнении резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству.

Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район,начальник управления сельского хозяйства и продовольствия;
3. « Фальсификация денежных заков Центрального банка Российской Федерации».

Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия;
4. «Правовая регламентация деятельности «кальянных». Употребление кальянов в помещениях предназначенных для предоставления услуг общественного питания»

 Дятлова Елена Викторовна – начальник отдела потребительской сферы администрации муниципального образования Новокубанский район.
5. «Новые интернет-платформы для субъектов МСП. Корпорация МСП, корпорация развития КК современные сервисы Бизнес Тасс, система Поток, Бизнес-Навигатор. МФЦ для бизнеса.

Макеева Галина Юрьевна - ведущий специалист отдела экономики администрации муниципального образования Новокубанский район.
6. Вопросы приглашенных.

7. Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия»
8. Подведение итогов совещания. 
Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район,начальник управления сельского хозяйства и продовольствия;


По первому вопросу со вступительным словом выступил А.Н.Махринов зачитав повестку дня заседания.
По второму вопросу выступил А.Н.Махринов:

Согласно резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству, протокол Совета был размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
По третьему вопросу выступил А.Н.Махринов:
По сообщению Следственного управления УМВД России по городу Краснодару, в январе 2017 года в ходе расследования уголовных дел установлено 18 фактов сбыта поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации достоинством 5000 рублей каждый, на территории Краснодарского края, в том числе, на территории муниципальных образований: города Краснодара (8 фактов сбыта), Красноармейского (1 факт сбыта) и Славянского (9 фактов сбыта) районов.

Банкноты (банковские билеты) и монеты, выпускаемые в обращение и гарантируемые Центральным Банком Российской Федерации, являются единственным законным средством платежа на территории Российской Федерации. Изготовление в целях сбыта и сбыт поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации, подрывает устойчивость валюты Российской Федерации, стабильность внутреннего валютного рынка страны, является негативным фактором, влияющим на прогрессивное развитие национальной экономики страны и преследуется по закону.

Признаки подлинности, контролируемые на ощупь (повышенный рельеф):
 - Надпись "БИЛЕТ БАНКА РОССИИ";
 - Метка для людей с ослабленным зрением;
 - Изображение числа 5000;
 - Надпись "ПЯТЬ ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ".

Признаки подлинности, контролируемые на просвет:
 - Водяные знаки;
 - Защитная нить;
 - Микроперфорация.
В связи с вышеизложенным, просим Вас проявлять бдительность при оплате товаров, услуг и размене денежных купюр. Индивидуальным предпринимателям, принимающим наличные денежные средства, обеспечить торговые точки необходимыми техническими средствами, позволяющими эффективно выявлять поддельные банковские билеты Центрального банка Российской Федерации.

Полная информация о признаках подлинности банковских билетов Центрального банка Российской Федерации размещена в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Банка России (www.cbr.ru) в разделе «Банкноты и монеты».

Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.
По четвертому вопросу выступила Е.В.Дятлова:
В соответствии с пунктом 8 статьи 7 Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» не допускается реклама: табака, табачной продукции, табачных изделий и курительных принадлежностей, в том числе трубок, кальянов, сигаретной бумаги, зажигалок.

Федеральный закон от 22 декабря 2008 года № 268-ФЗ «Технический регламент на табачную продукцию» определил:

табак - растение рода Nicotiana семейства пасленовых видов Nicotiana Tabacum, Nicotiana Rustica, возделываемое в целях получения сырья для производства табачных изделий;

табачные изделия - продукты, полностью или частично изготовленные из табачного листа в качестве сырьевого материала, приготовленного таким образом, чтобы использовать для курения, сосания, жевания или нюханья;

вид табачного изделия - совокупность курительных и некурительных табачных изделий, сходных по потребительским свойствам и способу потребления. К ним относятся сигареты, сигары, сигариллы (сигариты), папиросы, табак для кальяна, табак курительный тонкорезаный, табак трубочный, биди, кретек, табак сосательный (снюс), табак жевательный, табак нюхательный, насвай и другие табачные изделия;

табак для кальяна - вид курительного табачного изделия, предназначенного для курения с использованием кальяна и представляющего собой смесь резаного или рваного сырья для производства табачных изделий с добавлением или без добавления нетабачного сырья и иных ингредиентов.

Федеральный закон от 23 февраля 2013 года № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» (далее – Федеральный закон № 15-ФЗ) устанавливает, что курение табака - использование табачных изделий в целях вдыхания дыма, возникающего от их тления.

Статья 12 Федерального закона № 15-ФЗ устанавливает запрет курения табака в помещениях, предназначенных для предоставления бытовых услуг, услуг торговли, общественного питания, помещениях рынков, в нестационарных торговых объектах.

Межгосударственный стандарт ГОСТ 30389-2013 «Услуги общественного питания. Предприятия общественного питания Классификация и общие требования», введённый в действие приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 22 ноября 2013 года № 1676-ст предусматривает следующие типы предприятий (объектов) общественного питания: ресторан, кафе, бар, столовая, предприятие быстрого обслуживания, буфет, кафетерий, магазин (отдел) кулинарии.

Нормативными правовыми актами понятие «кальянная» не закреплено.

В свою очередь, Межгосударственный стандарт ГОСТ 31984-2012 «Услуги общественного питания. Общие требования», введенный в действие приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 27 июня 2013 года №192-ст «Об утверждении межгосударственного стандарта» установил, что к видам услуг общественного питания относятся услуги по организации досуга, в том числе развлекательные, которые включают в себя услуги для организации процесса курения (кальяны, сигары, сигареты, спички, зажигалки, пепельницы.

Таким образом, услуги по организации досуга относятся к услугам общественного питания.

Согласно Общероссийскому классификатору продукции по видам экономической деятельности (ОКПД 2) ОК 034-2014 (КПЕС 2008) принятому и введенному в действие в соответствии с приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 31 января 2014 года № 14-ст «О принятии и введении в действие Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред.2) и Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности (ОКПД2) ОК 034-2014 (КПЕС 2008)» основной код услуг общественного питания - 56. (ОКПД 2) 56.10.11 Услуги по обеспечению питанием с полным ресторанным обслуживанием, (ОКПД 2) 56.10.13 Услуги по обеспечению питанием в заведениях самообслуживания, (ОКПД 2) 56.10.19 Услуги по обеспечению питанием прочие, (ОКПД 2) 56.30 Услуги по подаче напитков.

Любой из этих классификаторов относится к услугам общественного питания, поэтому курение в них запрещено.

Административная ответственность в отношении лиц, допускающих нарушения установленного запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах, предусмотрена статьей 6.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей.

Протоколы составляют должностные лица органов внутренних дел (полиции), Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора), а также Федерального государственного пожарного надзора.

Рассматривать дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 6.24 КоАП РФ (в части административных правонарушений, совершенных в общественных местах) вправе должностные лица органов внутренних дел (полиции), органы, осуществляющие федеральный государственный пожарный надзор.

Ответственность индивидуальных предпринимателей и юридических лиц в данной сфере наступает за несоблюдение требований к выделению и оснащению специальных мест для курения табака либо неисполнение обязанностей по контролю за соблюдением норм законодательства в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака и предусмотрена статьей 6.25 КоАП РФ и влечет наложение административного штрафа на индивидуальных предпринимателей в размере от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от шестидесяти тысяч до девяноста тысяч рублей.

Протоколы по статье 6.25 КоАП составляют должностные лица Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора), а также Федерального государственного пожарного надзора.

Рассматривать дела об административных правонарушениях по   статье 6.25 КоАП РФ вправе должностные лица Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора), а также должностные лица, осуществляющие федеральный государственный пожарный надзор.


Просим Вас принять меры по недопущению нарушения действующего законодательства.

Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.
По пятому вопросу выступила Г.Ю.Макеева:
Прежде чем начать свое выступление хочу отметить, что сегодня в условиях глобальной интернет паутины, компьютеризации, наличия огромного количества приложений и сервисов очень важно уметь всем этим пользоваться, лучшее применяя на практике, в своем бизнесе, использовать для удобства в жизни.

Сегодня в рамках нашей коллегии участие примут:

1) Представители Россельхозбанка

2) Почта Банка

3) Страховая организация Росгосстрах

4) Центр Занятости населения Новокубанского района

5) Специалисты администрации

Перед Вами на столах мы собрали раздаточный материал и на первом слайде вы можете видеть новый  ресурс для предпринимателей  БИЗНЕС-НАВИГАТОР.

Именно о нем я и хочу ВАМ рассказать. Может кто-то из Вас знает и даже уже является пользователем этого портала - что очень хорошо, но тем не менее
Что же такое Бизнес-навигатор МСП для чего он нужен и как он вообще работает:
Бизнес-навигатор МСП – это ресурс для предпринимателей, главная задача которого - дать максимальный информационный ресурс малому и среднему предпринимательству. В нем размещены наиболее распространенные виды массового бизнеса. Всего 90 видов, в основном торговля и услуги: кафе, рестораны, кофейни, бытовой ремонт, аптеки, фитнес-центры, магазины и прочее.

Для каждого из них разработан бизнес-план с маркетинговыми стратегиями, инвестиционными и операционными затратами, финансово-экономическими результатами и окупаемостью инвестиций (всего около 300).

С помощью Бизнес-навигатора МСП, созданного по принципу «одного окна», 
Вы можете:

Выбрать бизнес.

Вы узнаете, какой бизнес открыть в своем городе, какие для этого нужны инвестиции и документы.

Все виды бизнеса легко определяются на карте города.

Расчет спроса на товары и услуги выбранного бизнеса основан на данных о реальном потреблении более 900 товаров и более 100 видов услуг.

-планы подходят для начинающих и опытных предпринимателей.

Рассчитать примерный бизнес-план.

Подбор бизнес-плана происходит по выбору пользователя

Можно рассчитать одинаковые бизнесы в разных локациях или разные - в одном месте

Система подскажет, сколько вокруг потребителей и конкурентов и имеет ли смысл открывать бизнес.

Если Вы знаете, сколько денег можете вложить, то навигатор покажет подходящие для открытия бизнесы.

С примерным бизнес-планом Вы можете обратиться в банк за кредитом.

Все данные для расчёта примерного бизнес-плана по 76 городам обновляются регулярно.

Бизнес-навигатор содержит набор из более 300 типовых бизнес-планов, основанных на реальной практике более 5000 российских предпринимателей.

Найти, где взять кредит и оформить гарантию.

Бизнес-навигатор укажет расположение отделений банков в Вашем городе, кредитные продукты банков, при наличии вопросов система переадресует на интернет страницу банка для дополнительной информации.

Также в навигаторе Вы найдете контактные данные государственных гарантийных организаций в Вашем регионе, которые выдают гарантии и поручительства предпринимателям для получения кредитов.

Узнать о мерах поддержки малого и среднего бизнеса.

В навигаторе собраны в единую базу все государственные и муниципальные организации, которые поддерживают малый и средний бизнес в Вашем городе, крае. На карте указаны расположение таких организаций, их адреса, контактные данные.

По всем вопросам также можно обратиться в ближайший МФЦ (многофункциональный центр), позвоните на горячую линию или написать в форму обратной связи.
Подобрать в аренду помещение для бизнеса.

В навигаторе содержится база государственной и частной недвижимости.

Вы можете увидеть, какое государственное и муниципальное имущество предлагается для предпринимателей.

Вы можете найти варианты аренды частной собственности для открытия собственного бизнеса и уточнить актуальность предложения.

Данные о недвижимости обновляются не реже одного раза в месяц.

Быть в курсе планов закупок крупнейших заказчиков.

В Бизнес-навигаторе собраны планы закупок всех крупнейших компаний с государственным участием. В системе еженедельно актуализируются планы более 200 крупнейших заказчиков. Вы можете найти планируемую закупку по официальному справочнику продукции и услуг. Вы можете посмотреть закупки по дате объявления или периоду.

Для получения полной информации Вы сможете перейти на официальный сайт госзакупок, а также посмотреть документы крупнейших заказчиков по закупочной деятельности.
В условиях постоянной нехватки времени такой ресурс просто незаменим. Он позволит экономить не только время и деньги, но грамотно реагировать на условия рынка. С 2016 года Бизнес-Навигатор был запущен в режиме-теста сейчас это полноценный, успешно работающий и дающий актуальную информацию портал.

Стать пользователем очень просто: достаточно зайти на сайт smbn.ru, зарегистририроваться и можно пользоваться.  Для регистрации Вам необходимо знать свой ИНН, ФИО, адрес электронной почты.

Сейчас Бизнес-навигатор МСП охватывает 76 городов России с населением свыше 250 тысяч человек. До конца года навигатором будет охвачено уже 169 городов с численностью жителей более 100 тысяч человек

Как поясняет Корпорации разработчик в навигаторе уже зарегистрировано около 60 процентов малых и средних предприятий страны. По прогнозу Корпорации МСП, до конца 2018 года к Бизнес-навигатору МСП прибегнут не менее 600 тысяч человек.

Вопросы приглашенных. Вопросов не поступило.
Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия». Вопросов не поступало.
Подвел итоги совещания А.Н.Махринов, заместитель главы муниципального образования Новокубанский район.
Резолюция совещания: 
Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района. Протокол совещания разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
Заместитель главы муниципального
образования Новокубанский район, 
начальник управления сельского

хозяйства и продовольствия 

администрации муниципального образования

Новокубанский район






           А.Н.Махринов
Секретарь Совета по предпринимательству

при главе муниципального образования

Новокубанский район с руководителями

малого и среднего бизнеса                                                        Ю.В.Сыромятникова
