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Пояснительная записка о ходе рассмотрения обращений граждан в 


администрации муниципального образования 

   Новокубанский район в первом полугодии 2016 года
В администрации муниципального образования Новокубанский район в первом полугодии 2016 года зарегистрировано 395 письменных (из них 301 поступило из вышестоящих инстанций, что на 17,3 % больше, чем за аналогичный период 2015 года) и 123 (на 15,3% меньше, чем в 2015 году) устных обращений. 
Работа по рассмотрению обращений граждан осуществляется в соответствии  с Конституцией РФ, Федеральным законом  № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Федеральным  законом от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ (в редакции Федерального закона от 11 июля 2011 года № 200-ФЗ) «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» ,Законом Краснодарского края от 07 июня 2004 года № 717-КЗ «О местном самоуправлении в Краснодарском крае», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае»,Порядком работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Новокубанский район. 
Среди письменных обращений, поступивших в адрес администрации муниципального образования Новокубанский район, большое количество вопросов социального характера (31,3 %).

Как и в 2015 году, значительным продолжает оставаться количество письменных обращений, поступивших от проживающих на территории района граждан в адрес администрации муниципального образования Новокубанский район, по вопросам ремонта дорог, освещения улиц, управления многоквартирными домами, наведения санитарного порядка, профилактических работ с действующими коммуникациями (вопросы благоустройства  занимают одно из первоочередных мест в работе администраций Новокубанского городского и сельских поселений  и составляют от общего количества 43,1 %).
Много обращений поступает в адрес администрации муниципального образования Новокубанский район по оказанию содействия в разрешении конфликтных ситуаций (9 %). 
Вопросы, поднимаемые в обращениях, нередко решаются положительно.
Так, обращение жителя г.Новокубанска В.И.Шатохина о восстановлении дорожного покрытия участка проезжей части напротив дома № 27 по ул.Войкова, рассмотрено специалистами администрации городского поселения с выездом на место.Гражданин А.А.Агасарян, допустивший нарушения Правил благоустройства территории Новокубанского городского поселения привлечен к административной ответственности.В настоящее время разрытый участок проезжей части дороги восстановлен в асфальтном исполнении.

Заявление Л.В.Остроуховой,жительницы хутора Горькая Балка, об оказании помощи по восстановлению пешеходного перехода через речку Горькая, который был смыт в результате частичного подтопления, было взято главой Прикубанского сельского поселения под личный контроль.Он обратился к главам КФХ, депутату Совета поселения Д.В.Скуридину, начальнику районных электрических сетей.Была достигнута договоренность о выделении трех опор для пешеходного моста, и в настоящее время соответствующими службами  проводятся  подготовительные работы для предстоящей укладки опор под пешеходный переход.
Жительница ст.Советской Т.И.Голенкова обратилась в администрацию Советского с/п по вопросу восстановления водоснабжения.Работниками МУП «Советское МКХ» был проведен ряд ремонтных мероприятий. В результате водоснабжение по вышеуказанному адресу было восстановлено в кратчайшие сроки.

Работа с обращениями граждан является одним из приоритетных направлений деятельности администрации муниципального образования Новокубанский район. 
Для снижения количества обращений в федеральные органы государственной власти регулярно сотрудниками админинистраций муниципальных образований раздаются памятки о целесообразности первичного обращения по всем вопросам в органы местного самоуправления, ответственным должностным лица при отсутствии возможности рассмотреть особо сложные,социально значимые вопросы положительно, рекомендовано докладывать об этом служебной запиской главе муниципального образования для возможного рассмотрения и поисков вариантов решения поднимаемых в обращениях вопросов.

Специалистами общественной приемной проводится консультационно-разъяснительная работа с заявителями с привлечением представителей районных служб, руководителей и специалистов структурных подразделений администрации мунципального образования Новокубанский раойн,граждане информируются о порядке реализации их права на обращение.

Должностные лица администраций городского и сельских поселений для объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращений граждан нацеливаются на комиссионное с выездом на место рассмотрение обращений граждан (особенно коллективных) для проверки фактов, изложенных в обращениях ( 21 % от общего количества поступивших письменных обращений в первом полугодии 2016 года). При необходимости для рассмотрения запрашиваются необходимые дополнительные документы и материалы в соответствующих ведомствах. Принимаются меры по разрешению поставленных вопросов и устранению выявленных нарушений. 
Еженедельно главой муниципального образования Новокубанский район проводятся приемы граждан, на которых также рассматриваются поднимающие социально значимые вопросы обращения граждан, поступившие из администрации Краснодарского края и других вышестоящих инстанций, с участием заявителей, выездные приемы граждан в поселениях осуществляются  главой муниципального образования Новокубанский район и его заместителями согласно утвержденному графику, который доводится до населения муниципального образования Новокубанский район через администрации сельских поселений.
Особое внимание уделяется контролю за сроками рассмотрения обращений, полнотой и достоверностью ответов на них, наличием соответствующих подтверждающих материалов.

В целях организации конструктивного и эффективного взаимодействия администрации муниципального образования Новокубанский  район с жителями города и района, своевременного реагирования на возникающие проблемы социально-экономического характера на территории района в общественной приемной администрации муниципального образования Новокубанский район работает телефон «горячей линии», по которому жители города и района могут обратиться к главе района и его заместителям,заявители имеют возможность направить свое обращение в адрес главы района по электронной почте или через «Виртуальную приемную» на официальном сайте.
Гражданам, обращающимся к главам поселений оказывается возможное содействие в решении проблемных вопросов, предоставляются консультации о том, где может быть рассмотрен поднимаемый в обращении вопрос, при рассмотрении коллективных обращений проводятся встречи руководства с жителями района для снятия социального напряжения.
В первом полугодии 2016 года в администрации муниципального образования Новокубанский район 43 обращения рассмотрено положительно (10,9 % от общего количества письменных обращений).
Ответственными за работу с обращениями граждан в администрации муниципального образования, оказывается практическая помощь исполнителям в подготовке ответов заявителям. Ответы, в которых не на все вопросы даны разъяснения, возвращаются исполнителю на доработку, обращения, в которых заявителю указываются конкретные сроки решения поднятого им вопроса, ставятся на дополнительный контроль до полного исполнения. Исполнителям указано на необходимость предоставления проектов ответов до направления на подпись главе района специалистам общественной приемной, подтверждение фотоматериалами положительно решенных вопросов.
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