О проведении 
технического осмотра самоходных машин и других видов техники по муниципальному образованию Новокубанский район в 2017 году.

      Согласно п. 3 статьи 2 федерального закона от 1 июля 2011 г. № 170-ФЗ «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (с изменениями от 30 ноября, 3 декабря 2011 г.) «Порядок и периодичность проведения технического осмотра транспортных средств…, а также тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин, которые имеют двигатель внутреннего сгорания объемом более 50 кубических сантиметров или электродвигатель максимальной мощностью более 4 киловатт, прицепов к ним и которые зарегистрированы органами, осуществляющими государственный надзор за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники, определяются Правительством Российской Федерации".

       В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13.11.2013 года № 1013 «О техническом осмотре самоходных машин и других видов техники, зарегистрированной органами, осуществляющими государственный надзор за их техническим состоянием» в Новокубанском районе  проводится  технический осмотр самоходных машин и других видов техники. 

   Технический осмотр машин организуется и проводится органами гостехнадзора со следующей периодичностью: 

- внедорожные автотранспортные средства, предназначенные для перевозки пассажиров и имеющие помимо сиденья водителя более 8 сидячих мест – каждые 6 месяцев;

-остальные машины – ежегодно.

    Для прохождения технического осмотра машины владелец машины или его представитель (далее – заявитель) представляет машину и следующие документы:

1. документ, удостоверяющий личность заявителя;

2. доверенность или иной документ, подтверждающий полномочия представителя владельца машины (для представителя владельца машины);

3. документ, подтверждающий право заявителя на управление машиной, представленной для прохождения технического осмотра;

4. свидетельство о регистрации машины;

5. страховой полис обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства (в случаях, когда обязанность по страхованию гражданской ответственности владельца транспортного средства установлена федеральным законом);

    В случае непредставления документов в полном объеме, отсутствия информации об уплате государственной пошлины за выдачу документа о прохождении технического осмотра машины, или несоответствия машины данным, указанным  в представленных документах, проверка технического состояния машины не проводится и составляется акт технического осмотра, эксплуатация машины запрещается.

    По результатам технического осмотра машины оформляется один из следующих документов о прохождении технического осмотра:

- свидетельство о прохождении технического осмотра (в случае соответствия машины требованиям безопасности);

- акт технического осмотра (в случаях выявления несоответствия машины какому-либо из требований безопасности, а также в случаях непредставления документов).
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