ТРЕБОВАНИЯ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕСПРЕПЯТСТВЕННОГО
 ДОСТУПА ИНВАЛИДОВ К ОБЪЕКТАМ И ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫМ УСЛУГАМ

ПАРКОВКИ (АВТОСТОЯНКИ)

На автостоянках, расположенных на участке, около или внутри зданий следует выделять 10% мест (но не менее одного места) для транспорта инвалидов, в том числе 5% специализированных мест для автотранспорта инвалидов на кресле-коляске. 
Выделяемые места должны обозначаться знаками на поверхности покрытия стоянки и продублированы знаком на вертикальной поверхности (стене, столбе, стойке и т.п.), расположенным на высоте не менее 1,5 м.
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Места для личного автотранспорта инвалидов необходимо размещать вблизи входа в здание, доступного для инвалидов, но не далее 50 м, а от входа в жилое здание - не далее 100 м.  Для обеспечения удобного перехода с площадки для стоянки на тротуар необходимо наличие пандуса.
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Разметку места для стоянки автомашины инвалида на кресле-коляске следует предусматривать размером 6,0 x 3,6 м. 
[bookmark: _GoBack]Это дает возможность создать безопасную зону шириной 1,2 м для проезда инвалида-колясочника сбоку и сзади машины. 
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