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 Пояснительная записка о ходе рассмотрения обращений граждан в 

администрации муниципального образования 

Новокубанский район в 2016 году

В администрацию муниципального образования Новокубанский район, администрации муниципальных образований Новокубанского городского и сельских поселений напрямую и через вышестоящие инстанции в 2016 году поступило 1580 письменных и 1019 устных обращений от жителей Новокубанского района .


Обращения граждан - важное средство проявления общественно-политической активности и заинтересованности жителей в общественных делах. Работа с обращениями граждан занимает особое место в деятельности администрации муниципального образования Новокубанский район, поскольку в них поднимаются вопросы, касающиеся всего общества. Ответственными должностнымми лицами проводится  работа по совершенствованию системы реализации и защиты прав и свобод граждан, по улучшению организации рассмотрения обращений граждан,принимаются меры на основе анализа обращений при решении жизненно важных проблем населения.

В администрации муниципального образования Новокубанский район в 2016 году зарегистрировано 869 письменных (из них 665 поступило из вышестоящих инстанций, в том числе и из администрации Краснодарского края, что на  8,1 %  больше, чем в 2015 году) и 262 (на 29 % меньше, чем в 2015 году) устных обращений. 
Работа по рассмотрению обращений граждан осуществляется в соответствии  с Конституцией РФ, Федеральным законом  № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ (в редакции Федерального закона от 11 июля 2011 года № 200-ФЗ) «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»,Законом Краснодарского края от 7 июня 2004 года № 717-КЗ «О местном самоуправлении в Краснодарском крае», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае»,утвержденным Порядком работы с обращениями граждан в администрации муниципального образования Новокубанский район. 
Значительное количество обращений граждан в адрес администрации муниципального образования Новокубанский район поступило по вопросам функционирования жилищно - коммунального комплекса, благоустройства прилегающих к жилью территорий, улучшения жилищных условий (273 письменных обращения или 31,5 % от общего количества).

В течение года значительным продолжало оставаться количество обращений граждан по оказанию помощи в сложной жизненной ситуации (около 43 %).

В 2016 году заметно выросло количество обращений по земельным вопросам и по разрешению связанных с ними конфликтных ситуаций между гражданами (9,9%).
За 9 месяцев 2016 года превышен среднекраевой показатель по количеству обращений граждан по земельным вопросам в адрес администрации Краснодарского края. 
В целях снижения обращаемости граждан по земельным вопросам было принято решение:


- установить график выездных приемов по вопросам земельных отношений сотрудниками управления имущественных отношений администрации муниципального образования Новокубанский район, определить место приема – администрация поселения, либо территориально-обособленные подразделения МФЦ;


- размещать информационные материалы по вопросам выделения земельных участков на официальном сайте муниципального образования Новокубанский район, либо в печатном издании «Газета «Свет маяков»;

- подготовить раздаточные материалы об оформлении прав на земельные участки и передать для распространения в администрации поселений и МФЦ.
В целях ликвидации дисбаланса между количеством письменных обращений граждан, поступающих в адрес вышестоящих инстанций и в адрес администраций муниципальных образований Новокубанского района на сходах граждан, выездных приемах  и массовых мероприятиях сотрудниками админинистраций муниципальных образований раздаются памятки о целесообразности первичного обращения по всем вопросам в органы местного самоуправления, при отсутствии возможности рассмотреть особо сложные,социально значимые вопросы положительно, ответственным должностным лицам рекомендовано докладывать об этом служебной запиской главе муниципального образования для возможного рассмотрения и поисков вариантов решения поднимаемых в обращениях вопросов на планерных совещаниях, подобные обращения  рекомендуется рассматривать с участием заявителей. 

Осуществляется разъяснительная работа среди граждан о порядке предоставления учреждениями на территории муниципального образования Новокубанский район различных услуг. 

Для укрепления связи с населением, своевременного и адекватного реагирования на возникающие проблемы на официальном сайте администрации  муниципального образования Новокубанский район жители района имеют возможность направить свое обращение в адрес главы муниципального образования района и его заместителей по электронной почте.
В администрации муниципального образования Новокубанский район в работе с обращениями граждан применяется система электронного документоборота «СИНКОПА», на сайте администрации муниципального образования Новокубанский район «Виртуальная приемная» интегрирована с системой «СИНКОПА».

Обеспечение своевременного рассмотрения обращений граждан и принятие практических мер по решению их проблем – основная задача в деятельности городской и сельских администраций МО Новокубанский район.

Особое внимание органами местного самоуправления муниципального образования Новокубанский район уделяется обращениям от участников ВОВ и их родственников.
Не остаются без принятия мер обращения, поступающие от граждан муниципального образования Новокубанский район по вопросам, требующим безотлагательного вмешательства местных властей.
Гражданам, обращающимся к главам поселений, оказывается возможное содействие в решении затрагиваемых вопросов, даются консультации о том, где, в каком порядке и кем может быть рассмотрен поднимаемый в обращении вопрос, при рассмотрении коллективных обращений проводятся встречи руководства с жителями района для снятия социального напряжения.
Еженедельно проводится личный прием главой района, утверждены распоряжением  главы  муниципального  образования  Новокубанский
     район графики выездных приемов граждан главы и заместителей на 2017 год.
Заместителям главы муниципального образования Новокубанский район раздаются списки граждан, желающих попасть на прием к главе района, для подготовки информации главе по существу вопроса.
Особо сложные вопросы находятся на контроле руководства администрации муниципального образования Новокубанский район, освещаются на планерных совещаниях главы района, на выездных приемах.
В соответствии  с поручением Президента Российской Федерации 12 декабря 2016 года,в День Конституции Российской Федерации, с 12-00 до 20-00 часов в администрации муниципального образования Новокубанский район,администрациях Новокубанского городского и сельских поселений состоялся Общероссийский день приема граждан.За все время приема в администрациях городского и сельских поселений, администрации  муниципального образования Новокубанский район было зарегистрировано 25 обращений.По всем обращеним заявителям были даны разъяснения в ходе приема.

Администрацией муниципального образования Новокубанский район, администрациями Новокубанского городского и сельских поселений для объективного рассмотрения обращений граждан применяется такая форма работы, как комиссионное рассмотрение обращений граждан с выездом на место. Главой муниципального образования Новокубанский район заместителям поручено довести количество обращений граждан рассмотренных комиссионно (с приложением акта) до 50 %.Ответственные должностные лица администрации в ходе комисионного рассмотрения обращений граждан нацеливаются на подтверждение результатов рассмотрения фотоматериалами.
В 2016 году количество повторных обращений,поступивших от жителей муниципального образования Новокубанский район  составило 10 ( 12 -  в 2015 году).

Удовлетворительный результат рассмотрения в администрациях муниципальных образований Новокубанского района получен по 211 обращениям, что составляет 13,3 % от общего количества поступивших письменных обращений, а по обращениям в адрес администрации муниципального образования Новокубанский район – 11,9 % .
В целях обеспечения более полного информирования населения муниципального образования Новокубанский район на информационном ресурсе  (сайте) администрации муниципального образования Новокубанский район  размещаются сведения о правовых актах, регламентирующих рассмотрение обращений граждан, графики приемов главы муниципального образования Новокубаснкий район и заместителей главы,отчеты  о ходе рассмотрения обращений граждан в адрес администрации муниципального образования Новокубанский район и вышестоящих федеральных и краевых инстанций.
Специалистами общественной приемной проводится консультационно-разъяснительная работа с заявителями с привлечением авторитетных представителей общественности Новокубанского района, руководителей районных служб, граждане информируются о порядке реализации их права на обращение.

Для устранения недостатков и принятия мер по повышению эффективности рассмотрения обращений граждан на планерных совещаниях в администрации муниципального образования Новокубанский район в отчетном периоде 2016 года поднимались вопросы о качестве работы с обращениями граждан и соблюдении законодательства по данному направлению.
Особое внимание уделяется контролю за сроками рассмотрения обращений, полнотой и достоверностью ответов на них, по фактам срыва сроков рассмотрения обращений граждан готовятся служебные записки,также готовятся служебные записки в адрес заместителей главы района по истекающим срокам рассмотрения обращений.
Подготовка ответов по обращениям граждан осуществляется в тесном взаимодействии с ответственными должностными лицами, для обеспечения полного и своевременного рассмотрения поднимаемых вопросов исполнителям оказывается методическая помощь в доработке подготавливаемых по обращениям ответов. 
Заместитель главы муниципального

образования Новокубанский район,

управляющий делами
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