2

№ 505      от 04.05.2022
О признании утратившими силу постановлений администрации муниципального образования Новокубанский район
В связи с внесением изменений в статью 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статью 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приказом Федерального казначейства от 21 декабря 2020 года № 42н «О признании утратившим силу приказа Федерального казначейства от 12 марта 2018 г.         № 14н «Об утверждении Общих требований к осуществлению органами государственного (муниципального) финансового контроля, являющимися органами (должностными лицами) исполнительной власти субъектов Российской Федерации (местных администраций), контроля за соблюдением Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,                      п о с т а н о в л я ю:
1. Признать утратившими силу постановления администрации муниципального образования Новокубанский район:

от 02 августа 2018 года № 983 «Об утверждении Порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципальных нужд муниципального образования Новокубанский район;

от 15 марта 2019 года № 229 «Об утверждении Порядка осуществления отделом муниципального надзора и  контроля администрации муниципального образования Новокубанский район полномочий по внутреннему муниципальному  финансовому контролю».
2. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
3. Постановление вступает в силу с 01 мая 2022 года, но не ранее дня его официального обнародования путем размещения в специально установленных местах для обнародования муниципальных правовых актов администрации муниципального образования Новокубанский район.
Глава муниципального образования
Новокубанский район                                                                             А.В.Гомодин
