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О ежемесячной выплате при рождении 
первого ребёнка

ВОПРОС: При рождении с 1 января 2018 года первого ребенка назначается ежемесячная выплата до достижения им полутора лет. Кто имеет право на выплату?
ОТВЕТ: В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2017 года № 418 «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» право имеют семьи со среднедушевым доходом, размер которого не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного в субъекте Российской Федерации за 2 квартал предыдущего года.
В Краснодарском крае за 2 квартал 2017 года прожиточный минимум для трудоспособного населения установлен в размере 11141 руб., следовательно, для получения ежемесячной выплаты среднедушевой доход семьи не должен превышать 16711 руб. 50 коп. 

ВОПРОС: В каком размере выплачивается ежемесячная выплата?

ОТВЕТ: Ежемесячная выплата в связи с рождением первого ребёнка осуществляется в размере прожиточного минимума для детей, установленного в субъекте Российской Федерации за 2 квартал предыдущего года. 

Прожиточный минимум для детей в крае за 2 квартал 2017 года установлен в размере  9845 руб., именно в таком размере осуществляется ежемесячная выплата при рождении с 1 января 2018 года первого ребёнка.
ВОПРОС: На какой срок назначается ежемесячная денежная выплата?

ОТВЕТ: Ежемесячная выплата назначается на один год. По истечении года необходимо вновь обратиться с заявлением и необходимыми документами.
ВОПРОС: С какого срока назначается ежемесячная выплата?

ОТВЕТ: В случае если заявление о назначении выплат подано не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка (родного, усыновленного), ежемесячная выплата осуществляется со дня рождения ребенка.

В остальных случаях ежемесячная выплата осуществляется со дня обращения за ее назначением.
Более подробную информацию можно получить в управлении социальной защиты населения в Новокубанском районе по адресу: г. Новокубанск, ул. Первомайская, 124, по телефонам: 3-28-91, 3-32-54 и на сайте администрации муниципального образования   Новокубанский район.
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