РАЗЪЯСНЕНИЯ

о реализации норм  статьи 15 Федерального закона от 21.11.1995 года 
№ 181-ФЗ

С 1 июля 2016 года вступили в законную силу изменения в статью 15 Федерального закона от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (далее – федеральный закон).
Федеральным законом установлено, что условия для беспрепятственного доступа к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур (жилым, общественным и производственным зданиям, строениям и сооружениям, включая те, в которых расположены физкультурно-спортивные организации, организации культуры и другие организации), к местам отдыха и предоставляемым в них услугам применяются исключительно ко вновь вводимым в эксплуатацию, прошедшим реконструкцию, модернизацию объектам.
Однако, федеральным законом предусмотрен ряд мер, которые не требуют периода ожидания проведения капитального ремонта или реконструкции: 
сопровождение инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения, и оказание им помощи на объектах социальной, инженерной и транспортной инфраструктур;
надлежащее размещение оборудования и носителей информации, необходимых для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и к услугам с учетом ограничений их жизнедеятельности;
дублирование необходимой для инвалидов звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля, допуск сурдопереводчика и тифлосурдопереводчика; 
допуск на объекты социальной, инженерной и транспортной инфраструктур собаки-проводника при наличии документа, подтверждающего  ее специальное обучение; 
оказание работниками организаций, предоставляющих услуги населению, помощи инвалидам в преодолении барьеров, мешающих получению ими услуг наравне с другими лицами.
Таким образом, данные нормы федерального закона обеспечивают создание условий доступности услуг. Особую значимость, с позиций закона, приобретает организация оказания помощи на объекте силами сотрудников учреждения (организации), включая сопровождение инвалида по объекту. Необходимость в этом может возникнуть не только на действующем объекте, но и на новом объекте (с учетом особенностей имеющихся нарушений у маломобильных граждан).
Решение об организации помощи на объекте силами сотрудников учреждения (организации) обеспечивается комплексом организационных мероприятий, в том числе локальными организационно-распорядительными документами, закреплением ответственных за организацию и оказание помощи на объекте инвалидам и другим маломобильным гражданам. 
Федеральный закон устанавливает, если существующие объекты социальной, инженерной и  транспортной инфраструктур невозможно полностью приспособить с учетом потребностей инвалидов, собственниками этих объектов до их реконструкции или капитального ремонта должны приниматься согласованные с одним из общественных объединений инвалидов меры, для обеспечения доступа инвалидов к месту предоставления услуги либо, когда это возможно, обеспечить предоставление необходимых услуг по месту жительства инвалида или в дистанционном режиме.
Хочется отметить, что для арендуемых объектов (зданий и помещений), которые невозможно полностью приспособить с учетом потребностей инвалидов, руководителями организаций должны приниматься меры по выполнению собственником объекта требований по обеспечению условий доступности для инвалидов данного объекта. Этот вопрос может решаться следующими путями: 
включением в проекты договоров аренды этих помещений (объектов) условий доступности для инвалидов;
заключением дополнительных соглашений с арендодателем по обеспечению условий доступности.  
В целях реализации норм  федерального закона управлением социальной защиты населения в Новокубанском районе совместно с общественной организацией инвалидов разработало форму согласования минимальных потребностей для инвалидов, которую необходимо применить на действующие объекты на период проведения реконструкции или капитального ремонта.
Объекты, вводимые в эксплуатацию в ходе нового строительства должны быть доступными для инвалидов в полном объеме.
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