25

Алексей Сергеевич, Николай Николаевич, Александр Викторович, уважаемые депутаты.
Уважаемые жители Новокубанского района, коллеги.
Я рад приветствовать вас на очередной ежегодной открытой сессии. В первую очередь, хочу поблагодарить всех за огромную совместную работу на протяжении всего 2020 года.
Год для всех нас стал особенным, год по истине уникальный. С одной стороны – полон неопределенностей, ограничений, потерь, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции. С другой - новых возможностей, нестандартных решений, корректировки приоритетов. Мы получили очень важные управленческие уроки, однозначно стали сильнее и опытнее.  
Главное «спасибо» этого года мы не устанем говорить нашим медикам. Спасибо врачам и медсестрам за самоотверженную работу, спасибо за то, что вместе со всей страной мы здесь сдерживали пандемию. 
Слова благодарности заслуживают многие новокубанцы. Одним из важнейших итогов прошлого года считаю консолидацию общества. Предприниматели, общественники, депутаты, добровольцы объединили усилия в помощи врачам и жителям района, нуждающимся в поддержке. Только через волонтёрские объединения, работающие под кураторством отдела молодежной политики, была оказана помощь более 2500 граждан. 
Девяносто новокубанских семей получили помощь из благотворительного фонда «Край добра» на общую сумму 300 тыс. рублей. 
Финансовое участие депутатов районного и городского Советов, компаний и предпринимателей района в обеспечении медиков индивидуальными средствами защиты и оборудованием составило более 3 млн. рублей. Четыре легковых автомобиля приобретено благодаря помощи генерального директора КСП Хуторок, Героя труда Кубани Ф.И.Булдыжова и депутатов ЗСК Дорошенко А.Н., Петропавловского Н.Н., Харламова В.И
Отдельно хочу поблагодарить работников ОМВД России по Новокубанскому району. Им приходилось в очень сложных условиях, помимо общественной безопасности и борьбы с преступностью, выполнять большой объем работы в части контроля за соблюдением режима изоляции в период карантина.  
Я признателен всем, кто активно, искренне, бескорыстно включился в эту работу!!! (аплодисменты) 
Очевидно, до окончания массовой вакцинации коронавирус никуда не исчезнет, но также очевидно и то, что в целом мы справились. 
Нам удалось практически не останавливать работу предприятий, добившись соблюдения мер безопасности во взаимодействии с Роспотребнадзором. Важная мера поддержки экономики, точек ее восстановления и роста – это решение Президента о выделении ресурсов на кредитование пострадавших предприятий и организаций с учетом  сохранения занятости. А также оперативно принятый региональный и муниципальный план первоочередных мер восстановления экономики. Прежде всего - это отсрочки по налогам и арендной плате, снижение отдельных налоговых ставок, выплаты субсидий на компенсацию первоочередных расходов предпринимателей – в первую очередь на заработную плату. Такими мерами поддержки воспользовались треть наших предпринимателей.
   Выплаты, направленные на снижение напряженности на рынке труда по Новокубанскому району составили почти 107 миллионов рублей, их получили более 3 тысяч наших граждан временно оставшиеся без работы.  
Краевую единовременную помощь получили более 2,5 тыс. малообеспеченных семей и одиноко проживающих граждан. Дополнительную помощь на детей получили более 1,5 тыс. многодетных семей – а это около 5,5 тысяч детей.  Выплаты, предусмотренные семьям с детьми от 3 до 7 лет, получили более 6 тысяч семей.
Ситуацию с коронавирусом, муниципальная экономика и социальная сфера, с моей точки зрения, прошла оптимально – конечно, не без потерь, но ни один мрачный прогноз не сбылся.
Основой для восстановления и развития, как мы видим, стало более благоприятное, относительно наших оценок, состояние экономики и доходной базы бюджета. В марте 2020 года мы прогнозировали падение поступлений в бюджет к концу года – около 15%. С середины года ситуация стала улучшаться и по итогам года мы вышли на рост доходов районного и поселенческих бюджетов почти на 12,4 %, мобилизовано 833 млн. рублей. В целом в консолидированный бюджет Краснодарского края Новокубанский район направил 1,7 миллиарда рублей, что на 212 миллионов рублей больше, чем в 2019 году.
По крупным и средним предприятиям по объему отгруженной продукции достигнута положительная динамика в сельском хозяйстве (+9%); строительстве (+5,9%), оказании платных услуг населению (+2,5%).
– реальная заработная плата работников организаций в среднем выросла на 5,6%;
- Финансовые результаты работы крупных и средних предприятий района практически в 2 раза выше 2019 года.
Не без гордости отмечу, что второй год подряд Новокубанский район занимает первое место среди муниципалитетов Краснодарского края по содействию развитию конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата.
Последние два года объем инвестиций в основной капитал превышает отметку 2 млрд. рублей. Основной объем внутренних инвестиций направлен в сельское хозяйство, промышленность.
Как всегда в лидерах ведущее предприятие АПК края - ЗАО КСП Хуторок во главе с Героем труда Кубани Федором Ивановичем Булдыжовым, где неделю назад, с участием губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева и председателя ЗСК Юрия Александровича Бурлачко.  введен в эксплуатацию второй за два года современный молочно – товарный комплекс на 800 голов.
Всего в настоящее время в сфере сельского хозяйства и пищевой промышленности в разной стадии реализации находятся 10 инвестиционных проектов с общим объемом финансирования почти 1 млрд. рублей. Так Южной плодоовощной компанией завершено строительство современного фруктохранилища вместимостью 5 тыс. тонн. Произведена реконструкция молочно-товарной фермы ЗАО имени Мичурина.
В течение следующих двух лет в районе будут созданы дополнительные производственные мощности по переработке масленичных культур (подсолнечника, сои, рапса), по переработке в крупу и фасовку премиального качества семян КинОа, производство соков и бутилированной воды высшей категории, кондитерской продукции.   В результате выхода предприятий на полную мощность будут созданы более 250 рабочих мест.
Новокубанский район всегда славился своим сельским хозяйством, высокой культурой земледелия.
В 2020 году по всем видам культур, несмотря на засушливый год, нам удалось выйти на высокие показатели урожайности выше среднекраевых на 20 - 30%.
Общий объем валовой продукции в хозяйствах всех категорий за 2020 год составил более 11 млрд. рублей, в том числе по малым формам хозяйствования – порядка 3 млрд. рублей.
Серьезной для наших сельхозпроизводителей стала финансовая поддержка из федерального и краевого бюджетов - в объеме более 145 млн. рублей. Субсидирование аграриев осуществлялось по 15 различным направлениям.
Площадь теплиц в районе превысила 390 тысяч квадратных метров. За отчетный год построено 54 тысячи квадратных метров.  Новые объекты появились в городе Новокубанске, станице Советской, Прочноокопской, с.Новосельском. 
На 25 гектаров увеличилась площадь садов суперинтенсивного типа, теперь их в районе 320 га. Весной этого года планируется закладка сада ещё на площади 75 га
За последние годы кардинально изменилась ситуация в животноводстве. От снижения прошлых лет мы пришли к стабилизации в 2019 году поголовья КРС, и к росту на 2% по итогам 2020 года, также прогнозируем дальнейший рост к 2024 году на 15%.  Этому будут способствовать инвестиции в отрасль, за три года реконструировано и построено 7 молочно-товарных ферм с объемом инвестиций более 1,5 млрд. рублей. 
Увеличилось производство молока на 7%. По данному показателю мы занимаем 4 место в крае.
Не отстаем и в переработке молочной продукции.
В крае уже хорошо известна продукция Новокубанского молочного комбината, который набирает обороты, производит все больший объем разнообразной молочной продукции. В 2020 году за высокое качество продукции предприятие отмечено Дипломом Всероссийского конкурса программы «100 лучших товаров России».
Продукция агропромышленного комплекса Новокубанского района имеет высокий экспортный потенциал. Пример тому, ООО «Базис Плюс», которое за 2 года в 2,3 раза увеличило объёмы поставок растительного масла в 13 зарубежных стран. Для продвижения своей продукции на экспорт предприятие воспользовалась поддержкой экспортного центра Краснодарского края. 
Спрос на продукцию отдельных промышленных предприятий района оказался даже выше прогнозов. 
В 2020 году произведено 1266 тысяч литров лекарственных препаратов - рост на 14%. Армавирская биофабрика ежегодно расширяет номенклатуру выпускаемой продукции, обеспечивая рост производства. Налажен выпуск 6 новых лекарственных препаратов, в том числе 5 для лечения последствий короновирусной инфекции.  
Итоги работы ОАО НЗКСМ – это выпуск 59 млн. штук кирпича с ростом на 23%. Высокий спрос на новокубанский кирпич в последние годы связан в первую очередь с расширением линейки и цветового предложения по нему. За два года предприятием налажен выпуск 5 новых видов продукции. 
Коллеги, Стратегией Кубани 2030, Новокубанский район определен в составе Восточной экономической зоны Краснодарского края. 
Наша практика проведения в 2018-2019 годах межмуниципального бизнес – форума Восточной экономической зоны «Новый Кубанский Продукт» вошла в ТОП-100 лучших практик и инициатив социально-экономического развития субъектов РФ. Это позволило нам выйти на реализацию новых проектов.
В 2020 году мы стали инициаторами подписания между       10-ю муниципалитетами   соглашения о сотрудничестве в сфере комплексного развития внутреннего туризма. Для этого запущенна туристическая платформа «НовыйКубанскийТур» включающая в себя    проработанные агропромышленный, исторический, образовательный, спортивный, и другие маршруты. 
Главное, что туристическая активность будет способствовать развитию смежных отраслей. Мы рассчитываем на мультипликативный эффект роста оборота предприятий торговли, общественного питания, бытовых услуг, сельского хозяйства и переработки, и, как следствие, занятости в сфере малого и среднего предпринимательства.
Несмотря, на то, что в 2020 году нам пришлось отменить ряд крупных бизнес – мероприятий, мы не снизили активность в популяризации предпринимательства. 
Провели в районе первый региональный женский бизнес форум «В деле», конференцию для женщин, с организацией межмуниципальной фотовыставки «Такие мамы». 
Запросы на новые знания «самозанятых» и начинающих предпринимателей вполне смогли удовлетворить через образовательные программы «Школа молодого предпринимателя» и обучающие семинары фонда развития бизнеса Краснодарского края. Консультационную поддержку получили 1300 человек.  В организации данной работы мы в тройке лидеров края. 
Наряду с созданием благоприятных условий для бизнеса, важнейшей задачей остается рост производительности труда. Сегодня 4 предприятия Новокубанского района стали участниками нацпроекта «Производительность труда и поддержка занятости». ФГУП "Урупское" получило грант 3 млн.рублей для привлечения консультантов в целях внедрения технологий бережливого производства.
Рост производительности труда не менее актуален для сферы муниципального управления, социальной сферы. С прошлого года Новокубанский район вошел в состав участников регионального проекта «Бережливая Кубань». В рамках взаимодействия с партнерами – Росатомом и министерством экономики Краснодарского края идет работа по настройке десятков муниципальных проектов.

       Коллеги, расходы консолидированного районного бюджета в 2020 году выросли почти на 9% или на 216 млн. рублей и составили с учетом федеральных и краевых средств 2,4 млрд. рублей.
Стабильно выполнялись социально значимые обязательства. Их доля в общих расходах остается на высоком уровне и составляет порядка 88%, или 1 ,6 млрд. рублей.
Мы активно работали над реализацией национальных проектов: «Образование», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Жилье и городская среда», «Демография» и «Здравоохранение».
Кроме того, ведем работу через краевые и муниципальные программы по достижению целевых показателей, обозначенных в Указе Президента. Так, на развитие социальной и инженерной инфраструктуры на условиях софинансирования привлечено из краевого и федерального бюджетов 331 млн. рублей, а средств местного бюджета направлено более 50. 

Существенные изменения в 2020 году коснулись строительной отрасли. 
Впервые за последние 30 лет в Новокубанском районе начались работы по строительству школы. Благодаря поддержке губернатора из краевого бюджета было выделено в прошлом году на первый этап 145 млн. рублей, на этот год 235 млн. рублей на строительство нового корпуса школы №23 на 400 мест.  Работы идут строго по графику, новый корпус будет сдан в эксплуатацию уже в этом году. 
Более того, уже на завершающей стадии проектирование нового здания школы № 1  на 825 мест. 
В 2023 году по нацпроекту «Образование» будет построено новое здание 13-й школы в п. Глубоком на 220 мест, в этом году мы должны начать проектно-изыскательские работы.
В 20 году начали строительство амбулатории врача общей практики в с. Ковалевском, на выполнение этих работ из краевого бюджета  выделено 16,5 млн. рублей. Своих первых пациентов амбулатория должна принять уже этой осенью. Одновременно мы разработали документацию на строительство такой же амбулатории в микрорайоне «РосНИИТиМ», а также ведем подготовку земельного участка для дальнейшего проектирования амбулатории в х. Родниковском.
В этом году приступаем к строительству спортивного комплекса в ст. Прочноокопской на сумму 54 млн. рублей. На стадии прохождения государственной экспертизы находится проект спортивного комплекса в пос. Восход. Также готовится предпроектная документация на строительство плавательного бассейна, зала единоборств и спортивного комплекса в г. Новокубанске.

Знаковым событием 2020 года стал также капитальный ремонт здания ЗАГС Новокубанского района. Из краевого бюджета было выделено более 4 млн. рублей. 

Перспективы развития района невозможно рассматривать без создания современной инженерной инфраструктуры.

В 2020 году в рамках национального проекта «Жильё и городская среда» проведены работы по благоустройству второй очереди парка в х. Ляпино на общую сумму 7,5 млн. рублей. 
Напомню, это уже седьмая общественная территория, благоустроенная в Новокубанском районе за последние 3 года. На сегодняшний день мы подготовили проекты на благоустройство парка микрорайона «РосНИИТиМ» в г. Новокубанске, парка в пос. Прикубанском, в ст. Бесскорбной, с. Новосельском, а также согласовали дизайн-проекты парковых зон в пос. Прогресс и ст. Прочноокопской.
Новосельское сельское поселение в 2020 году стало победителем краевого конкурса проектов местных инициатив, что позволило дополнительно привлечь 2,9 млн. рублей на озеленение нового парка в х. Глубоком. 
В рамках региональной программы капитального ремонта  многоквартирных домов проведены работы по замене кровель, ремонту фасадов и инженерных коммуникаций в 6-ти домах г. Новокубанска и пос. Прогресс на общую сумму  19,5 млн. рублей.

Благодаря участию в региональной программе по ремонту местных дорог из краевого бюджета Новокубанскому району было выделено более 80 млн. рублей на которые были отремонтированы:
· участок районной дороги от пос. Комсомольского в сторону ФАД «Кавказ», улицы в г. Новокубанске, в ст.Бесскорбной, в х. Кирова, с.Новосельском, пос. Первомайский, в пос. Прогресс и тротуары по ул. Горбатко и ул. Ленина с. Ковалевском. 
[bookmark: _GoBack]За счет средств районного бюджета в размере 1,3 млн. рублей разработана документация на реконструкцию подъездной дороги к х. Стебницкому. Поселениями выполнены работы по исправлению профиля проезжей части на 240 км дорог с гравийным покрытием и устройству более 3 км новых тротуаров. Средства «Дорожного фонда» исполнены в сумме 59 млн. рублей. 

Начался капитальный ремонт 9 км участка автомагистрали «Кавказ». На эти цели из федерального бюджета направлено 1,4 млрд. рублей. Совместно с дорожниками был проработан вопрос строительства двух надземных пешеходных переходов в районе х. Федоровский и х. Большевик, установки 2-х светофорных объектов. Будет изменена организация дорожного движения при выезде из Новокубанска на ФАД «Кавказ». 

Сданы в эксплуатацию 6 км уличного освещения по объездной дороге г. Новокубанска. На эти цели из краевого бюджета было выделено 30 млн. рублей. А всего за прошлый год в поселениях района проведен ремонт и построено более 10 км линий уличного освещения, обновлено и установлено 7-мь крытых остановочных павильонов.

Продолжена модернизация теплоэнергетического комплекса района. Ввели в эксплуатацию вторую за последние годы блочно-модульную котельную в г. Новокубанске, которая обеспечивает теплом больничный комплекс и многоквартирные дома по ул. Ленина. Более 60 млн. рублей привлечено из краевого бюджета на реализацию этого проекта.
Кроме того, в текущем году для строящейся школы № 23 г. Новокубанска будет построена новая блочно-модульная котельная стоимостью 25 млн. руб.

В рамках регионального проекта «Чистая вода» в 2020 году была разработана проектно-сметная документация на реконструкцию центрального водозабора г. Новокубанска. Более 55 млн. рублей в текущем году будет направлено на улучшения качества питьевой воды.
Всеми поселениями в рамках поручения губернатора достигнуты целевые показатели по замене 5% изношенных сетей водоснабжения и водоотведения. Произведена замена водонапорных башен в х. Кирова и х. Родниковском. Произведен капитальный ремонт одной из скважин в ст. Советской, а также подготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт сразу 6 скважин в поселении. Благодаря поддержке краевой власти эти работы будут  начаты уже в этом году.
Также удалось сдвинуть с мёртвой точки вопрос водоснабжения в х. Фортшатдт. Из краевого бюджета выделено более 8 млн. рублей на проектирование линий водоснабжения. 

Важной задачей остается газификация всех населенных пунктов района. Разработана проектная документация по газификации улиц Школьной в п. Передовом, а также улиц Солнечной, Восточной и Чичерина в ст. Прочноокопской. Строительство данных газопроводов будет осуществлено уже в текущем году на общую сумму более 7 млн. рублей. Одновременно мы подготовили проект на газификацию улиц в х. Зорька. Проведение работ начнем 2022 году.


В сфере обращения с твердыми коммунальными отходами добились открытия абонентского отдела регионального оператора в г. Новокубанске, а также ежемесячных выездов специалистов в сельские поселения. Усилили МУП «Чистый город» тремя единицами новой техники для улучшения санитарной очистки города. 
Направили около 1 млн. рублей на устройство 19 новых контейнерных площадок в социальных учреждениях для последующей организации раздельного сбора отходов,  с целью экологического воспитания подрастающего поколения. Работу в данном направлении продолжим в этом году.
Отрасль образования успешно справилась со всеми вызовами 2020 года, четко организовали учебный процесс в условиях пандемии коронавируса. Несмотря на необходимость весной перейти на дистанционное обучение, школьники смогли завершить год с хорошими показателями. Финансирование отрасли составило  1,2 млрд. рублей.
К трем ранее созданным центрам "Точка роста" прибавилась еще одна в школе №6. Охват школьников дополнительным образованием гуманитарного и цифрового профилей в районе составляет 1500 ребят.

Обновлено оборудование предметных областей  «Технология», химия, физика  в 2-х школах (№ 6,8). 
Проведены ремонтные работы, закуплено оборудование на общую сумму более 30 миллионов рублей, в том числе на условиях софинансирования с краевым бюджетом в 5-ти школах и в 6-ти детских садах, в одном учреждении допобразования.
Приобретены 3 автобуса за счет средств федерального, краевого и муниципального бюджетов.
В этом году планируется получить еще один автобус и муниципальный парк школьных автобусов в  2021 году будет обновлен на100%.
Проведена реконструкция производственных цехов пищеблоков общеобразовательных учреждений и приобретено технологическое оборудование для 10-ти школ. Это позволило полностью решить вопрос организации бесплатного горячего питания в начальных классах. 
На выполнение мероприятий для антитеррористической защищенности объектов образования из муниципального бюджета направлено более 15 млн. рублей.
Для безопасного функционирования образовательных учреждений в условиях пандемии было приобретено различное оборудование и средства защиты на сумму более 4 миллионов 700 тысяч рублей. 
Участие в проекте «Цифровая образовательная среда» обеспечило в 15-ти школах доступ к высокоскоростному интернету. В 2021 году 100% школ получат этот ресурс. 
В минувшем году в связи со сложной эпидемиологической обстановкой проведение ЕГЭ проходило по новым правилам. Все 302 выпускника успешно сдали экзамены, из них 45 высокобальники. 
В образовательных учреждениях района созданы условия для выявления и развития одарённых ребят.  Новокубанские школьники смогли одержать победу в многочисленных конкурсах, олимпиадах, проектах.
Так воспитанница детского сада № 10 Климова Стефания стала победителем всероссийского творческого конкурса «Помним и гордимся!», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.
Старшеклассник Гимназии №2 Соколанов Алексей занял первое место в региональной программе по предпринимательству «Открой свое дело». 
В международном проекте «Молодые профессионалы» (WorldSkills) Боровой Иван, ученик школы № 3, стал абсолютным победителем в компетенции «Инженерный дизайн и 3-D моделирование».
Мы гордимся нашими талантливыми и целеустремленными ребятами!
В минувшем году проведено 2200 онлайн и оффлайн мероприятий различной направленности для молодежи.
В работе с молодыми людьми важная роль отводится добровольческому движению, повышению уровня финансовой грамотности, вовлечение в занятия туристской деятельностью, спортом. 
Большую популярность начали обретать мероприятия среди молодежи по кибер-спорту. Впервые на территории района организованы соревнования по этому направлению для 500 человек.    
В 2020 году у Новокубанкой молодежи появилась долгожданная скейт-площадка.
Особое внимание уделяем пропаганде здорового образа жизни воспитанников школ и молодежи, через вовлечение в спортивные кружки, секции и клубы. Здесь активную работу проводят четыре детско-юношеские спортивные школы «Олимп», «Крепыш», «Надежда» и «Родина». Охват спортом в общеобразовательных организациях и учреждениях дополнительного образования сегодня составляет - 90% (2019-80%). 
В 2020 году из краевого и местного бюджетов на ремонт спортивных сооружений, обустройство новых спортивных площадок было направлено 36,5 млн. рублей, что почти в два раза больше чем в 2019 году:
- произведен капитальный ремонт стадиона в ст.Советской на сумму 30 млн. рублей;
- обустроена первая часть нового футбольного стадиона на сумму 1,2 млн. рублей в станице Бесскорбной, в этом году работы завершаем.
- начали капитальный ремонт и реконструкцию левого крыла здания спортивной школы «Крепыш». В результате проведения работ появятся 2 новых больших зала для единоборств с раздевалками и душевыми;
В этом году началось строительство двух современных площадок с зоной уличных тренажеров общей стоимостью 13 млн. рублей в станице Прочноокопской и х. Камышеваха. 
         В рамках реализации мероприятия регионального проекта «Спорт – норма жизни» в Новокубанске построена новая спортплощадка. На ней можно не только заниматься физкультурой, но и сдать нормы ГТО. Её стоимость 3,1 млн. руб. 
Благодаря расширению спортивной инфраструктуры, доля жителей Новокубанского района, систематически занимающихся физкультурой и спортом, за три года возросла с 45% до 53%.  К 2024 году данный показатель планируется довести до 60%.
На укрепление здоровья населения нацелены сразу несколько региональных проектов нацпроекта «Здоровье».  
Для обеспечения квалифицированной медицинской помощью жителей отделенных населенных пунктов был приобретен мобильный фельдшерско-акушерский пункт. Другой - стационарный  установили в хуторе Фортштадт. 
В 2021-2022 годах планируется установка модульных ФАП ст. Косякинская, х. Роте-Фане, х.Камышеваха.
На ФАП с.Новосельское, х.Северокавказский и х.Радищево проведен высокоскоростной интернет - и это тоже очередной важный шаг по созданию единого цифрового контура здравоохранения. 
Был приобретен 1 аппарат ИВЛ. Автопарк пополнился 5-ю новыми машинами.
 Благодаря поддержки депутатов ЗСК Шатохина Сергея Викторовича и Поголова Александра Викторовича приобретен автомобиль скорой медицинской помощи для подстанции в ст.Советская.
Детская поликлиника получила 6 единиц оборудования, в т.ч. аппарат УЗИ и электрокардиограф.
В прошедшем году 8 новых врачей пополнили ряды районного здравоохранения.  К 2025 году планируем привлечь по региональной программе модернизации первичного звена 40 врачей и около 30 медработников за счет предоставления служебного жилья. Уже приобретено 3 служебные квартиры и в 2021году планируется приобретение еще 2.
А так же достаточно успешно реализуется программа «Земский доктор». В этом году 6 врачей и 3 фельдшера переехали работать в сельские территории. 
Развитие отрасли культуры района определено, целевыми показателями трех региональных проектов: «Культурная среда», «Цифровая культура» и «Творческие люди».
За 2020 год консолидированный бюджет отрасли Культура составил 175 млн. рублей. 
Была улучшена материально-техническая база 4 учреждений культуры на общую сумму более 3,5 миллиона рублей, приобретена мебель, одежда сцены, звуковое и световое оборудование.
На 2021 год запланированы капитальный ремонт здания Центрального дома культуры станицы Советской на сумму 7,5 миллионов рублей, приобретения светового, звукового оборудования, музыкальных инструментов, одежды сцены и театральных кресел для 4-х учреждений культуры на общую сумму 3, 5 млн.  рублей.
Учреждениями культуры в ответ на ограничительные меры были предприняты активные усилия по предоставлению альтернативных и дополнительных услуг с помощью цифровых платформ. С марта по декабрь 2020 года в дистанционном формате проведено более 10 тысяч мероприятий с количеством просмотров более 1,5 миллиона. Введение режима ограничений привело к увеличению количества подписчиков на акаунты учреждений культуры в социальных сетях на 35%, что говорит о заинтересованности жителей в инновационных формах работы.
Не осталось в стороне фестивальное и конкурсное движение. Мы приняли участие в 78 Международных, Всероссийских, краевых фестивалях и конкурсах, более 160 человек - лауреаты и дипломанты. 
Сегодня нельзя представить прогрессивно работающую библиотеку без социальных программ и проектов. За счет бюджета муниципального образования в Новокубанской межпоселенческой библиотеке был реализован проект: «Открытая библиотека», освоено 2 миллиона 450 тысяч рублей. Созданы «зона коворкинга», «зона самообслуживания» с использованием библиотечного терминала, внедрена робототехника, что позволило повысить книговыдачу и увеличить охват населения библиотечным обслуживанием.
Отдельно хочу остановиться на взаимодействии с Новокубанским районным казачьим обществом.
На сегодняшний день Новокубанское РКО включает 9 первичных обществ, в которых состоят 1132 казака. Важной составляющей службы казаков является охрана общественного порядка. Ежедневно совместно с сотрудниками полиции на дежурство выходят 20 казаков. 
Одним из самых приоритетных направлений в работе является воспитание подрастающего поколения. В школах района создано 164 казачьих класса. В них проводят занятия 49 казаков-наставников. Работают два казачьих спортивных клуба.

По итогам года Новокубанское муниципальное отделение Союза казачьей молодёжи, в котором состоят более 3-х тысяч казачат, заняло второе место в ежегодном краевом конкурсе на лучшую организацию военно-патриотического воспитания. 
Большая работа в патриотическом направлении также ведется отделом молодежной политики.  В течение всего Года памяти и славы проведено 673 краевых и районных патриотических мероприятий с охватом более 27 тысяч человек. В 2020 году создано местное отделение военно-патриотического общественного движения «Юнармия». 
Почему я так подробно останавливаюсь на этих цифрах? Потому что уверен, что сегодня – одно из важных направлений работы с молодежью, школьниками – это создание условий для развития и воспитания духовно-нравственного человека, гражданина, патриота, неразрывно связывающего свою судьбу с будущим своей страны. Чтобы не допустить, когда детей и молодых людей, ещё недостаточно компетентных в вопросах политической жизни и социальной сферы вовлекают в опасные публичные мероприятия. Нашим детям нужны акции иного характера: исторические, просветительские и социальные, только таким образом в них можно воспитать это светлое чувство любви к своей большой и малой Родине. 
   Уверен, что все вместе мы сможем достойно ответить на вызовы времени.
В прошедшем году огромное внимание уделялось вопросам обеспечения безопасности жителей района
В Новокубанском районе при тесном взаимодействии всех ведомств системы профилактики ведется целенаправленная работа по обеспечению правопорядка, недопущению правонарушений и преступлений, совершенных на улицах и в общественных местах
   Было проведено 20 заседаний территориальных комиссий и советов безопасности по профилактике правонарушений.
    В 2020 году количество объектов и территорий оснащенных видеонаблюдением в системе «Безопасный город» увеличено на 10 камер с функцией работы в ночном режиме. 
Полноценно заработала служба единого номера спасения «112». За год, от граждан, нуждающихся в помощи принято более 27 тысяч вызовов. 
Аварийно – спасательным отрядом оперативно и профессионально оказана помощь при более 350 выездов на место происшествия.  
       Коллеги, благодаря тесному взаимодействию с населением через социальные сети, мобильную связь, и, конечно же, общественную приемную, решаются повседневные, тревожащие каждого из нас вопросы. За 2020 год было рассмотрено 1333 письменных обращений, более 1000 обращений от подписчиков в социальных сетях. За год 133 человека побывало на личных приемах и на выездных приемах в сельских поселениях района.
Нашими первыми помощниками во многих делах являются органы территориального общественного самоуправления. В районе их 128.  Ни одно значимое мероприятие, ни один сход граждан не проходит без их участия.
Уже более 10 лет ТОСы Новокубанского района активно участвуют в краевом конкурсе на лучший орган ТОС. 
В 2020 году победителями стали ТОСы Ляпинского, Новокубанского и Прикубанского поселений. На призовые гранты благоустроены общественные территории поселений, проведен текущий ремонт водопроводных сетей в х. Ляпина, установлена сцена в новом парке г. Новокубанска. 
Спасибо вам за большую общественную работу, и ту пользу, которую вы приносите своим землякам!
Уважаемые коллеги! В этом докладе кроме отчёта о работе я не могу не упомянуть важные события 2020 года, в которых принимали участие все мы.
Все вместе постарались достойно отметить 75-летие Великой Победы, несмотря на пандемию и серьезные ограничения. Были организованы тематические концерты во дворах, поздравления ветеранов Великой Отечественной Войны на дому.
Сегодня я еще раз хочу выразить слова искренней благодарности и признательности нашим ветеранам – фронтовикам, труженикам тыла, детям войны. Мы помним, что счастьем мирной жизни, труда и созидания мы обязаны вам! Эту память мы будем передавать из поколения в поколение!
       2020 год был годом большой избирательной кампании – в единый день голосования в сентябре новокубанцы поддержали губернатора В.И. Кондратьева, отдав 86% своих голосов. Также выбирали своих представителей в депутатский корпус районного Совета. Это руководители предприятий, учреждений, общественные деятели, которые известны своей активной работой.
                В этом году нас ждет не менее ответственное событие в политической жизни страны. В сентябре пройдут выборы депутатов Государственной Думы Российской Федерации. Уверен, что мы, как и прежде, сможем достойно и слаженно организовать открытые и прозрачные выборы в Новокубанском районе. 
Коллеги, очень многое из того, что мы делаем, не было бы возможным без ощутимой поддержки на различных уровнях!
      Выражаю свою признательность нашему губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву за то внимание, поддержку которую он со своей командой оказывает Новокубанскому району.
Депутатам Государственной Думы 7 созыва Наталье Васильевне Костенко и Харитонову Николаю Михайловичу.
Благодарю наших депутатов Законодательного Собрания края и лично председателя ЗСК Юрия Александровича Бурлачко. 
А также своих коллег, депутатов, руководителей предприятий и учреждений, правоохранительных и контролирующих органов за взаимодействие и сотрудничество, за плодотворную работу и помощь в решении поставленных задач! Хочу поблагодарить всех жителей района за поддержку и активную гражданскую позицию.
Мы подводим итоги прошлого года и готовы стремительно улучшать показатели социально – экономического развития определенных проектом стратегии Новокубанского района до 2030 года.   
Дорогие друзья! Я думаю, все смогут согласиться с тем, что 2020 год совсем «другой» год. Не похожий на предыдущие. Для каждого он прошел по-разному и изменил нашу привычную жизнь. Но мы – жители Новокубанского района – прожили этот непростой год с достоинством. Хочу сказать спасибо каждому из вас, потому что мы вместе.  
Спасибо за внимание!


