ПРОТОКОЛ № 4
Выездного Совета по развитию предпринимательства при главе муниципального образования Новокубанский район
22 июня 2018 года                                                                          г. Новокубанск
11-00 часов                                                        администрация муниципального
образования Новокубанский район, малый зал
Количество участников 25 человек.

Присутствовали:

Заместитель председателя - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия - Махринов Александр Николаевич;

Секретарь Совета – ведущий специалист отдела потребительской сферы администрации муниципального образования Новокубанский район – Сыромятникова Юлия Владимировна.

Участники совещания: 

Махринов Александр Николаевич – заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия администрации муниципального образования Новокубанский район;
Головина Татьяна Николаевна – главный специалист отдела экономики администрации муниципального образования Новокубанский район;
Прохоров Виталий Николаевич  – директор  МБУ  «НЦПП»;
Долгов Денис Валерьевич - начальник отдела надзорной деятельности Новокубанского района управления надзорной деятельности ГУ МЧС Росии по Краснодарскому краю.
Повестка дня:
1. «Открытие заседания»
Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия
2. Об исполнении резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству.

Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район,начальник управления сельского хозяйства и продовольствия;
3. «О национальном плане развития конкуренции»
Головина Татьяна Николаевна – главный специалист отдела экономики администрации муниципального образования Новокубанский район;
4. «Ограниченная» ответственность ИП по обязательствам». 
Прохоров Виталий Николаевич – директор МБУ «НЦПП»;
5. «О применении риск-ориентированного подхода при организации отдельных видов государственного контроля (надзора)»
Долгов Денис Валерьевич – начальник отдела надзорной деятельности Новокубанского района управления надзорной деятельности ГУ МЧС Росии по Краснодарскому краю.
6.Вопросы приглашенных.
7. Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия»
8. Подведение итогов совещания. 
Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район,начальник управления сельского хозяйства и продовольствия
По первому вопросу со вступительным словом выступил А.Н.Махринов зачитав повестку дня заседания.
По второму вопросу выступил А.Н.Махринов:

Согласно резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству, протокол Совета был размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
По третьему вопросу выступила Т.Н.Головина:
Указом Президента Российской Федерации В.В.Путиным  от 21 декабря 2017 года  № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» утвержден Национальный план развития конкуренции в Российской Федерации на 2018-2020 годы (далее – Национальный план).

Согласно подпункту «в» пункта 8 Указа Президента органам местного самоуправления рекомендовано активизировать работу по развитию конкуренции в муниципальных образованиях. 

Во многом смысл документа заключается в том, что в условиях санкций и трудностей, которые мы вынуждены преодолевать, в экономике, нам необходимо  добиться повышение экономической эффективности и экономического роста путем развития конкуренции. Как показывает мировой опыт, экономическое чудо стран Азии, тот впечатляющий экономический рост Кореи, Китая не был возможен без поддержки малого и среднего предпринимательства и внедрения механизмов демонополизации. Конкуренция способствует повышению производительности труда, способствует развитию инноваций, снижению цен и экономии бюджета.

 В настоящий момент в Правительство России Федеральной антимонопольной службой внесена комплексная «дорожная карта» развития конкуренции, включающая в себя 19 основных отраслей экономики. В ближайшее время она будет утверждена.
Основные тезисы Национального плана (Презентация –Проблема, Решение, Что получат потребители?):
1) Увеличение доли частного сектора: не менее 3-х компаний в каждой отрасли экономики, минимум одна из которых должна быть частной. Это создаст здоровую конкуренцию на различных товарных рынках.

2) Принятие «пятого антимонопольного пакета законов», который позволит усовершенствовать антимонопольное регулирование в условиях развития цифровой экономики.

3) Обеспечить тесное взаимодействие и координацию деятельности правоохранительных органов и ФАС при расследовании картелей, повысить раскрываемость картелей.

4) Меры государственной поддержки малого и сред
него предпринимательства (МСП), в числе которых
формирование регионального спроса на продукцию МСП и совершенствование механизма прямых договоров по определенному перечню товаров (работ, услуг) непосредственно с представителями
МСП. Поддержка малого и среднего бизнеса через
систему госзаказа и закупок крупных компаний.
Реализация Национального плана по развитию
конкуренции увеличит к 2020 году закупки государства в 2 раза и на 18% долю закупок госкорпораций у малого и среднего бизнеса.
5) Адвокатирование конкуренции среди представите-
лей региональных органов власти с целью формирования нетерпимого отношения к любым проявлениям недобросовестной конкуренции и дискриминации.
6) Развитие цифровых платформ, позволяющих агрегировать предложения поставщиков на частном
рынке для целей дальнейшего приоритетного применения при осуществлении госзакупок и закупок
госкомпаний. Актуализация закупочного законодательства с учетом последних цифровых технологий в электронной торговле по модели B2B и B2С. Замещение нерыночных закупок наиболее востребованными на частном рынке с точки зрения цены
и качества предложениями.
7) Унификация и автоматизация процедур закупки
для заказчика, с одновременным развитием каталога товаров (работ, услуг), позволит размещать подавляющее количество закупок «в два клика»
без необходимости «ручного» управления закуп-
кой, что предотвратит большинство нарушений,
в том числе таких, как формирование «заточенного» технического задания или завышенной цены.
8) Наделить Правительство РФ правом в целях защиты жизни и здоровья граждан выдачи разрешений
на использование изобретений, полезной модели
или промышленного образца без согласия патентообладателя с уведомлением его об этом в кратчайший срок и выплатой ему соразмерной компенсации.
9) Реализовать утвержденные Правительством РФ
мероприятия «дорожной карты» по развитию конкуренции в сфере здравоохранения. Обеспечить функционирование рынков лекарственных препаратов и рынков медицинских изделий на принципах взаимозаменяемости.
10) Поддержка предпринимательской инициативы
в сферах теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения. Повышение доли частного бизнеса в сфере ЖКХ.
11) Унификация торгов, перевод всех торгов в электронную форму на площадки, работающие по 44-ФЗ.
12) Сокращение доли закупок, признанных несостоявшимися, не менее чем на 5% в год, в том числе путем упрощения и унификации системы госзакупок, проведения разъяснительной работы, направлен-
ной на предотвращение распространенных нарушений.
Развитие конкуренции благодаря принятию и реализации мероприятий «дорожной карты» развития
конкуренции в сфере строительства.
13) Принятие и реализация мероприятий «дорожной
карты» развития конкуренции в сфере строительства. Сокращение доли организаций государственной и муниципальной форм собственности в строи-
тельном секторе. Создание современной цифровой платформы – интеграция и расширение функционала существующих
информационных систем с целью осуществления
всех процедур в строительстве в электронном виде
в единой системе «одного окна».
Унификация и установление открытых, исчерпывающих нормативно-технических требований в строительстве. Оптимизация перечней процедур в сферах
14) Внесение поправок в законодательство о концессиях, совершенствование процедуры отбора концессионера, процедуры возмещения расходов концессионера.
15) Принятие и реализация мер «дорожной карты»  –
Плана развития конкуренции в сфере природопользования, предусматривающих унификацию
и перевод торгов в электронный вид. Первый
этап – перевод торгов в сфере прав добычи обще-
распространенных полезных ископаемых (щебень,
гравий, песок) в электронный вид.
16) Обеспечить внесение изменений в постановления
Правительства РФ, утверждающие правила предоставления субсидий, в целях пресечения возможностей установления неоправданных преимуществ; распространить аналогичную практику на
региональные правила субсидирования.
17) Обеспечить развитие электронных систем транс-
портных услуг, в том числе для малого и среднего
бизнеса, путём запуска электронной торговой площадки по перевозкам грузов, и формирование на
торгах рыночных индикаторов цен перевозки и предоставления вагонов.
18) Комплексное развитие межрегиональных и муниципальных перевозок различными видами транспорта. Разработка баланса межвидовой конкуренции пассажирских перевозок, включая внутренний
водный, железнодорожный транспорт.
19) Закрепить права совета потребителей по осуществлению общественного контроля на федеральном
уровне и уровне субъектов РФ за деятельностью
естественных монополий, компаний с государственным участием и регулируемых организаций
при принятии решений по тарифам, а также при
утверждении инвестиционных программ и контроля за их исполнением.
20) Обеспечить наличие не мерее трех операторов, передающих сигнал, в 80% городов численностью не менее 20 тыс. жителей.
В целях исполнения Указа Президента  в настоящий момент министерство экономики Краснодарского края проводит цикл онлайн-семинаров на тему «Внедрение Стандарта развития конкуренции в муниципальных образованиях Краснодарского края».
Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.
По четвертому вопросу выступил В.Н.Прохоров:
В отличие от других форм собственности ИП более уязвим в плане ответственности по обязательствам. Ответственность ИП по законодательству РФ возлагается на все принадлежащее предпринимателю имущество, в том числе и на незадействованное в коммерческой деятельности. В этом плане ИП приравнивается к обычному гражданину, попадающему под действие ст. 24 ГК РФ.

Административная ответственность. 
· В данном контексте рассматриваются действия, нарушающие положения КоАП РФ. К ним относятся:

· Пропуск установленных законом сроков уплаты налогов и обязательных страховых взносов.

· Отсутствие разрешения на вид деятельности, требующий его в обязательном порядке. 

· Пренебрежение сроками регистрации, уведомления об открытии расчетного счета и нарушение сроков процессуальных действий, касающихся начала, завершения и течения коммерческой деятельности. 

· Реализация товаров, не разрешенных к продаже ИП (например, алкоголь). 

· Нарушение требования об обязательном уведомлении налоговых органов в случае смены или добавления вида деятельности, изменении регистрационных данных (замена паспорта, например). 

· Оказание некачественных услуг. 

· Отсутствие полной информации о товаре, его составе, правилах эксплуатации и производителе. 

· Не предоставление сведений о приеме на работу лиц без гражданства и/или иностранцев. 

· Реализация просрочки и товаров с перебитой датой изготовления. 

· Нарушение правил продажи отдельных видов товаров. 

· В качестве меры административной ответственности ИП используется только штраф. Его размер по сравнению с наказанием юридических лиц за аналогичные проступки в разы меньше. 

· КоАП РФ предусматривает достаточно большое количество исключений из общего правила, условно деля их на 2 вида:

· кодекс содержит специальную санкцию для ИП;

· кодекс уравнивает ИП и юридическое лицо.

Таким образом, с точки зрения административной ответственности статус ИП хоть и не выступает «щитом» для своего обладателя, однако в некоторых случаях существенно смягчает удар.
Гражданская ответственность.
· Под гражданской понимается ответственность ИП, как гражданина согласно нормам ГК РФ. Преимущественно это понятие употребляется в связи с погашением долговых обязательств ИП перед банками, кредиторами, фискальными органами. 

· Ответственность ИП по долгам рассматривается строго в гражданско-правовом поле. В соответствии с ГК РФ для погашения долгов ИП используется имущество гражданина вне зависимости от характера долга – кредитные организации, исполнение обязательств по гражданско-правовым, трудовым договорам или неуплата налогов. Взыскиваются такие долги исключительно через суд. В решении обязательно указывается  присужденная истцу сумма и способ ее взыскания. Исполнение судебного решения – прерогатива ФССП (в случае неисполнения решения в добровольном порядке). 

· Для исполнения решения суда можно арестовывать и реализовывать не все имущество. Перечень имущества, не подлежащего аресту ни при каких условиях, утвержден ст. 446 ГПК РФ. 

· Дом или квартира должника (при условии, что другой жилой недвижимости не имеется), с земельным участком  на котором стоит жилье. 

· Вещи повседневного использования (одежда, обувь, домашняя утварь, не представляющая  особой ценности). Ювелирные украшения, антиквариат и прочие предметы роскоши к этой категории не относятся и подлежат реализации. 

· Инвентарь, оборудование и материалы для профессиональной деятельности на сумму до 100 МРОТ.

· Домашний скот для личного хозяйства и все, что необходимо, для его содержания. 

· Семена и посадочные материалы для приусадебного участка. 

· Продукты питания и денежные средства суммой не меньше прожиточного минимума на всех иждивенцев должника и его самого. 

· ГСМ для обеспечения теплом и повседневных нужд. 

· Спецсредства и оборудование для должника-инвалида. 

· Призы, памятные знаки и подарки, имеющие государственное значение. 

Все не перечисленное выше имущество задействуется для погашения задолженности по любым обязательствам предпринимателя. 

· Если рассматривать вопрос в разрезе процедуры банкротства, то ситуация кардинально меняется.

· Во-первых, летом 2017 года существенно поправили Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)», в силу чего попасть под «субсидиарку» теперь проще. При выполнении ряда условий между учредителем и ИП в вопросе имущественной ответственности можно поставит знак равенства (ведь учредитель будет отвечать как физическое лицо, то есть всем своим имуществом).

· Во-вторых, возможно банкротство физических лиц, которое позволяет гражданам, имеющим непосильные долги, проститься с ними и попытаться начать жизнь с «чистого листа». Кажется, что это отличный вариант даже на случай привлечения такого физического лица к субсидиарной ответственности по долгам его организации. Однако это не так. Норма, закреплённая в п. 6 ст. 213.28 Закона о банкротстве, именуемая «Завершение расчётов с кредиторами и освобождение гражданина от обязательств», не только освобождает должника от дальнейшей ответственности, но и устанавливает те случаи (требования), на которые не распространяет своё действие. К таким случаям относятся требования кредиторов, вытекающие из привлечения лица к субсидиарной ответственности. Соответственно, долги, полученные вследствие привлечения к ней, останутся за должником даже после его персонального банкротства. 

· В ситуации с ИП: гражданина, имеющего такой статус, нельзя привлечь к субсидиарной ответственности по своим собственным долгам, потому что ИП - это не отдельное лицо, это статус конкретного человека. ИП и гражданин - это один и тот же субъект. Иными словам, нельзя отвечать за себя субсидиарно. Следовательно, за бизнес-неудачи своей организации собственник бизнеса может отвечать всю жизнь. А если он вел коммерческую деятельность в качестве ИП, то в ходе личного банкротства есть шанс от бизнес-долгов освободиться.

При банкротстве статус ИП прекращается, и зарегистрироваться вновь он сможет лишь через 5 лет. Более того, в течение указанного срока он не имеет права участвовать в управлении юридическим лицом, то есть быть его руководителем или участником. Однако, спустя 5 лет, все «вернется на круги своя».
Ответственность за неуплату налогов.
· Отдельно стоит сказать о том, что будет, если ИП не платит налоги. С одной стороны это правонарушение попадает под административную ответственность и наказывается штрафом, с другой под уголовную. 

· В качестве наказания присуждается  штраф до 500 000 руб. плюс погашение всего объема просроченной задолженности. Возможно лишение свободы на срок до 3-х лет (ст. 198 УК РФ). Для впервые осужденных по ней действует своеобразная амнистия. Если присужденный штраф со всеми пенями и прочая задолженность перед бюджетом погашена, то от уголовной ответственности (ареста, принудительных работ) предприниматель освобождается.

· ИП привлекают к уголовной ответственности, начиная с 900 тыс. руб. суммы неуплаченных налогов. 

Поскольку преступление ИП имеет небольшую тяжесть, то срок давности по нему всего 2 года. Если затянуть передачу материалов дела в суд, то по прошествии 2 лет с момента совершения преступления, коим является последний день срока для уплаты того или иного налога, опасаться предпринимателю нечего.
Ответственность после закрытия.
Аннулирование регистрации в качестве ИП не снимает с него ответственности за оказанные ранее услуги и проданные товары. 

· Все обязательные платежи в бюджет и выплаты сотрудникам, начисленные, но не уплаченные в период предпринимательской деятельности, необходимо будет погасить. Если это не удалось сделать ИП до закрытия, то придется гасить физлицу. Лучше это сделать добровольно, не дожидаясь обращения в суд. 

· Сохраняют свою силу и требования прочих кредиторов – банков, кредитных организаций, контрагентов. Взыскание задолженности производится с физлица, отвечающего по всем обязательствам ИП. 

Гражданин, предоставивший гарантии клиентам в период своей работы в качестве ИП, продолжает нести их бремя и после снятия с учета. Мнение о том, что уведомление в налоговую о прекращении предпринимательской деятельности полностью избавляет от образовавшихся в ее ходе долгов и прочих обязательств, не верно. Придется в полном объеме рассчитаться по налогам, страховым взносам, заработной плате сотрудников, произвести расчеты с контрагентами.
Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.

По пятому вопросу выступил Д.В.Долгов:
Постановление Правительства РФ от 17.08.2016 N 806 устанавливает порядок отнесения деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и (или) используемых ими производственных объектов (далее - объекты государственного контроля (надзора) к определенной категории риска или определенному классу (категории) опасности, обозначаемому как классы опасности или категории опасности (далее - классы опасности).

Различают пять основных категорий риска: высокий, значительный, средний, умеренный, низкий.

Основанием для включения плановой проверки в ежегодный план проведения плановых проверок является истечение в году проведения проверки установленного периода времени с даты:

1-ввода объекта защиты в эксплуатацию;

2-окончания проведения последней плановой проверки объекта защиты.
Отнесение объектов защиты к категориям риска осуществляется:

а) решением главного государственного инспектора субъекта Российской Федерации по пожарному надзору (его заместителя) - при отнесении к категории высокого риска;

б) решением главного государственного инспектора города (района) субъекта Российской Федерации по пожарному надзору (его заместителя) по месту нахождения объекта защиты - при отнесении к иным категориям риска;

в) решениями главных государственных инспекторов специальных и воинских подразделений федеральной противопожарной службы, созданных в целях организации и профилактики тушения пожаров, проведения аварийно-спасательных работ в закрытых административно-территориальных образованиях, особо важных и режимных организациях, в пределах установленной компетенции по месту нахождения объекта защиты - при отнесении к категории высокого, значительного, среднего, умеренного и низкого риска.

При отсутствии решения об отнесении к определенной категории риска объект защиты считается отнесенным к категории низкого риска.

Органы государственного пожарного надзора ведут перечни объектов защиты, которым присвоены категории риска (далее - перечни объектов защиты).

Включение в перечни объектов защиты осуществляется на основании решений уполномоченных должностных лиц об отнесении объектов защиты к соответствующим категориям риска.

Перечни объектов защиты содержат следующую информацию:

а) полное наименование юридического лица, фамилия, имя и отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя, являющихся собственниками (правообладателями) объектов защиты, которым присвоена категория риска;

б) основной государственный регистрационный номер;

в) индивидуальный номер налогоплательщика;

г) место нахождения объекта защиты;

д) реквизиты решения о присвоении категории риска, указание на категорию риска, а также сведения, на основании которых было принято решение об отнесении объекта защиты к категории риска.

На официальном сайте Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий и его территориальных органов размещается и поддерживается в актуальном состоянии следующая информация об объектах, отнесенных к категориям высокого и значительного рисков, содержащаяся в перечнях объектов защиты:

а) полное наименование юридического лица, фамилия, имя и отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя, являющихся собственниками (правообладателями) объектов защиты, которым присвоены указанные категории риска;

б) индивидуальный номер налогоплательщика;

в) место нахождения объекта защиты;

г) категория риска и дата принятия решения об отнесении объекта защиты к категории риска.
Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.


Вопросы приглашенных. Вопросов не поступило.
Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия». Вопросов не поступало.
Подвел итоги совещания А.Н.Махринов, заместитель главы муниципального образования Новокубанский район.
Резолюция совещания: 
Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района. Протокол совещания разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
Заместитель главы муниципального
образования Новокубанский район, 
начальник управления сельского

хозяйства и продовольствия 

администрации муниципального образования

Новокубанский район






           А.Н.Махринов
Секретарь Совета по предпринимательству

при главе муниципального образования

Новокубанский район с руководителями

малого и среднего бизнеса                                                        Ю.В.Сыромятникова
