Уведомление о проведении публичных консультаций в отношении нормативных правовых актов администрации муниципального образования Новокубанский район

             В соответствии с Порядком проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Новокубанский район, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утверждённым постановлением администрации муниципального образования Новокубанский район от 21 декабря 2023 года № 1741 и Планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования Новокубанский район на второе полугодие 2024 года, в целях выявления в них положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, администрация муниципального образования Новокубанский район (отдел экономики) проводит публичные консультации в отношении:
- постановление администрации муниципального образования Новокубанский район от 26 марта 2024 года №356 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Новокубанский район от 30 сентября 2016 года № 900 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования Новокубанский район»;
[bookmark: _GoBack]- постановление администрации муниципального образования Новокубанский район от 26 марта 2024 года № 357 «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра субъектов предпринимательской деятельности и физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональных доход», пострадавших в результате обстрелов со стороны вооруженных формирований Украины и террористических актов, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Новокубанский район»;
- постановление администрации муниципального образования Новокубанский район от 03 августа 2016 года № 717 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности, отдельным категориям граждан в собственность бесплатно»;
- постановление администрации муниципального образования Новокубанский район от 11 августа 2023 года № 1076» Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах учета, содержащихся в Реестре муниципального имущества».
Прием замечаний, предложений и иной информации по НПА, будет осуществляться с 19.06.2024 до 19.07.2024 года по электронной почте: economnovokub@ya.ru или по адресу: 352240, Краснодарский край, Новокубанский район, г. Новокубанск, ул. Первомайская, 151, каб.8, телефон для справок: 8(86195)3-18-09.

