ПРОТОКОЛ № 2
Выездного Совета по развитию предпринимательства при главе муниципального образования Новокубанский район
20 апреля 2018 года                                                                          г. Новокубанск
11-00 часов                                                        администрация муниципального
образования Новокубанский район, малый зал
Количество участников 28 человек.

Присутствовали:

Заместитель председателя - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия - Махринов Александр Николаевич;

Секретарь Совета – ведущий специалист отдела потребительской сферы администрации муниципального образования Новокубанский район – Сыромятникова Юлия Владимировна.

Участники совещания: 

Махринов Александр Николаевич – заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия администрации муниципального образования Новокубанский район;

Вилисова Наталья Алексеевна -  главный специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю в г. Армавир, Успенском, Новокубанском, Отрадненском районах;
Прохоров Виталий Николаевич  – директор  МБУ  «НЦПП»;
Долгов Денис Валерьевич – начальник отдела надзорной деятельности Новокубанского района управления надзорной деятельности ГУ МЧС Росии по Краснодарскому краю.
Повестка дня:
1. «Открытие заседания»
Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия
2. Об исполнении резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству.

Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район,начальник управления сельского хозяйства и продовольствия;
3. «Об уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности».
Вилисова Наталья Алексеевна - главный специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю в г. Армавир, Успенском, Новокубанском, Отрадненском районах.
4. «Как оформить 6-НДФЛ с копейками или без них»
Прохоров Виталий Николаевич – директор МБУ «НЦПП»
5. «Обзор изменений Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных Предпринимателей при осуществлении государственного Контроля (надзора) и муниципального контроля".
Долгов Денис Валерьевич – начальник отдела надзорной деятельности Новокубанского района управления надзорной деятельности ГУ МЧС Росии по Краснодарскому краю.
6.Вопросы приглашенных.
7. Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия»
8. Подведение итогов совещания. 
Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район,начальник управления сельского хозяйства и продовольствия
По первому вопросу со вступительным словом выступил А.Н.Махринов зачитав повестку дня заседания.
По второму вопросу выступил А.Н.Махринов:

Согласно резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству, протокол Совета был размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
По третьему вопросу выступила Н.А.Вилисова:
С вступлением в силу Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" от 26.12.2008 N 294-ФЗ было введено понятие как «уведомление о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности».

Согласно ст. 8 ФЗ № 294 юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны уведомить о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности уполномоченный или уполномоченные в соответствующей сфере деятельности орган (органы) государственного контроля (надзора).

Постановлением Правительства РФ от 16.07.2009 N 584 (ред. от 04.03.2017) "Об уведомительном порядке начала осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности" утвержден перечень видов деятельности подлежащих уведомлению.

В уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности указывается о соблюдении юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем обязательных требований, а также о соответствии их работников, осуществляемой ими предпринимательской деятельности и предназначенных для использования в процессе осуществления ими предпринимательской деятельности территорий, зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования, подобных объектов, транспортных средств обязательным требованиям и требованиям, установленным муниципальными правовыми актами.

Уведомление о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности представляется юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в уполномоченный орган государственного контроля (надзора) непосредственно либо через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее - многофункциональный центр) после государственной регистрации и постановки на учет в налоговом органе до начала фактического выполнения работ или предоставления услуг. Указанное уведомление может быть представлено в форме электронного документа.
Дополнительно в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти сообщаются сведения о следующих изменениях:

1) изменение места нахождения юридического лица и (или) места фактического осуществления деятельности;

2) изменение места жительства индивидуального предпринимателя;

3) реорганизация юридического лица.
Указанные сведения представляются в уполномоченный орган государственного контроля (надзора) непосредственно либо через многофункциональный центр не позднее чем в течение десяти рабочих дней с даты внесения соответствующих записей в единый государственный реестр юридических лиц или единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. 
Юридические лица, индивидуальные предприниматели, которые осуществляют виды деятельности, подлежащие уведомлению, в случае непредставления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности или представления таких уведомлений с содержанием в них недостоверных сведений несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Ст. 19.7.5-1 КоАП РФ предусмотрена ответственность за непредставление уведомления – для должностных лиц 3-5 т.р., юридических лиц – 10-20 т.р.).

Кроме того, ч.2 ст. 19.7.5-1 КоАП РФ за представление уведомления, содержащего недостоверные сведения, предусмотрена ответственность для должностных лиц 5-10 т.р., юридических лиц – 20-30 т.р.

Подробная информация о порядке, правилах подачи уведомления размещена на сайте Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю 23.rospotrebnadzor.ru
Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.
По четвертому вопросу выступил В.Н.Прохоров:
Спорных ситуаций с отражением в налоговой отчетности сумм с копейками или без них предостаточно. И только на практике выясняется, как же делать правильно. Массу вопросов по заполнению обычно вызывают новые формы отчетов. Исключением не стал и введенный с 2018 года Расчет 6-НДФЛ. Его оформление предполагает использование как точных показателей, выражаемых дробями, так и округленных. Сложность состоит в том, какие именно суммы необходимо отражать в полных рублях, а какие с копейками.

Округление суммы в рублях.
Округлением суммы налога считается процедура приведения его значения в надлежащий вид, т.е. без указания копеек, в целых рублях. 

· Так же, как и в другой отчетности по подоходному налогу, в форме 6-НДФЛ необходимо округлять числа, отражающие размер общей суммы налога и авансовых платежей по нему.
· Бланк отчета носит строгий характер. Его унифицированная форма и порядок заполнения определены ФНС России.

· Расчет 6-НДФЛ содержит строки, состоящие из двух полей. Они должны отражать сведения в виде десятичной дроби: рубли с копейками. К этим строкам относятся:
	Стр. 020
	Переведенные выплаты.

	Стр. 025
	Выплаченные средства в качестве дивидендов.

	Стр. 030
	Вычеты по налогу.

	Стр. 130
	Фактически полученные средства.


Отсюда видно, начисленные и выплаченные работникам суммы нужно указывать в точности как есть – с копейками. В первое поле вписывается рублевая сумма, а далее после точки – выраженная в копейках.

· Исчисленный и удержанный подоходный налог фиксируется в 6-НДФЛ в строках 040 и 140. В них предусмотрено только одно поле. Следовательно, информация, отражаемая здесь, округляется до целых значений.

Помимо этого очевидного факта, производить расчеты НДФЛ в целых рублях требуют нормы п. 6 ст. 52 НК РФ. Согласно установленных ими правил суммы менее 50 копеек необходимо отбрасывать, а более 50 копеек – доводить до полного рубля.
Полные цифры.

В новой форме 2-НДФЛ суммы налогов должны отражаться целыми значениями, без копеек.

28 декабря 2015 года ФНС разъяснила правила оформления справок в 2018 году в письме № БС-3-11/4997. Если сумма налога в результате расчетов получилась дробная, ее необходимо округлить: больше 50 копеек в сторону увеличения, меньше50 копеек – в сторону снижения до целого рубля.
При заполнении строк 6-НДФЛ суммы считать с копейками или без.

· По общему правилу, установленному Налоговым кодексом (ст. 52), при оформлении 6-НДФЛ суммы налога следует округлять. При этом расчеты должны быть произведены по каждому работнику в отдельности, а не по всему штату. Кроме того, важно учесть, что рассчитывать необходимо по календарным месяцам, а не по отчетным или налоговым периодам. В дальнейшем полученные показатели складываются для подведения итогов за квартал, полугодие и т.д.

· Важно знать, что не по всей форме 6-НДФЛ показатели необходимо округлять. 

· Так, целыми рублями заполняются строки №040, №045, №050, №070, №080, №090 и №140. 

· Показатели доходов по строкам №020, №025, №030, №130 нужно вписывать в рублях с копейками.

· При умножении суммы выплаты на налоговую ставку может выйти дробное число в рублях с копейками. Но, поскольку НДФЛ начислять требуется исключительно в целых рублях, необходимо округлить полученный результат.

· Платить НДФЛ в бюджет необходимо также в полных рублях.

Если обратить внимание на строки формы 6-НДФЛ, сразу видно, что предназначенные для налогов не дают возможности внесения дробных чисел. Поэтому при всем огромном желании копейки в них внести не удастся. В частности, к ним относятся: стр. 040, стр. 045, стр. 050 и др.

· Получаемые физическими лицами доходы в отчетах 6-НДФЛ всегда надо показывать дробными цифрами, если они таковыми вышли, т.е. в рублях с копейками. Налоговым кодексом не предусмотрено, что в расчетах стоит округлять доходы. Кроме того, в строках 6-НДФЛ, отражающих выплаты работникам имеются поля для фиксирования копеек.

· Если округлить значения строк №020, №025, №030, №130 до полных чисел, то налог будет исчислен неверно. За такое нарушение налоговый агент получит штраф за предоставление недостоверных сведений.

При допущении ошибки, нужно как можно быстрее подать уточненные расчеты. Если успеть сделать это до нахождения расхождений налоговой инспекцией, штрафа можно избежать. Такая возможность предоставлена той же статьей 126.1.
Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.

По пятому вопросу выступил Д.В.Долгов:

Изменение пункта 8 статьи 2
старая редакция  8)    уведомление    о   начале  осуществления предпринимательской  деятельности  -  документ, который  представляется зарегистрированными  в  установленном законодательством  Российской    Федерации    порядке юридическим  лицом, индивидуальным предпринимателем  в уполномоченный Правительством          Российской Федерации  в соответствующей сфере федеральный  орган  исполнительной власти   и   посредством  которого такое   юридическое   лицо,  такой индивидуальный     предприниматель сообщают  о  начале  осуществления

отдельных видов предпринимательской деятельности и ее    соответствии    обязательным требованиям;

новая редакция - 8)    уведомление    о   начале осуществления  предпринимательской деятельности  -  документ, который представляется зарегистрированными в  установленном законодательством Российской    Федерации    порядке юридическим  лицом, индивидуальным предпринимателем  в уполномоченный в       соответствующей сфере деятельности орган государственного контроля (надзора)  и  посредством которого такое юридическое лицо, такой индивидуальный     предприниматель сообщают о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и ее соответствии обязательным требованиям;
  Изменение пункта 8 статьи 2 
старая редакция - 8)    уведомление    о   начале  осуществления  предпринимательской  деятельности  -  документ, который  представляется зарегистрированными  в  установленном законодательством  Российской    Федерации    порядке  юридическим  лицом, индивидуальным  предпринимателем  в уполномоченный  Правительством          Российской  Федерации  в соответствующей сфере  федеральный  орган  исполнительной  власти   и   посредством  которого  такое   юридическое   лицо,  такой  индивидуальный     предприниматель  сообщают  о  начале  осуществления  отдельных видов  предпринимательской деятельности и  ее    соответствии обязательным требованиям; 
новая редакция - 8)уведомление о начале осуществления  предпринимательской деятельности  -  документ, который представляется зарегистрированными в  установленном законодательством Российской    Федерации    порядке юридическим  лицом, индивидуальным предпринимателем  в уполномоченный в       соответствующей      сфере деятельности орган государственного контроля (надзора)  и  посредством которого такое   юридическое   лицо,  такой индивидуальный предприниматель сообщают  о  начале  осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и ее    соответствии    обязательным требованиям;    
     Изменение пункта 3 части 8 статьи 9
старая редакция - 3) начала осуществления юридическим  лицом, индивидуальным предпринимателем предпринимательской деятельности в  соответствии  с  представленным  в уполномоченный Правительством Российской Федерации в соответствующей  сфере федеральный орган исполнительной власти уведомлением        о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности в случае    выполнения работ или предоставления услуг, требующих представления           указанного уведомления.

новая редакция - 3) начала осуществления юридическим  лицом, индивидуальным предпринимателем предпринимательской деятельности в соответствии с  представленным в уполномоченный в соответствующей сфере деятельности орган государственного контроля (надзора)  уведомлением  о  начале осуществления    отдельных видов предпринимательской деятельности в случае выполнения работ   или предоставления   услуг,  требующих представления указанного уведомления.

    Изменение части 4 статьи 27
старая редакция - 4. С 1 января 2011 года юридические лица, индивидуальные предприниматели  вправе направлять в уполномоченный Правительством Российской  Федерации  федеральный орган   исполнительной   власти  в соответствующей  сфере уведомления о начале осуществления предпринимательской деятельности в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, в порядке, установленном Правительством          Российской Федерации.
новая редакция - 4. С 1 января 2011года юридические лица,  индивидуальные предприниматели  вправе направлять в уполномоченный в соответствующей сфере      деятельности орган государственного контроля (надзора) уведомления  о  начале осуществления  предпринимательской деятельности  в форме электронного документа,  подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, в порядке, установленном Правительством  Российской Федерации.
    Изменение части 5 статьи 10

старая редакция - 5.  Внеплановая выездная проверка  юридических лиц, индивидуальных    предпринимателей может быть проведена по основаниям, указанным в подпунктах "а"  и  "б"  пункта  2, пункте 2.1 части 2 настоящей статьи, органами

 государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля после   согласования с органом прокуратуры по месту осуществления  деятельности  таких юридических   лиц,  индивидуальных предпринимателей.
новая редакция - 5. Внеплановая выездная проверка юридических лиц,индивидуальных    предпринимателей может быть проведена по основаниям, указанным в подпунктах"а",  "б" и "г" пункта 2, пункте 2.1 части 2 настоящей статьи, органами государственного контроля(надзора), органами муниципального контроля  после согласования с органом   прокуратуры по месту осуществления  деятельности таких юридических   лиц,  индивидуальных предпринимателей.
    Дополнение статьи 2 пунктом 5.1. См. текст новой редакции
    5.1)    индикаторы   риска   нарушения   обязательных   требований   -  утверждаемые     федеральными     органами     исполнительной     власти,  осуществляющими   функции   по  выработке  и  реализации  государственной  политики  и  нормативно-правовому  регулированию  в  установленной  сфере  деятельности,  параметры, соответствие которым или отклонение от которых,  выявленные  при  проведении  указанных в пунктах 3 - 7 части 1 статьи 8.3  настоящего    Федерального    закона    мероприятий   по   контролю   без  взаимодействия  с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями,  сами   по   себе   не  являются  доказательством  нарушения  обязательных  требований,  но  свидетельствуют о высокой вероятности такого нарушения и  могут  являться  основанием  для проведения внеплановой проверки или иных  мероприятий по контролю;
    Изменение части 2 статьи 8.1

старая редакция - 2. Риск-ориентированный подход представляет собой метод организации и осуществления государственного контроля (надзора), при котором в предусмотренных настоящим Федеральным  законом случаях выбор интенсивности              (формы, продолжительности,  периодичности)проведения мероприятий по контролю определяется отнесением деятельности юридического лица, индивидуального  предпринимателя и (или)используемых ими при осуществлении  такой  деятельности производственных объектов к определенной категории риска либо определенному  классу  (категории) опасности.
новая редакция - 2.Риск-ориентированный подход представляет  собой метод организации и осуществления государственного контроля (надзора), при котором  в предусмотренных настоящим Федеральным  законом случаях выбор интенсивности формы, продолжительности,  периодичности)проведения мероприятий по контролю,     мероприятий по профилактике нарушения обязательных требований определяется           отнесением деятельности   юридического  лица, индивидуального  предпринимателя и(или)используемых ими при осуществлении такой деятельности производственных     объектов к определенной категории риска либо определенному  классу  (категории) опасности.
 
Изменение части 12 статьи 9

старая редакция - 12. О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля  не позднее чем в течение трех  рабочих  дней  до  начала ее проведения посредством направления копии распоряжения  или  приказа руководителя, заместителя руководителя органа государственного          контроля (надзора), органа муниципального контроля о начале проведения плановой     проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением  о  вручении или иным доступным способом.

новая редакция - 12. О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом государственного          контроля(надзора),органом муниципального контроля  не  позднее  чем  за три рабочих дня до начала   ее проведения посредством направления копии распоряжения или приказа руководителя, заместителя руководителя органа государственного          контроля(надзора),  органа  муниципального контроля о начале  проведения плановой     проверки     заказным почтовым отправлением  с уведомлением  о  вручении  и (или)посредством электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью и направленного по адресу электронной  почты юридического лица, индивидуального   предпринимателя, если    такой  адрес содержится соответственно в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей либо ранее был представлен юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в орган государственного контроля(надзора), орган муниципального контроля,   или   иным   доступным способом.
Часть 3 статьи 10 - изложена в новой редакции

старая редакция - 3. Обращения  и  заявления, не позволяющие установить лицо, обратившееся в орган государственного контроля (надзора), орган  муниципального контроля, а также обращения и заявления, не содержащие сведений о  фактах,  указанных  в  части  2 настоящей статьи, не могут служить основанием      для проведения внеплановой проверки.
новая редакция - 3. Обращения  и  заявления, не позволяющие установить лицо, обратившееся в орган государственного контроля надзора), орган муниципального контроля, а также обращения и заявления, не содержащие сведений о  фактах,  указанных  в  пункте 2 части 2 настоящей  статьи, не могут служить основанием   для проведения  внеплановой  проверки. В  случае, если изложенная в обращении       или  заявлении информация  может в соответствии с пунктом 2 части 2 настоящей статьи являться основанием для проведения  внеплановой  проверки, должностное       лицо органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля   при наличии у него обоснованных  сомнений в авторстве обращения  или  заявления  обязано принять  разумные  меры к установлению обратившегося лица. Обращения       и заявления, направленные заявителем в форме электронных документов, могут служить  основанием для проведения внеплановой проверки только при условии,  что  они были направлены заявителем с использованием средств информационно-коммуникационных технологий, предусматривающих обязательную авторизацию заявителя в единой   системе идентификации и аутентификации.
    Дополнение статьи 10 частями 3.1 - 3.5. См. текст новой редакции
    3.1.  При  рассмотрении  обращений  и  заявлений, информации о фактах,  указанных  в  части  2  настоящей  статьи,  должны учитываться результаты  рассмотрения   ранее   поступивших   подобных   обращений   и  заявлений,  информации,  а также результаты ранее проведенных мероприятий по контролю  в    отношении    соответствующих    юридических    лиц,   индивидуальных  предпринимателей.

    3.2.   При  отсутствии  достоверной  информации  о  лице,  допустившем  нарушение   обязательных   требований,  достаточных  данных  о  нарушении  обязательных  требований  либо  о  фактах,  указанных в части 2 настоящей  статьи,   уполномоченными  должностными  лицами  органа  государственного  контроля  (надзора),  органа муниципального контроля может быть проведена предварительная   проверка  поступившей  информации.  В  ходе  проведения  предварительной  проверки  принимаются  меры  по  запросу  дополнительных сведений  и  материалов (в том числе в устном порядке) у лиц, направивших заявления  и обращения, представивших информацию, проводится рассмотрение документов  юридического лица, индивидуального предпринимателя, имеющихся в   распоряжении   органа  государственного  контроля  (надзора),  органа муниципального  контроля,  при  необходимости  проводятся  мероприятия по контролю,   осуществляемые  без  взаимодействия  с  юридическими  лицами, индивидуальными  предпринимателями  и  без  возложения  на  указанных лиц обязанности  по  представлению информации и исполнению требований органов государственного  контроля  (надзора), органов муниципального контроля. В рамках  предварительной  проверки  у  юридического  лица, индивидуального предпринимателя  могут  быть  запрошены  пояснения в отношении полученной информации,  но  представление  таких  пояснений  и  иных  документов  не является обязательным.    3.3.  При  выявлении  по  результатам  предварительной  проверки  лиц, допустивших  нарушение  обязательных  требований,  получении  достаточных данных  о  нарушении  обязательных  требований либо о фактах, указанных в части   2   настоящей  статьи,  уполномоченное  должностное  лицо  органа государственного   контроля   (надзора)   подготавливает   мотивированное представление  о назначении внеплановой проверки по основаниям, указанным в  пункте  2  части  2  настоящей  статьи. По результатам предварительной проверки   меры   по   привлечению   юридического  лица,  индивидуального предпринимателя к ответственности не принимаются.

    3.4.   По   решению   руководителя,  заместителя  руководителя  органа  государственного   контроля  (надзора),  органа  муниципального  контроля предварительная  проверка,  внеплановая проверка прекращаются, если после начала   соответствующей  проверки  выявлена  анонимность  обращения  или заявления,   явившихся  поводом  для  ее  организации,  либо  установлены заведомо недостоверные сведения, содержащиеся в обращении или заявлении.  

 3.5.  Орган  государственного контроля (надзора), орган муниципального

 контроля  вправе обратиться в суд с иском о взыскании с гражданина, в том

 числе  с  юридического  лица,  индивидуального предпринимателя, расходов,

 понесенных   органом   государственного   контроля   (надзора),   органом

 муниципального  контроля  в  связи с рассмотрением поступивших заявлений,

 обращений  указанных  лиц,  если  в  заявлениях,  обращениях были указаны

 заведомо ложные сведения.
     Изменение части 5 статьи 10

старая редакция - 5.Внеплановая выездная проверка юридических лиц, индивидуальных    предпринимателей может быть проведена по основаниям, указанным в подпунктах "а"   и   "б"  пункта  2  части  2 настоящей статьи, органами государственного          контроля (надзора), органами муниципального контроля после согласования  с органом   прокуратуры по  месту осуществления  деятельности  таких юридических   лиц,  индивидуальных предпринимателей.
новая редакция - 5. Внеплановая выездная проверка  юридических лиц, индивидуальных    предпринимателей может  быть проведена по основаниям, указанным  в подпунктах  "а"  и  "б"  пункта 2, пункте   2.1   части  2  настоящей статьи,  органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля после согласования  с  органом прокуратуры  по месту осуществления деятельности таких юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.
    Изменение части 16 статьи 10

старая редакция - 16. О проведении внеплановой выездной  проверки, за исключением

 внеплановой   выездной   проверки, основания проведения которой указаны в   пункте 2 части 2 настоящей статьи, юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом  государственного контроля (надзора),  органом муниципального контроля  не менее чем за двадцать четыре    часа    до   начала   ее проведения любым доступным способом.
новая редакция - 16. О проведении  внеплановой выездной  проверки, за исключением внеплановой   выездной   проверки, основания проведения  которой указаны в   пункте 2 части 2 настоящей статьи, юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом  государственного контроля (надзора),  органом муниципального контроля  не менее чем за двадцать четыре    часа    до   начала   ее проведения     любым     доступным способом,  в том числе посредством электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью и  направленного по адресу электронной почты юридического  лица, индивидуального предпринимателя, если такой адрес содержится соответственно в едином государственном реестре юридических лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей либо ранее был   представлен юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в орган государственного контроля(надзора), орган муниципального контроля.
Изменение части 1 статьи 10
старая редакция -  1. Предметом  внеплановой проверки    является    соблюдение  юридическим лицом,  индивидуальным  предпринимателем в  процессе осуществления  деятельности обязательных требований  и требований, установленных муниципальными  правовыми  актами, выполнение предписаний органов государственного контроля (надзора), органов  муниципального контроля, проведение  мероприятий по    предотвращению причинения вреда  жизни, здоровью  граждан,  вреда животным, растениям, окружающей среде,  по  обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных  ситуаций  природного и техногенного   характера,   по ликвидации последствий  причинения такого вреда.

новая редакция - 1.  Предметом внеплановой проверки является соблюдение юридическим лицом,  индивидуальным предпринимателем  в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными  правовыми  актами, выполнение предписаний органов государственного контроля(надзора), органов  муниципального контроля,  проведение  мероприятий по  предотвращению    причинения вреда  жизни,  здоровью граждан, вреда     животным,     растениям, окружающей   среде,  объектам культурного  наследия (памятникам истории   и   культуры)    народов Российской   Федерации,   музейным предметам и  музейным  коллекциям, включенным  в   состав   Музейного фонда Российской Федерации,  особо ценным, в  том  числе  уникальным, документам Архивного фонда Российской Федерации, документам, имеющим особое историческое, научное, культурное значение, входящим  в  состав  национального библиотечного      фонда,       по обеспечению  безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного   и техногенного характера, по ликвидации последствий  причинения такого вреда.
    Изменение части 12 статьи 10

старая редакция - 12. Если  основанием  для проведения  внеплановой   выездной проверки    является    причинение вреда  жизни,  здоровью   граждан,  вреда     животным,     растениям,  окружающей среде, объектам  культурного  наследия  (памятникам истории   и   культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, а  также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного  характера, обнаружение нарушений обязательных требований  и требований, установленных  муниципальными  правовыми  актами, в момент   совершения    таких нарушений в связи с необходимостью принятия неотложных       мер органы государственного  контроля (надзора), органы муниципального контроля   вправе   приступить   к проведению  внеплановой   выездной проверки     незамедлительно с извещением органов  прокуратуры  о  проведении     мероприятий  по контролю  посредством  направления  документов, предусмотренных частями 6 и 7 настоящей статьи,  в  органы   прокуратуры   в   течение  двадцати  четырех  часов.  В  этом  случае  прокурор  или его заместитель  принимает  решение  о согласовании проведения  внеплановой  выездной  проверки  в  день  поступления  соответствующих документов.

новая редакция - 12. Если  основанием для проведения внеплановой выездной проверки    является причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей  среде, объектам культурного  наследия  (памятникам истории   и   культуры) народов Российской   Федерации, музейным предметам и  музейным  коллекциям, включенным  в   состав   Музейного фонда Российской Федерации, особо ценным, в  том  числе  уникальным, документам Архивного фонда Российской Федерации,  документам, имеющим  особое  историческое, научное, культурное    значение, входящим  в  состав  национального библиотечного фонда,  безопасности государства,  а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного  характера, обнаружение нарушений обязательных требований  и требований,  установленных муниципальными  правовыми  актами, в момент    совершения таких нарушений в связи с необходимостью принятия неотложных мер        органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля   вправе приступить к проведению  внеплановой выездной проверки незамедлительно     с извещением органов  прокуратуры  о проведении мероприятий по контролю  посредством  направления документов, предусмотренных частями 6 и 7 настоящей статьи, в органы   прокуратуры   в   течение двадцати  четырех  часов. В этом случае прокурор  или  его заместитель принимает  решение о согласовании проведения внеплановой  выездной  проверки  в день  поступления  соответствующих документов.
               Изменение части 1 статьи 9

старая редакция - 1. Предметом плановой проверки  является  соблюдение   юридическим  лицом, индивидуальным  предпринимателем в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными  правовыми  актами, а  также соответствие сведений,  содержащихся в уведомлении   о начале осуществления отдельных видов предпринимательской  деятельности, обязательным требованиям.
новая редакция - 1. Предметом плановой проверки является соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности совокупности  предъявляемых обязательных требований и требований, установленных муниципальными  правовыми  актами, а  также  соответствие   сведений, содержащихся в уведомлении о начале  осуществления отдельных видов  предпринимательской деятельности, обязательным требованиям.

    Дополнение статьи 13.1 частью 1.1. См. текст новой редакции
    1.1.  К  объектам  повышенной    опасности,   в   отношении    которых  устанавливается режим постоянного  государственного  контроля  (надзора),  относятся:

    1) опасные производственные объекты I класса опасности;

    2) гидротехнические сооружения I класса  (в  соответствии  с  перечнем

 классов, установленным Правительством Российской Федерации);

    3) отдельные объекты использования атомной энергии.

Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.


Вопросы приглашенных. Вопросов не поступило.
Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия». Вопросов не поступало.
Подвел итоги совещания А.Н.Махринов, заместитель главы муниципального образования Новокубанский район.
Резолюция совещания: 
Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района. Протокол совещания разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
Заместитель главы муниципального
образования Новокубанский район, 
начальник управления сельского

хозяйства и продовольствия 

администрации муниципального образования

Новокубанский район






           А.Н.Махринов
Секретарь Совета по предпринимательству

при главе муниципального образования

Новокубанский район с руководителями

малого и среднего бизнеса                                                        Ю.В.Сыромятникова
