ИНФОРМАЦИЯ
о проведении мониторинга доступности для инвалидов и других категорий маломобильных граждан объектов социальной инфраструктуры на территории муниципального образования Новокубанский район за первое полугодие 2017 года

По состоянию на 1 июля 2017 года управлением социальной защиты населения министерства труда и социального развития Краснодарского края в Новокубанском районе проведен мониторинг на 104 объектах социальной инфраструктуры, в том числе дорожного хозяйства (остановки, тротуары, пешеходные переходы).
По результатам мониторинга признаны объекты доступными, в том числе с учетом принятых и согласованных с общественной организацией инвалидов мер по обеспечению минимальных потребностей для инвалидов – 62 объекта, недоступными признаны – 42 объекта.
К числу недоступных объектов относятся объекты дорожно-транспортной инфраструктуры, а также объекты, введенные в эксплуатацию в ходе нового строительства и объекты, на которых собственники уклоняются от исполнения ранее принятых и согласованных мер по обеспечению минимальных потребностей для инвалидов.
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