ПРОТОКОЛ № 12
Выездного Совета по развитию предпринимательства при главе муниципального образования Новокубанский район
15 декабря 2017 года                                                                          г. Новокубанск
11-00 часов                                                        администрация муниципального
образования Новокубанский район, малый зал
Количество участников 25 человек.

Присутствовали:

Заместитель председателя - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия - Махринов Александр Николаевич;

Секретарь Совета – ведущий специалист отдела потребительской сферы администрации муниципального образования Новокубанский район – Сыромятникова Юлия Владимировна.

Участники совещания: 

Махринов Александр Николаевич – заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия администрации муниципального образования Новокубанский район;

Дятлова Елена Викторовна – начальник отдела потребительской сферы администрации муниципального образования Новокубанский район.

Макеева Галина Юрьевна  – начальник отдела поддержки предпринимательства и инвестиционного сопровождения МБУ ИКЦ «Новокубанский»;
Долгов Денис Валерьевич – начальник отдела надзорной деятельности Новокубанского района управления надзорной деятельности ГУ МЧС Росии по Краснодарскому краю.
Повестка дня:
1. «Открытие заседания»
Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия
2. Об исполнении резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству.

Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район,начальник управления сельского хозяйства и продовольствия;
3.«Отсрочка по применению онлайн-касс: определено, кто сможет не применять ККТ до 1 июля 2019 года»

Дятлова Елена Викторовна – начальник отдела торговли администрации муниципального образования Новокубанского района.
4. «Мониторинг состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг Новокубанского района»
Макеева Галина Юрьевна – начальник отдела поддержки предпринимательства и инвестиционного сопровождения МБУ ИКЦ «Новокубанский».
5. «Государственная услуга по приему и учету уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями деятельности по производству первичных средств пожаротушения, мобильных средств пожаротушения, установок пожаротушения, средств пожарной автоматики, пожарного оборудования, средств индивидуальной защиты и спасания людей при пожаре, пожарного инструмента, средств пожарной сигнализации, связи и оповещения».
Долгов Денис Валерьевич – начальник отдела надзорной деятельности Новокубанского района управления надзорной деятельности ГУ МЧС Росии по Краснодарскому краю.
6.Вопросы приглашенных.
7. Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия»
8. Подведение итогов совещания. 
Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район,начальник управления сельского хозяйства и продовольствия
По первому вопросу со вступительным словом выступил А.Н.Махринов зачитав повестку дня заседания.
По второму вопросу выступил А.Н.Махринов:

Согласно резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству, протокол Совета был размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
По третьему вопросу выступила Е.В.Дятлова:
Государственная дума РФ 15 ноября приняла в третьем, окончательном чтении очередной закон, посвященный переходу на онлайн-ККТ. Закон устанавливает критерии, которые позволяют бизнесу получить отсрочку по применению онлайн-касс до 1 июля 2019 года.

Напомним, что федеральный закон от 22.05.03 № 54-ФЗ, который регулирует порядок применения ККТ, никаких отсрочек или рассрочек для перехода на онлайн-кассы не устанавливает. Перенос сроков перехода на онлайн-кассы закреплен в статье другого федерального закона — от 03.07.16 № 290-ФЗ. Действующая редакция данной статьи предоставляет отсрочку по переходу на онлайн ККТ до 1 июля 2018 года некоторым категориям налогоплательщиков. Это, в частности:

· ИП, применяющие патентную систему налогообложения (ПСН);

· плательщики ЕНВД.

Перечисленные категории налогоплательщиков могут не применять ККТ при условии выдачи документа (товарного чека, квитанции или другого документа), подтверждающего прием денежных средств от покупателя (п. 7 ст. 7 Закона № 290-ФЗ). Кроме того, от применения ККТ до 01.07.18 освобождены организации и ИП, которые выполняют работы по заказам населения или оказывают услуги населению. Такие организации и предприниматели могут не переходить на онлайн-кассы при условии выдачи ими соответствующих бланков строгой отчетности (п. 8 ст. 7 Закона № 290-ФЗ).
    Согласно принятому закону, отсрочка по переходу на онлайн-кассы будет продлена до 1 июля 2019 года для следующих субъектов:
1) Плательщики ЕНВД, за исключением тех, кто осуществляет торговую деятельность или оказывает услуги общественного питания;
2) Предприниматели на ЕНВД, не имеющие наемных работников, которые осуществляют торговую деятельность или оказывают услуги общественного питания;
3) Предприниматели на ПСН, за исключением тех, кто осуществляет следующие виды деятельности:

· розничная торговля и услуги общепита;

· услуги по присмотру и уходу за детьми и больными;

· услуги по приему стеклопосуды и вторичного сырья, за исключением металлолома;

· услуги носильщиков на железнодорожных вокзалах, автовокзалах, аэровокзалах, в аэропортах, морских, речных портах;

· деятельность по уходу за престарелыми и инвалидами;

4) ИП на ПСН без наемных работников, при осуществлении торговой деятельности и услуг общепита;
5) Организации и ИП, которые выполняют работы по заказам населения или оказывают услуги населению (за исключением услуг общепита с привлечением наемных работников) при условии выдачи ими соответствующих бланков строгой отчетности;
6) ИП, не имеющие работников, при осуществлении торговли с использованием торговых автоматов.

Обратите внимание: на основании пункта 2 статьи 2 Федерального закона от 22.05.03 № 54-ФЗ, предприниматели на ПСН могут вообще не применять контрольно-кассовую технику при осуществлении следующих видов деятельности:

· услуги по присмотру и уходу за детьми и больными;

· услуги по приему стеклопосуды и вторичного сырья, за исключением металлолома;

· услуги носильщиков на железнодорожных вокзалах, автовокзалах, аэровокзалах, в аэропортах, морских, речных портах;

· деятельность по уходу за престарелыми и инвалидами.
Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.
По четвертому вопросу выступила Г.Ю.Макеева:
В рамках исполнения внедрения Стандарта Конкуренции администрацией муниципального образования Новокубанский район в период с 01.11.2017 по 01.12.2017 проведен мониторинг состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров и услуг (в опросе приняло участие порядка 1600 потребителей и 877 хоз.субъектов.). 

В ходе проведенного мониторинга среди хозяйствующих субъектов и потребителей товаров и услуг можно сделать следующие выводы: 

- на сегодняшний день в муниципальном образовании Новокубанский район определились ряд рынков, нуждающихся в развитии конкуренции:

1. Рынок детского отдыха и оздоровления;

2. Рынок туристических услуг (внутренний туризм);

3. Рынок санаторно-оздоровительных услуг;

4. Рынок услуг психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья;

5. –Рынок услуг в сфере ЖКХ;


Приоритетные рынки, которые необходимо развивать в районе были выбраны на основании результатов, полученных в ходе проведенного опроса, тем самым они отражают желание и потребности потребителей товаров и услуг Новокубанского района. На сегодняшний день в рамках импортазамещения и решения вопроса повышения конкуренции по выбранным приоритетным рынкам в районе разрабатываются инвестиционные предложения в части удовлетворения потребностей населения муниципального образования Новокубанский район. С целью развития ряда вышеуказанных приоритетных рынков администрацией муниципального образования Новокубанский район разработаны инвестиционные проекты и включены в Единую базу инвестиционных предложений Краснодарского края:

- Строительство спортивно-развлекательного комплекса;

- Строительство оздоровительного комплекса;

-Строительство сельского туристического комплекса;

Администрацией муниципального образования Новокубанский район утвержден план мероприятий «дорожная карта» по содействию развития конкуренции и по развитию конкурентной среды в муниципальном образовании Новокубанский район. На постоянной основе ведется информационно-консультационная поддержка субъектов МСП, благодаря которой бизнес имеет возможность гибко реагировать и принимать оперативные решения в непростых условиях сложившейся экономической ситуации.

Подробная информация о реализации основных составляющих стандарта развития конкуренции освещается в ежегодном докладе о состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров, работ

Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.

По пятому вопросу выступил Д.В.Долгов:

Административный регламент предоставления Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий государственной услуги по приему и учету уведомлений о начале осуществления юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями отдельных видов деятельности в сфере производства пожарно-технической продукции (утвержден приказом МЧС России от 26.09.17г. №399) устанавливает сроки и последовательность административных процедур (действий) МЧС России, порядок взаимодействия между структурными подразделениями МЧС России, их должностными лицами, а также взаимодействия МЧС России с заявителями при предоставлении государственной услуги

     Заявителями на получение государственной услуги являются индивидуальные предприниматели или юридические лица, предполагающие осуществлять производство первичных средств пожаротушения, мобильных средств пожаротушения, установок пожаротушения, средств пожарной автоматики, пожарного оборудования, средств индивидуальной защиты и спасания людей при пожаре, пожарного инструмента, средств пожарной сигнализации, связи и оповещения

     Информирование о порядке предоставления государственной услуги осуществляет МЧС России, его территориальные органы, а также многофункциональные центры предоставления государственных (муниципальных) услуг (далее - МФЦ)
     Информация о государственной услуге предоставляется:

- посредством размещения информации о порядке предоставления государственной услуги на официальном сайте МЧС России в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (www.mchs.gov.ru) (далее - официальный сайт МЧС России), на официальных сайтах территориальных органов МЧС России в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", а также в федеральной государственной информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" (www.gosuslugi.ru) (далее - Единый портал государственных услуг);

- посредством размещения на информационных стендах в зданиях МЧС России и его территориальных органах, предоставляющих государственную услугу;

- посредством телефонной связи, а также при устных или письменных обращениях в МЧС России и его территориальные органы, предоставляющие государственную услугу;

- в МФЦ. 

     Информация о порядке предоставления государственной услуги предоставляется на безвозмездной основе.
     Сведения о местах нахождения МЧС России и его территориальных органов, предоставляющих государственную услугу, размещаются на официальном сайте МЧС России и официальных сайтах территориальных органов МЧС России в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", а также на информационных стендах подразделений МЧС России.
     На официальных сайтах МЧС России и территориальных органов размещается следующая информация и документы о порядке предоставления государственной услуги:

- копии нормативных правовых актов, регулирующих деятельность по предоставлению государственной услуги;

- форма уведомления, предусмотренная приложением N 2 к Правилам представления уведомлений о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности и учета указанных уведомлений, утвержденным постановлением Правительством Российской Федерации от 16 июля 2009 г. N 584 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2009, N 30, ст. 3823; 2010, N 16, ст. 1928; N 44, ст. 5692; 2012, N 1, ст. 171; N 37, ст. 5002; 2013, N 5, ст. 386; N 8, ст. 826; N 26, ст. 3338; N 31, ст. 4214; N 33, ст. 4391; 2014, N 51, ст. 7466; 2016, N 14, ст. 2001; 2017, N 11, ст. 1577) (далее - Правила);

- реестр уведомлений, зарегистрированных МЧС России (далее - реестр);

- график работы подразделений МЧС России, предоставляющих государственную услугу.

Государственная услуга предоставляется территориальными органами МЧС России.

     Результатом предоставления государственной услуги является:

- регистрация территориальным органом МЧС России уведомления и вручение (направление) заявителю зарегистрированного уведомления;

- учет уведомлений территориальными органами МЧС России путем внесения сведений в реестр;

- внесение территориальными органами МЧС России изменений в реестр при получении информации от заявителя о соответствующих изменениях;

- размещение сведений, содержащихся в реестре, на официальном сайте МЧС России.

     Предоставление государственной услуги территориальными органами МЧС России осуществляется в течение одного рабочего дня после поступления уведомления.

     Внесение сведений, содержащихся в зарегистрированных уведомлениях, в реестр осуществляется в течение одного рабочего дня после поступления уведомления. Размещение сведений из реестра на официальном сайте МЧС России, осуществляется в течение 10 рабочих дней со дня регистрации уведомления.

     При получении информации от заявителя в письменной форме или в форме электронного документа об изменении его места нахождения и (или) места фактического осуществления его деятельности, изменении места жительства индивидуального предпринимателя и (или) места фактического осуществления деятельности, реорганизации юридического лица должностное лицо территориального органа МЧС России, ответственное за учет поступивших уведомлений, вносит сведения в реестр в течение 5 рабочих дней со дня поступления соответствующих документов в территориальный орган МЧС России.

     Для предоставления государственной услуги заявитель представляет в территориальный орган МЧС России до начала фактического выполнения работ (оказания услуг), указанных в пункте 54 приложения N 1 к Правилам, уведомление в двух экземплярах по форме, предусмотренной приложением N 2 к Правилам.

     При изменении места нахождения юридического лица и (или) места его фактического осуществления деятельности, реорганизации юридического лица, а также в случае изменения места жительства индивидуального предпринимателя и (или) места его фактического осуществления деятельности заявитель представляет в территориальный орган МЧС России в произвольной форме заявление о внесении изменений в реестровую запись с приложением копий документов, подтверждающих наличие соответствующих изменений или направляет заявление в виде электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью.

     МЧС России не вправе требовать от заявителя:

1) представления документов и информации или осуществления действий, представление или осуществление которых не предусмотрено нормативными правовыми актами, регулирующими отношения, возникающие в связи с предоставлением государственной услуги;

2) представления документов и информации, которые в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и муниципальными правовыми актами находятся в распоряжении государственных органов, предоставляющих государственную услугу, иных государственных органов, органов местного самоуправления и (или) подведомственных государственным органам и органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении государственных или муниципальных услуг, за исключением документов, указанных в части 6 статьи 7 Федерального закона от 27 июля 2010 г. N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг".

    За предоставление государственной услуги государственная пошлина или иная плата не взимается.
    Взимание платы за предоставление услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления государственной услуги, не предусмотрено.

     Максимальный срок ожидания в очереди при подаче документов в территориальные органы МЧС России составляет 15 минут. Максимальный срок ожидания в очереди при получении зарегистрированного уведомления составляет 15 минут.

    Регистрация уведомления, заявления о внесении изменений в реестровую запись, поступивших в территориальный орган МЧС России, осуществляется в день их поступления.
Заявитель вправе обратиться за получением государственной услуги через МФЦ.

     Получение государственной услуги в МФЦ осуществляется в соответствии с настоящим Административным регламентом, а также на основании соглашений о взаимодействии, заключенных территориальными органами МЧС России с многофункциональными центрами.

    Заявителям обеспечивается возможность получения информации о порядке предоставления государственной услуги, а также форме уведомления, необходимого для получения государственной услуги по приему и учету уведомлений, на официальном сайте МЧС России и на Едином портале государственных услуг.

    В случае представления уведомления в МФЦ должностное лицо многофункционального центра формирует электронный образ уведомления, который направляет в уполномоченный орган в электронном виде с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи, ставит на уведомлении отметку о приеме и возвращает заявителю.

     Предоставление государственной услуги включает в себя следующие административные процедуры:

1) регистрация территориальным органом МЧС России уведомлений;

2) учет территориальным органом МЧС России уведомлений;

3) внесение территориальным органом МЧС России изменений в реестр.

     Основанием для начала административной процедуры является поступление в территориальный орган МЧС России, в том числе через МФЦ, уведомления, составленного по форме, предусмотренной приложением N 2 к Правилам, и содержащего сведения о намерении заявителя выполнять работы (оказывать услуги), указанные в пункте 54 приложения N 1 к Правилам.

     Заявитель представляет уведомление в двух экземплярах в территориальный орган МЧС России непосредственно или направляет почтовым отправлением с описью вложения и уведомлением о вручении, либо в виде электронного документа, подписанного электронной подписью заявителя, через Единый портал государственных услуг.

В МФЦ заявитель представляет уведомление в одном экземпляре на бумажном носителе.

     В случае представления уведомления непосредственно в территориальный орган МЧС России днем его подачи считается день регистрации уведомления.

При направлении уведомления по почте днем его подачи считается день отправки почтового отправления.

При направлении уведомления в виде электронного документа через Единый портал государственных услуг, днем его подачи считается день регистрации этого документа в системе электронного документооборота МЧС России.

     В случае представления уведомления в уполномоченный орган через МФЦ днем его подачи считается день регистрации уведомления в МФЦ.

     При получении уведомления проверяется его форма и содержание на соответствие требованиям, установленным Правилами. Уведомления регистрируются должностным лицом территориального органа МЧС России в день их получения, на обоих экземплярах уведомления ставится отметка с указанием даты их получения и регистрационного номера.

Один экземпляр уведомления остается в территориальном органе МЧС России, а второй вручается (направляется) в день регистрации заявителю.

     В случае подачи уведомления в виде электронного документа, в том числе через МФЦ, заявителю в день регистрации уведомления направляется подтверждение о получении уведомления в виде электронного документа.

     Результатом административной процедуры является вручение (направление) заявителю зарегистрированного уведомления.

     Основанием для начала административной процедуры является регистрация территориальным органом МЧС России уведомления, поступившего от заявителя.

     Должностное лицо территориального органа в случае отсутствия основания, предусмотренного пунктом 51 Административного регламента, вносит в реестр в день получения уведомления следующие сведения:

1) полное и сокращенное (при наличии), в том числе фирменное (при наличии), наименование юридического лица, его организационно-правовая форма, фамилия, имя, отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя;

2) почтовые адреса местонахождений юридического лица, в том числе его филиалов и представительств, мест фактического осуществления заявленного вида (видов) деятельности, мест фактического осуществления заявленного вида (видов) деятельности индивидуального предпринимателя;

3) основной государственный регистрационный номер юридического лица или основной государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации индивидуального предпринимателя;

4) идентификационный номер налогоплательщика, дата постановки и код причины постановки юридического лица или индивидуального предпринимателя на учет в налоговом органе;

5) вид деятельности, виды работ (услуг), выполняемых в составе деятельности, о начале которой сообщается в уведомлении;

6) дата поступления уведомления и его регистрационный номер.

     Сведения о зарегистрированных уведомлениях вносятся в реестр и размещаются на официальном сайте МЧС России.

Для ведения реестра территориальным органом МЧС России оформляется журнал учета уведомлений.

Сведения о зарегистрированных уведомлениях являются открытыми и общедоступными.

Внесение сведений в реестр и размещение их на официальном сайте МЧС России, осуществляется в срок, определенный пунктом 16 Административного регламента.

     Заявитель вправе обжаловать действия (бездействие) должностных лиц МЧС России и решений, принятых (осуществляемых) ими в ходе предоставления государственной услуги, в досудебном (внесудебном) порядке.

     Заявитель может обратиться с жалобой, в том числе в следующих случаях:

1) нарушение срока регистрации уведомления, заявления;

2) нарушение срока предоставления государственной услуги;

3) требование представления заявителем документов, не предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации для предоставления государственной услуги;

4) отказ в приеме документов, представление которых предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации для предоставления государственной услуги;

5) отказ в предоставлении государственной услуги, если основания отказа не предусмотрены федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации;

6) требование внесения заявителем при предоставлении государственной услуги платы, не предусмотренной нормативными правовыми актами Российской Федерации;

7) отказ должностных лиц в исправлении допущенных опечаток и ошибок в запрашиваемых сведениях.

Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.


Вопросы приглашенных. Вопросов не поступило.
Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия». Вопросов не поступало.
Подвел итоги совещания А.Н.Махринов, заместитель главы муниципального образования Новокубанский район.
Резолюция совещания: 
Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района. Протокол совещания разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
Заместитель главы муниципального
образования Новокубанский район, 
начальник управления сельского

хозяйства и продовольствия 

администрации муниципального образования

Новокубанский район






           А.Н.Махринов
Секретарь Совета по предпринимательству

при главе муниципального образования

Новокубанский район с руководителями

малого и среднего бизнеса                                                        Ю.В.Сыромятникова
