ПРОТОКОЛ № 7
Выездного Совета по развитию предпринимательства при главе муниципального образования Новокубанский район
21 сентября 2018 года                                                                          г. Новокубанск
11-00 часов                                                        администрация муниципального
образования Новокубанский район, малый зал
Количество участников 28 человек.

Присутствовали:

Заместитель председателя - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия - Махринов Александр Николаевич;

Секретарь Совета – ведущий специалист отдела потребительской сферы администрации муниципального образования Новокубанский район – Сыромятникова Юлия Владимировна.

Участники совещания: 

Махринов Александр Николаевич – заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия администрации муниципального образования Новокубанский район;
Головина Татьяна Николаевна – главный специалист отдела экономики администрации муниципального образования Новокубанский район;

Вилисова Наталья Алексеевна -  главный специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю в г. Армавир, Успенском, Новокубанском, Отрадненском районах;
Долгов Денис Валерьевич - начальник отдела надзорной деятельности Новокубанского района управления надзорной деятельности ГУ МЧС Росии по Краснодарскому краю.
Повестка дня:
1. «Открытие заседания»
Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия
2. Об исполнении резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству.

Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район,начальник управления сельского хозяйства и продовольствия;
3.«Содействие развитию конкуренции. Открытие школы молодого предпринимателя».
Головина Татьяна Николаевна – главный  специалист отдела экономики администрации муниципального образования Новокубанский район;
4. «Требования санитарного законодательства и законодательства в сфере защиты прав потребителей при организации торгового обслуживания на сельскохозяйственных ярмарках, в том числе ярмарках «выходного дня»
 Вилисова Наталья Алексеевна -  главный специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю в г. Армавир, Успенском, Новокубанском, Отрадненском районах;
5.  «Изменения в Технический регламент о требованиях пожарной безопасности Федеральным законом от 29 июля 2017 года N 244-ФЗ внесены изменения в ФЗ от 22 июля 2008 года N 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».
Долгов Денис Валерьевич – начальник отдела надзорной деятельности Новокубанского района управления надзорной деятельности ГУ МЧС Росии по Краснодарскому краю.
6.Вопросы приглашенных.
7. Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия»
8. Подведение итогов совещания. 
Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район,начальник управления сельского хозяйства и продовольствия
По первому вопросу со вступительным словом выступил  А.Н.Махринов зачитав повестку дня заседания.
По второму вопросу выступил А.Н.Махринов:

Согласно резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству, протокол Совета был размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
По третьему вопросу выступила Т.Н. Головина:
Активная работа по внедрению Стандарта конкуренции в муниципальном образовании ведется с 2015 года. На сегодняшний день уже достигнуты определенные положительные результаты, так, по итогам работы  за 2017 год Новокубанский район занял 5 место в рейтинге муниципальных образований Краснодарского края по содействию развитию конкуренции, улучшив свои позиции по сравнению с прошлым годом на 8 пунктов.

 Конечно, эта общая заслуга всех подразделений администрации муниципального образования, которые обеспечивали каждый по своему направлению исполнение ведомственного плана мероприятий  по содействию развитию конкуренции в муниципальном образовании  (утвержденные к исполнению на 2017 год 45 мероприятий выполнены в полном объеме.)

Предприниматели нашего района проявляют большую активность в потребительской сфере – это около 45 процентов от общего количества субъектов  малого и среднего бизнеса, (это и розничная и оптовая  торговля, бытовые услуги, ремонт и обслуживание авторотранспортных средств).  На втором месте сельское хозяйство около 20% от общего количества. 
Количество малых предприятий 354 единиц. Количество индивидуальных предпринимателей составило 2961  единицы, что на 6,5 % больше  аналогичного периода прошлого года. 

На протяжении ряда лет наблюдается тенденция роста оборота малого и среднего предпринимательства, за 6 месяцев 2018 года темп роста данного показателя составил 104,8  % и составил 8748,6   млн.руб.

Объем инвестиций в основной капитал субъектов малого и среднего предпринимательства за 6 месяцев 2018 года составил 86,8 млн. руб., что составило 108,9 %  роста по сравнению с аналогичным периодом 2017 года.
Потребительская сфера Новокубанского района представлена около 800 объектами.
За 2 квартала 2018 года введено в эксплуатацию 2 объекта потребительской сферы, общей площадью 80 кв.м. 
В результате развития конкуренции на рынке розничной торговли доля оборота розничной торговли составляет на сегодня  13,4 (рост на 25%), доля оборота магазинов шаговой доступности – 11%, количество нестационарных торговых объектов достигло 165.

С целью полного удовлетворения потребностей населения района в обеспечении продукцией сельскохозяйственных товаропроизводителей, обеспечения сбыта продукции выращенной в ЛПХ и КФХ района, недопущению дефицита продукции на территории муниципального образования Новокубанский район во всех поселениях проводятся продуктовые ярмарки. Так за 12 месяцев 2017 года было проведено 93 продовольственные ярмарки в г. Новокубанске и  более 630  ярмарок в сельских поселениях Новокубанского района. 

Конечно, наибольший интерес для нас представляет в первую очередь мнение потребителей и предпринимателей о состоянии и развитии конкурентной среды на муниципальных рынках товаров и услуг.  Выяснение желаний и потребностей потребителей товаров и услуг Новокубанского района -  основная цель анкетирования ежегодно проводимого на территории муниципального образования.

В ходе проведенного мониторинга в 2017 году среди хозяйствующих субъектов и потребителей товаров и услуг выделены  рынки, нуждающиеся в развитии конкуренции:

рынок детского отдыха и оздоровления; 

рынок туристических услуг (внутренний туризм); 

рынок санаторно-оздоровительных услуг;

рынок услуг психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья; 

рынок услуг в сфере ЖКХ.
Указом Президента РФ   21.12. 2017 года  № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» утвержден Национальный план развития конкуренции в Российской Федерации на 2018-2020 годы, где органам местного самоуправления рекомендовано активизировать работу по развитию конкуренции в муниципальных образованиях. 

 В настоящий момент в Правительство России Федеральной антимонопольной службой внесена комплексная «дорожная карта» развития конкуренции, включающая в себя 19 основных отраслей экономики. В ближайшее время она будет утверждена.

В рамках заседания Совета по содействию развитию конкуренции в Краснодарском крае заместитель руководителя ФАС России Виталий Королев и вице-губернатор Кубани Игорь Галась подписали Соглашение о взаимодействии.

Отмечу некоторые  тезисы Национального плана:

1) Увеличение доли частного сектора: не менее 3-х компаний в каждой отрасли экономики, минимум одна из которых должна быть частной. Это создаст здоровую конкуренцию на различных товарных рынках.
Положительным примером может служить открытие ЦМИТ «Изумруд», который стал производственной площадкой для школьников, студентов и молодых специалистов, которые сегодня открываются по всей стране.

2) Меры государственной поддержки малого и сред
него предпринимательства (МСП), в числе которых
формирование регионального спроса на продукцию МСП и совершенствование механизма прямых договоров по определенному перечню товаров (работ, услуг) непосредственно с представителями
МСП. Поддержка малого и среднего бизнеса через
систему госзаказа и закупок крупных компаний.
Реализация Национального плана по развитию
конкуренции увеличит к 2020 году закупки государства в 2 раза и на 18% долю закупок госкорпораций у малого и среднего бизнеса.
В 2017 году начал работу Центр поддержки предпринимательства и инвестиционного сопровождения», который оказывает бесплатные консультационные услуги по вопросам финансового планирования, маркетингового сопровождения, правового обеспечения, информирует о возможностях получения кредитных и иных финансовых ресурсах, оказывает услуги по организации семинаров, бизнес-тренингов. За 7 месяцев 2018 года центром оказано 417 консультационных услуг, выдано займов на сумму 11,3 млн.руб.
На 01 июля 2018 года доля муниципальных закупок у субъектов МСП составляет 16%, при этом число участников конкурентных процедур определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд - 2,5 , единицы.
3) Поддержка предпринимательской инициативы
в сферах теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения. Повышение доли частного бизнеса в сфере ЖКХ. Здесь, конечно, необходимо использовать в работе концессионные соглашения, механизмы муниципально-частного партнерства, так же  «умную» приватизация и инициативную приватизацию муниципального имущества.
С июня этого года министерство экономики Кубани проводит цикл онлайн-семинаров "Внедрение Стандарта развития конкуренции в муниципальных образованиях Краснодарского края". Их цель – совершенствование компетенций сотрудников администраций, получение новых профессиональных навыков и повышение квалификации.

Стоит отметить, что темы семинаров разнообразные, все они запланированы на основе предложений отраслевых органов власти и надзорных ведомств, а также ориентированы на исполнение Стандарта развития конкуренции и Указа Президента № 618.

В качестве лекторов выступают представители и федеральных, и региональных органов власти, в том числе руководители, а также преподаватели ведущих вузов Кубани. Так, например, 11 июля прошел семинар по медицинской теме, провели который три федеральных эксперта. Были освещены вопросы реализации приоритетного проекта "Лекарства. Качество и безопасность", а также Внедрение автоматизированной системы мониторинга движения лекарственных препаратов, необходимость маркировки лекарственных препаратов.

С материалами всех семинаров можно ознакомиться на сайте министерства экономики в разделе Стандарт конкуренции. 

В настоящий момент в администрации муниципального образования уже назначены ответственные лица, уполномоченные заниматься вопросами развития конкуренции, также идет разработка предложений мероприятий для включения в региональную и муниципальную дорожные карты по содействию развитию конкуренции с учетом изменений. В муниципальном районе в целом отмечается положительная динамика в выполнении многих показателей, в ряде случаев они даже перевыполнены, однако есть рынки, которые требуют повышенного внимания (в частности социальные услуги, дошкольного образования, ЖКХ).
Коллеги прошу Вас принять активное участие в разработке мероприятий для дорожной карты и предоставить в отдел экономики свое видение данного вопроса, с учетом, конечно, ключевых показателей, предусмотренных национальным планом:

- доля присутствия в отраслях (сферах) экономики частного бизнеса (рынок услуг отдыха и оздоровления детей – 20%, рынок услуг дополнительного образования детей – 5%, рынок услуг ЖКХ – 20%, рынок услуг психолого-педагогического сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья – 3%, рынок социальных услуг инвалидам и престарелых граждан – 10%, рынок медицинских услуг с системе ОМС – 10%).
Конечно, достигнуть поставленных задач в одиночку сложно. Напомню, что проектом Стратегии социально-экономического развития Кубани до 2030 года предусмотрено создание на территории региона Восточной экономической зоны.  

В экономическую зону входят десять муниципалитетов Кубани: Успенский, Кавказский, Курганинский, Гулькевичский, Новокубанский, Новопокровский, Тихорецкий, Тбилисский, Белоглинский районы и город Армавир.

Так в мае 2018 года на территории муниципального образования проведен первый муниципальный бизнес форум.  Тема -  «Объединяем лучшее в развитии Восточной экономической зоны Кубани».

 Форум положил начало взаимодействия муниципалитетов восточно экономической зоны в части поиска поиск уникальных предпринимательских практик и создания благоприятного инвестиционного климата. 

Объединение в одно экономическое пространство позволит муниципальным образованиям комплексно развивать территорию, принимать участие в масштабных программах развития, направлять совместные усилия на достижение перспективных целей и задач.

С целью реализации основных задач  Стратегии СЭР Краснодарского края 2030 сформирован портфель приоритетных проектов муниципального образования Новокубанский район, куда вошли:

· Агротехнопарк парк «Восток Кубани» (На базе планируется создание ассоциации с/х производителей «Восток Кубани» с интеграцией производственных площадок)

· Спортивно-образовательный  комплекс  для детей и молодежи

· Строительство межмуниципального экологического отходоперерабатывающего комплекса

· Проекты инженерной инфраструктуры: (Строительство ПС 110/10 КВт «Царское село», Реконструкция  ГРС ст.Советская, Реконструкция ГРС г.Новокубанск).

В сентябре 2018 года  запланировано открытие школы Молодого предпринимателя,  основная цель которой — развитие деловой инициативы у молодежи, повышение результативности и качества бизнес-проектов, а также популяризация предпринимательства в муниципальном образовании. 

Управленческие поединки, бизнес-игры, дискуссии позволят формировать определенные компетенции. Причем занятия будут абсолютно бесплатными и открыты для всех желающих. Как для тех, кто думает об организации собственного бизнеса, так и уже состоявшихся предпринимателей. 
Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.
По четвертому вопросу выступила Н.А.Вилисова:
При организации деятельности сельскохозяйственных ярмарок, в том числе ярмарок выходного дня Организатор такой ярмарки обязан создать условия для хранения и реализации предполагаемого ассортимента пищевой продукции, в том числе холодильном оборудовании, условий для соблюдения правил личной гигиены продавцов ярмарки (в том числе биотуалетами), условий для сбора и вывоза мусора и пищевых отходов.

Потребовать от участников ярмарок (хозяйствующих субъектов) при оказании услуг розничной торговли пищевыми продуктами и продовольственным сырьем строго соблюдать ассортимент, утвержденный Распоряжением администрации МО г. Армавир, а также санитарно-эпидемиологические требования при хранении, транспортировки и реализации пищевой продукции.

Согласно требованиям законодательства в сфере защиты прав потребителей до сведения потребителей должна быть доведена информация о продавце либо об исполнителе услуги, а именно фирменном наименовании (наименовании) своей организации, месте ее нахождения (адрес) и режиме ее работы, должна быть в наличии книга отзывов и предложений.

Кроме того, индивидуальный предприниматель - должен предоставить потребителю информацию о государственной регистрации и наименовании зарегистрировавшего его органа.
Исполнитель либо продавец обязаны своевременно предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию о товарах либо услугах, обеспечивающую возможность их правильного выбора.
Продавец должен строго соблюдать правила личной гигиены, должен быть опрятно одетым, носить чистую санитарную одежду (включая головной убор), нагрудный фирменный знак организации, его наименование, адрес (местонахождение), ФИО продавца.
Требованиями санитарных правил, а также технических регламентов установлены следующие требования хранения и реализации пищевой продукции:

- пищевая продукция должна сопровождаться товаросопроводительной документацией, обеспечивающей прослеживаемость пищевой продукции, а также подтверждающими качество и безопасность (ТТН, декларация либо сертификат о соответствии, ветеринарное свидетельство),

- пищевая продукция, требующая определенных условий хранения и реализации, должная храниться и реализовываться в соответствии с условиями и сроками, установленными изготовителями, так для скоропортящейся продукции это температурные режимы от 2 до 6 С, 

- допускается реализация комбинированного ассортимента товаров при наличии соответствующих условий для их хранения и реализации, при наличии одного рабочего места допускается продажа пищевых продуктов промышленной упаковке; реализация хлеба, выпечных кондитерских и хлебобулочных изделий должна осуществляться в барьерной упаковке, а также при наличии информации о наименовании изделий, условиях и сроках годности, наименовании изготовителя и т.д., 

- рабочие места должны быть оснащены необходимым инвентарем, торговым и холодильным оборудованием для хранения и реализации скоропортящихся товаров, условиями для соблюдения правил личной гигиены,

- реализация картофеля, свежей плодоовощной продукции, в том числе бахчевых навалом с земли не осуществляется, продажа бахчевых культур частями и с надрезами не допускается.

- горячие готовые изделия (пирожки, беляши, чебуреки и т.д.) должны отпускаться из изотермических или подогреваемых емкостей, 

- к работе по оказанию услуг розничной торговли могут быть лица, имеющие профессиональную подготовку, прошедших освидетельствование и гигиеническое обучение, привитых против дизентерии и вирусного гепатита А, при наличии медицинских книжек и санитарной одежды

Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.

По пятому вопросу выступил Д.В.Долгов:
Согласно внесенным изменениям установлено следующее:

1. Идентификация здания, сооружения, производственного объекта проводится путем установления их соответствия следующим существенным признакам:

· класс функциональной пожарной опасности;

· степень огнестойкости, класс конструктивной пожарной опасности;

· категория наружных установок по пожарной опасности, категория зданий, сооружений и помещений по пожарной и взрывопожарной опасности (для производственных объектов).

2. Противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями должны обеспечивать нераспространение пожара на соседние здания, сооружения. Допускается уменьшать указанные в таблицах 12, 15, 17, 18, 19 и 20 приложения к указанному ФЗ противопожарные расстояния от зданий, сооружений и технологических установок до граничащих с ними объектов защиты при применении противопожарных преград, предусмотренных ст.37 указанного ФЗ. При этом расчетное значение пожарного риска не должно превышать допустимое значение пожарного риска, установленное ст.93 указанного ФЗ.

3. Для оценки соответствия требованиям пожарной безопасности объекта защиты с количеством этажей не более чем два, общая площадь которого составляет не более чем 1500 квадратных метров (за исключением зданий классов функциональной пожарной опасности Ф1.1, Ф1.3, Ф1.4, Ф4.1, Ф4.2), собственник или иной законный владелец объекта защиты может добровольно составить декларацию пожарной безопасности в отношении этого объекта защиты, которая предусматривает, в том числе, сведения о системе противопожарной защиты этого объекта защиты.

4. Эвакуационными выходами также считаются выходы из подвальных этажей с помещениями категорий В1-В4(в настоящее время указаны только помещения категории В4), Г и Д в помещениях категорий В1-В4, Г и Д и вестибюль, расположенные на первом этаже зданий класса Ф5.

5. К зданиям и сооружениям по всей их длине (за исключением линейных объектов) должен быть обеспечен подъезд (доставка) мобильных средств пожаротушения с одной стороны при ширине здания или сооружения не более 18 метров и с двух сторон при ширине более 18 метров, а также при устройстве замкнутых и полузамкнутых дворов.

6. В помещениях зданий класса Ф5 категорий А, Б и В1, в которых производятся, применяются или хранятся легковоспламеняющиеся жидкости, покрытия полов должны иметь класс пожарной опасности не выше чем КМ 1(в настоящее время указано, что полы следует выполнять из негорючих материалов или материалов группы горючести Г1).

7. Противодымные экраны (шторы, занавесы) должны быть оборудованы автоматическими и дистанционно управляемыми приводами (без термоэлементов). Рабочая длина выпуска таких экранов должна быть не менее толщины образующегося при пожаре в помещении дымового слоя. Основа рабочих полотен противодымных экранов должна выполняться из негорючих материалов.

8. Подтверждение соответствия продукции требованиям пожарной безопасности строительных материалов, имеющих предельные (наиболее опасные) значения показателей пожарной опасности, может осуществляться по схеме 1д (п.23.1 Положения о порядке применения типовых схем оценки (подтверждения) соответствия требованиям технических регламентов Таможенного союза). Информация об этих показателях должна быть приведена в технической документации на данную продукцию.

Кроме того, список классов функциональной пожарной опасности дополнен объектами религиозного назначения (Ф3.7). В этой связи также предполагается установить, что в отношении объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов РФ религиозного назначения требования пожарной безопасности устанавливаются соответствующим нормативным документом по пожарной безопасности (положение вступает в силу 31 июля 2018 года).

При этом установлено, что с 30 июля 2017 года (то есть со дня вступления в силу данного ФЗ) до 31 июля 2018 года требования Технического регламента о требованиях пожарной безопасности в отношении объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации религиозного назначения применяются в части, соответствующей объему работ по сохранению указанных объектов культурного наследия, если проектная документация на проведение таких работ содержит требования пожарной безопасности, направлялась на государственную экспертизу в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации и согласована соответствующим органом охраны объектов культурного наследия.

Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.

Вопросы приглашенных. Вопросов не поступило.
Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия». Вопросов не поступало.
Подвел итоги совещания А.Н.Махринов, заместитель главы муниципального образования Новокубанский район.
Резолюция совещания: 
Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района. Протокол совещания разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
Заместитель главы муниципального
образования Новокубанский район, 
начальник управления сельского

хозяйства и продовольствия 

администрации муниципального образования

Новокубанский район






           А.Н.Махринов
Секретарь Совета по предпринимательству

при главе муниципального образования

Новокубанский район с руководителями

малого и среднего бизнеса                                                        Ю.В.Сыромятникова
