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Пресс-релиз


В Краснодаре проводят ярмарку-фестиваль самозанятых «Двигай дело» 

Первый бесплатный фестиваль пройдет 15 июня в г. Краснодаре на площадке ТК «Центр Города». 
В рамках мероприятия можно будет получить информацию о мерах государственной поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства, научиться снимать качественный видеоконтент и узнать, как использовать нейросети в бизнесе. Любой желающий сможет посетить мастер-классы по разным тематикам: составление композиций из сухоцветов, рисование в стиле «Old money animals», изготовление аромасвечей, а также приобрести украшения, свечи, игрушки ручной работы, вязанные вещи, сувениры, товары для красоты и здоровья.
[bookmark: _GoBack]В рамках культурной программы запланированы интерактивы и барабанное шоу, выступление музыкальных коллективов и аниматоров. Хедлайнером фестиваля станет Краснодарский музыкант PLC.
Фестиваль открыт для всех, участие в мероприятии бесплатное.
Ярмарка-фестиваль пройдет с 10.00 до 19.00 в г. Краснодаре на главной аллее ТК «Центр Города». Подробная информация на сайте: https://двигайдело.рф/.
Проект «Двигай дело» в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство» реализует Фонд развития бизнеса (Центр «Мой бизнес») при поддержке департамента развития бизнеса и внешнеэкономической деятельности Краснодарского края.
Подробнее о всех проектах Центра «Мой бизнес» можно узнать на сайте: https://moibiz93.ru/ или по номеру горячей линии 8-800-707-07-11.
