ПРОТОКОЛ № 8
Выездного Совета по развитию предпринимательства при главе муниципального образования Новокубанский район
25 августа 2017 года                                                                          г. Новокубанск
11-00 часов                                                        администрация муниципального
образования Новокубанский район, малый зал
Количество участников 31 человек.

Присутствовали:

Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия;

Члены Совета по развитию предпринимательства, представители малого и среднего бизнеса.
Повестка дня:
1. «Открытие заседания»
Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия
2. Об исполнении резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству.

Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район,начальник управления сельского хозяйства и продовольствия;
3. Как организовать доступ в интернет для онлайн-кассы. 
 Макеева Галина Юрьевна – начальник отдела поддержки предпринимательства и инвестиционного сопровождения МБУ ИКЦ «Новокубанский».
4. Требования к организациям общественного питания, осуществляющих или планирующих осуществление розничной продажи алкогольной продукции.
Сыромятникова Юлия Владимировна – ведущий специалист отдела потребительской сферы администрации муниципального образования Новокубанский район.
5.Вопросы приглашенных.
6. Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия»
7. Подведение итогов совещания. 
Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район,начальник управления сельского хозяйства и продовольствия
По первому вопросу со вступительным словом выступил А.Н.Махринов зачитав повестку дня заседания.
По второму вопросу выступил А.Н.Махринов:

Согласно резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству, протокол Совета был размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
По третьему вопросу выступила Г.Ю.Макеева:
Многие ИП-торговцы сейчас ставят онлайн-кассы. И многих волнует вопрос - как организовать доступ в Интернет для онлайн-кассы. А ведь действительно не все дружат с техникой, а слово "мобильный WiFi-роутер" пугает их больше, чем налоговая декларация. Некоторые даже пытаются провести к своим магазинам и павильонам проводной доступ по запредельным ценам от местных провайдеров. Дадим несколько советов.
Требований к характеристикам и техническим параметрам сети Интернет Федеральным законом 54-ФЗ не установлено. Для передачи чеков в электронном виде Оператору фискальных данных можно использовать:

· Проводной интернет, в том числе Wi-Fi;

· Сотовые сети – 2G, 3G.

В торговой точке без интернета возможна пакетная отправка чеков через съемные носители (например, USB-накопители). По окончании рабочего дня их можно извлечь и отправить чеки в электронном виде ОФД из любого места, где есть интернет. На USB-накопитель размером 8 гигабайт можно записать около 11,5 миллионов чеков.

· Раздача интернета через телефон.

Все более-менее современные смартфоны могут работать в режиме WiFi-роутера. То есть, если на телефоне есть доступ в Интернет через SIM-карту, то в настройках можно включить раздачу через WiFi.

Внимание! Не забудьте указать название для своей WiFi-сети + пароль.
Затем поместите телефон там, где наиболее сильный сигнал от вышки сотового оператора, а остальная техника подключается уже по Wi-Fi. Вариант интересный, так как исчезает необходимость возиться с проводами. 

Если Ваша касса работает через WiFi, то ее подключение к роутеру займет 2 минуты. 

Если  же Ваша касса не работает через WiFi, тогда советуем найти другое решение. Например, уже давно продаются роутеры, в которые можно вставить SIM-карту (или 3G/4G – модем) и подключиться как по WIFi, так и через обычный LAN-порт. Выглядит он как обычный роутер, только у него есть еще USB-порт для подключения обычного 3G-USB-модема. Стоят они от 1500 до 10 000 рублей, в зависимости от “крутизны”.

· На что обратить внимание?

· Самое главное - сразу подключить у своего сотового оператора опцию для мобильного интернета, иначе будете платить за каждый мегабайт. 

· Если будете организовывать доступ в интернет через сотового оператора, то нужно помнить, что скорость будет зависеть от множества факторов. И придется тестировать несколько операторов, чтобы добиться наиболее приемлемого варианта.

· Почти у всех операторов сотовой связи есть готовые комплекты WiFi-Роутер + Sim-карта по очень доступной цене. Но они, как правило, залочены и не могут работать с SIM-картами других операторов. Рекомендуем купить незалоченный роутер, чтобы при необходимости была возможность поменять сотовую связь.

Каждый владелец онлайн кассы вправе самостоятельно выбирать провайдера Интернет исходя из личных предпочтений, стоимости услуги, технической возможности подключения и иных требований.

Предпочтение нужно отдавать надежным поставщикам Интернет, так как в случае длительного отсутствия передачи чеков в электронном виде (свыше 30 календарных дней) онлайн касса будет заблокирована. Так же отсутствие передачи данных Оператору фискальных данных может привести к рейдам налоговой для проверки работы онлайн кассы и штрафным санкциям.
Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.
По четвертому вопросу выступила Ю.В.Сыромятникова :
Розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания осуществляется только в объектах организации общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей. 
Обязательное условие – вскрытие лицом, непосредственно осуществляющим отпуск алкогольной продукции, потребительской тары (упаковки).

Осуществление розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в условиях выездного обслуживания допускается только при условии представления в лицензирующий орган уведомления о дате, времени и месте осуществления выездного обслуживания (за исключением продажи алкогольной продукции через мини-бары, находящиеся в гостиничном номере), в порядке установленном Правительством РФ.

Потребление (распитие) алкогольной продукции, приобретенной в объекте общественного питания, допускается только в данном объекте.
Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.


Вопросы приглашенных. Вопросов не поступило.
Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия». Вопросов не поступало.
Подвел итоги совещания А.Н.Махринов, заместитель главы муниципального образования Новокубанский район.
Резолюция совещания: 
Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района. Протокол совещания разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
Заместитель главы муниципального
образования Новокубанский район, 
начальник управления сельского

хозяйства и продовольствия 

администрации муниципального образования

Новокубанский район






           А.Н.Махринов
Секретарь Совета по предпринимательству

при главе муниципального образования

Новокубанский район с руководителями

малого и среднего бизнеса                                                        Ю.В.Сыромятникова
