
Протокол № 4
заседания районной межведомственной комиссии по охране труда

13 ноября 2012 года, в 15-00 часов г. Новокубанск, ул. Первомайская 151, малый зал администрации муниципального образования Новокубанский район.

Из 12 членов районной комиссии по охране труда на заседании присутствовали 10 человек, в том числе: председатель комиссии                                   Н.В.Костина, члены комиссии, В.И.Басанцева С.В.Софиенко, В.И.Мельникова, В.В.Ченский (секретарь), Е.В.Дудник, Ю.А.Орехов, А.А.Тимов, Е.Е.Шутов, А.В.Левкович, А.В.Кусакин.

Предлагается следующая повестка дня: 
1. Итоги проведения в октябре 2012 г. месячника по безопасности труда в организациях потребительской сферы муниципального образования Новокубанский район.

Докладчик: Кусакин Александр Викторович – руководитель Государственного казенного учреждения Краснодарского края «Центр занятости населения Новокубанского района», заместитель председателя районной межведомственной комиссии.
2. Об обеспечении пожарной безопасности в организациях района. 

Докладчик: Левкович Александр Владимирович - начальник отдела Государственного пожарного надзора по Краснодарскому краю.
3. О состоянии электробезопасности в социально-значимых объектах, расположенных на территории муниципального образования.
Докладчик: Ченский Виталий Владимирович - специалист 1 категории по охране труда администрации муниципального образования Новокубанский район.
1. Итоги проведения в октябре 2012 г. месячника по безопасности труда в организациях потребительской сферы муниципального образования Новокубанский район.

Докладчик: Кусакин Александр Викторович – руководитель Государственного казенного учреждения Краснодарского края «Центр занятости населения Новокубанского района», заместитель председателя районной межведомственной комиссии.

В период с 1 по 31 октября  2012 года в организациях  потребительской  сферы Новокубанского района проведен месячник «Безопасный труд» во исполнение  приказа департамента труда и занятости населения Краснодарского края от 5 сентября  2012 г. № 268 «Об утверждения положения о проведении месячника “Безопасный труд” в организациях потребительской  сферы Краснодарского края».

Принято постановление  администрации муниципального образования Новокубанский район от 24.09.2006  № 1563 “О проведении в 2012 году месячника “Безопасный труд” в организациях потребительской  сферы Новокубанского района” (далее Месячник). Утвержден состав рабочей группы по проведению Месячника в муниципальном образовании Новокубанский район из 9 человек, под председательством заместителя главы муниципального образования по финансово-экономическим вопросам, в состав рабочей группы входят представители районного объединения работодателей, территориальных профсоюзов, центра занятости, государственной инспекции труда в Краснодарском крае,  отдела надзорной деятельности федеральной противопожарной службы по Краснодарскому краю.

Вопрос об организации Месячника рассмотрен  на заседании районной межведомственной комиссии по охране труда 28 сентября 2012 года. По решению комиссии работодателям потребительской сферы района рекомендовано принять участие в месячнике и устранить  нарушения в области охраны труда, выявленные рабочими группами организации в ходе Месячника.

О проведении Месячника организации района были проинформированы через средства массовой информации: текст постановления главы  муниципального образования и информация о проведении месячника были опубликованы в районной газете  «Свет маяков» № 113 от 29.09.2012 года,  размещены на сайте администрации муниципального образования и на сайте службы занятости. 

В ходе  подготовки  и  проведения   месячника   отделом трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями ГКУ КК ЦЗН  Новокубанского  района совместно с отделом потребительской сферы и  специалистом по охране труда администрации муниципального образования Новокубанский район, администрациями городского и сельских поселений, при участии территориальных профсоюзов и объединения работодателей проведены следующие мероприятия:

-  проведено 10 семинаров- совещаний в г.Новокубанске и 8 сельских поселениях по теме: Месячник «Безопасный труд» в организациях потребительской сферы, в которых приняли участие    161 представитель (руководители и специалисты) от 39 организаций и 149 индивидуальных предпринимателей. На семинарах -совещаниях были  разъяснены цели и задачи месячника, рассмотрены вопросы организации охраны труда на предприятиях. Участникам совещаний выдан методический материал (на бумажных и электронных носителях);

- информация о  проведении месячника представлена заместителем главы  муниципального образования по финансово-экономическим вопросам 27 сентября 2012 года на районном семинаре “Потребительская сфера - права и обязанности покупателя и продавца” и “Изменения в законодательных актах Российской Федерации, регулирующих оборот алкогольной продукции на предприятиях торговли”. В семинара приняли участие 75 работодателей (индивидуальных предпринимателей);

- письма с предложением принять участие в Месячнике за подписью заместителя главы муниципального образования Новокубанский район по социальным вопросам (председателя районной межведомственной комиссии по охране труда) направлены в организации потребительской сферы и индивидуальным предпринимателям, использующим труд наемных работников;

 - оказана  консультационная и методическая  помощь 89 руководителям, специалистам организаций и индивидуальным предпринимателям, обратившимся в отдел трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия с работодателями центра занятости: разъяснен порядок проведения инструктажей с регистрацией в соответствующих журналах, разработки инструкций   по профессиям и видам работ, обучения по охране труда, выданы методические рекомендации по аттестации рабочих мест по условиям труда, выданы типовые нормы обеспечения специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты, смывающими и обезвреживающими средствами, предложены образцы приказов, типовые положения комитетов (комиссий) по охране труда, выданы макеты коллективных договоров и соглашений по охране труда  и др.  

Итоги месячника в муниципальном образовании были  подведены на  состоявшемся  13 ноября 2012 года   заседании районной межведомственной комиссии по охране труда.

По  данным ЕГРПО в Новокубанском районе зарегистрировано 204 организации потребительской сферы, среднесписочная численность работников в которых составляет  598 работников. С учетом данных сплошного наблюдения субъектов малого и среднего предпринимательства за 2010 год, экспертных оценок специалистов отдела потребительской сферы администрации района фактически в потребительской сфере (оптовая и розничная торговля, ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования, деятельность гостиниц, ресторанов, кафе, столовых) осуществляют деятельность 119 организаций. Кроме того, в потребительской сфере занято 1184 индивидуальных предпринимателя, численность работников, занятых у предпринимателей составляет 1596 человек.   

В  Месячнике приняли участие 76 хозяйствующих  субъектов, в т.ч.   37 организаций, а также  39 работодателей – индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в потребительской  сфере.  Общая среднесписочная численность работников, занятых у работодателей, принявших участие в Месячнике  составила 652 человека, в т.ч. 451 женщина, из них во вредных  и тяжёлых условиях труда занято 1,69%, в т.ч. 2,43 % женщин.

В Месячнике приняли участие 60 работодателей с численностью  работников до 10 человек;  9 работодателей, с численностью  работников от 11 до 20 человек; 5 работодателей, с численностью  работников от 21 до  50 человек; 2 организации, среднесписочная численность работников, в которых более 50 человек.

Охват организаций проведенным месячником составил 37,3 %.  Охват по численности  работников, занятых в организациях потребительской сферы, принявших участие в месячнике составил 88,5%. 

За 10 месяцев  2012 года  в  потребительской   сфере   несчастных случаев и профессиональных заболеваний не зарегистрировано.

На период проведения Месячника были сформированы рабочие группы непосредственно в организациях, которыми была проведена оценка организации работы по охране труда у каждого работодателя.

Работники всех работодателей, принявших участие в Месячнике были проинформированы о проведении Месячника, его целях и задачах (в каждой организации издан приказ, оформлены плакаты, информационные листовки,  оформлены или обновлены уголки по охране труда, информационные стенды по пожарной безопасности).

Рабочими группами организаций в рамках самоконтроля выявлено 108 нарушений правил и норм по охране труда, разработаны планы мероприятий по устранению выявленных в ходе месячника нарушений с указанием сроков их устранения,  в ходе Месячника в оперативном порядке устранены 31  нарушение (в основном это  организационные мероприятия, не требующие материальных  затрат). 

Проверено наличие организационно–распорядительной документации по вопросам охраны труда, пожарной безопасности (положения об организации работы по охране труда, приказов о назначении ответственных лиц по охране труда  и по пожарной безопасности, о создании комиссий по обучению и проверке знаний по охране труда, проведение инструктажей и обучения по охране труда, и т.д.). Проверено обеспечение безопасности при эксплуатации оборудования, соблюдение правил пожарной безопасности.  

Создание системы управления охраной труда, утверждение Положения об организации работы по охране труда, создание комитетов (комиссий) по охране труда вызвали затруднения в организациях с небольшой численностью работников.

В организациях с численность работников более 50 человек введена должность инженера по охране труда.

У всех остальных работодателей издан приказ о возложении обязанностей инженера по охране труда. 

Коллективные договоры заключены у 36 работодателей, принявших участие в Месячнике, в ходе проведения месячника проверено содержание и выполнение разделов охраны труда коллективных договоров и соглашений по охране труда, до конца 2012 года организациями планируется их выполнение в полном объеме.

По представленным данным ежемесячно День охраны проводится у 73 работодателей, день охраны труда не проводился у трех работодателей, занявшихся индивидуальным предпринимательством в 2012 году, .   

У отдельных работодателей не проведено в полном объеме обучение по охране труда руководителей, специалистов и других категорий работников. 

В ходе проведения Месячники при участии  краевого учебного центра  организовано обучение и проверка знаний  требований  охраны труда. В период с 29 октября по 2 ноября обучено и аттестовано   по охране труда 19 руководителей, специалистов организаций и работодателей - индивидуальных предпринимателей потребительской сферы: ООО «Эллада», ООО «Комета»,  ООО «Русская баня», ИП Шиянов, ООО «Каравай», ООО «Нега», И.П. Черепанова и др..

У 20 % работодателей, принявших участие в месячнике работники не  обеспечены спецодеждой, спецобувью и другими СИЗ.

В 4 квартале 2012 года организации планируют обеспечить работников спецодеждой в полном объеме.

Проведение периодических медосмотров работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными факторами производственной среды и трудового процесса, составляет 89,6%.

По данным предоставленным работодателями потребительской сферы, принявшим участие в месячнике, аттестация рабочих мест по условиям  труда проводилась у  28 из них, аттестовано всего 232 рабочих места, что составляет 60,1% от количества   рабочих мест в организациях из числа участников месячника. Все рабочие места аттестованы в ООО «Эверест», ООО ТД «Русь», ООО «Мечта», ООО «Лаванда», ООО «Мед-Фарма», ООО «Кубаньпродинвест», ООО «Виста», ООО «Камелия», ООО «Вариант», ООО «Аэлита», ООО «Агропромснаб», у индивидуальных предпринимателей Шиянова А.В., Осиповой Е.Г., Лукарина В.В. 

По представленной информации в организациях осуществляется постоянный контроль за состоянием оборудования и механизмов, оборудование проходит  техническое освидетельствование, выявленные нарушения оперативно устраняются. 

В ходе проверки соблюдения правил пожарной безопасности отмечено, что средствами пожаротушения обеспечены 100 % организаций, автоматической пожарной сигнализацией – 85,4 %, 81 % руководителей и лиц, ответственных за  пожарную безопасность обучены техническому минимуму.

За 9 месяцев текущего года работодателями, участвующими в Месячнике, на мероприятия по охране труда израсходовано 2381 тыс. руб., что составляет  в среднем по  3 652 руб. на одного работающего. 

В 2012 году государственной инспекцией труда не проводились проверки  организаций потребительской сферы Новокубанского района.

Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю в г. Армавире, Успенском, Новокубанском, Отрадненском районах проведено 39 проверок в организациях потребительской сферы Новокубанского района. За отсутствие внутреннего санитарного узла наложены штрафные санкции индивидуальным предпринимателям Белокуровой Э.А., Подоляк В.В. Выданы предписания об устранении нарушений.

Отделом надзорной деятельности Новокубанского района УНД ГУ МЧС России по Краснодарскому краю проведено 19 мероприятий по надзору за соблюдением требований пожарной безопасности на объектах потребительской сферы.  По результатам проведенных мероприятий руководители привлечены к административной ответственности.

По предписаниям контрольно- надзорных органов в организациях разработаны планы мероприятий по устранению выявленных нарушений со сроками исполнения. Выполнение мероприятий и соблюдение сроков контролируется руководителями организаций лично.

По результатам Месячника организациями разработаны планы  мероприятий  по устранению выявленных нарушений норм охраны труда.  Выполнение планов будет контролироваться отделом трудовых отношений, охраны труда и взаимодействия  с работодателями ГКУ КК «ЦЗН Новокубанского района».  Работодателям разъяснено, что в соответствии с Положением о Месячнике  сроки исполнения продлеваются по согласованию с центром занятости.

Информация об итогах месячника будет размещена на сайте администрации района, подготовлен телерепортаж.

Хочу обратить внимание на слабую активность предпринимателей в поселениях муниципального образования. После совещаний был всплеск активности просили рассказать и помочь в итоге информацию представили единицы Бескорбная одна представленная информация, Советское поселение две информации и т.д.

Решили:
1. Принять к сведению информацию о проведении месячника по охране труда в организациях потребительской сферы.
2. Информацию о проведении месячника по охране труда в организациях потребительской сферы разместить в средствах массовой информации.
3. Руководителям организаций потребительской сферы обеспечить выполнение подготовленных планов по устранению выявленных недостатков в ходе месячника по охране труда в организациях потребительской сферы.

4. Обратить внимание глав городского и сельских поселений на низкую активность работодателей принявших участие в совещаниях проводимых в поселениях в ходе месячника.

5. Рекомендовать работодателям проанализировать с учетом выявленных в ходе месячника нарушений и принять меры по их устранению, обратив особое внимание на проведение аттестации рабочих мест, проведение обучения по охране труда, проведение дня охраны труда.

2. Об обеспечении пожарной безопасности в организациях района. 

Докладчик: Левкович Александр Владимирович - начальник отдела Государственного пожарного надзора по Краснодарскому краю.
С начала года всего проверено объектов 369, из них планово обследованных 149, выписано предписаний ГПН 293, предложено предписаниями мероприятий 4433, из них выполнено 3574, привлечено к административной ответственности 292, из них юридических лиц 91, принято решений о приостановке деятельности, в том числе приостановлено 11. Копия представленной информации прилагается.

Решили:
1. Принять к сведению об обеспечении пожарной безопасности в организациях района.
2. Информацию об обеспечении пожарной безопасности в организациях района разместить в средствах массовой информации.

3. О состоянии электробезопасности в социально-значимых объектах, расположенных на территории муниципального образования.
Докладчик: Ченский Виталий Владимирович - специалист 1 категории по охране труда администрации муниципального образования Новокубанский район.
По представленной информации государственного инспектора северокавказского управления Ростехназора Е.В.Заболотного.
По школам Новокубанского района только 5-6 школ имеют ответственного за электрохозяйство. Обучить можно их совершенно бесплатно единственное условие данный специалист должен, когда-либо ранее проходить курс электротехники. Получается для этой работы в школах идеально подходят учителя физики, и трудового обучения, но практика показала, что у учителей не хватает времени на ведение необходимой документации. Решение вопроса найдено, в дошкольных садах выделены 0.2 ставки и на 5 садов принимается один специалист, который и занимается ведением документации.
По МУП «Тепловое хозяйство»  в данной организации персонал и оборудование есть, но из 19 котельных только 4 имеют соответствующую категорийность т.е. имеют два независимых источников питания, на остальные 15 одна две дизельных станции которых в случае ЧС будет не достаточно.
По МБУЗ ЦРБ «Новокубанского района» после прокурорской проверки, устранены нарушения, установлена система автоматического включения резерва. Остается проблема малое количество штатного электротехнического персонала. В данный момент 2 человека очень мало.
По МУП трест «Новокубанскжилкомтепхоз» после прокурорской проверки, устранены нарушения, установлена система автоматического включения резерва на главную насосную станцию, водозабор, очистные сооружения.
Решили:
1. Принять к сведению о состоянии электробезопасности в социально-значимых объектах, расположенных на территории муниципального образования
2. Районная межведомственная комиссия по охране труда рекомендует:

- Управлению образования рассмотреть вопрос о возможности введения штатной единицы ответственного за электрохозяйство.

- МУП «Тепловое хозяйство» обеспечить соответствующую категорийность всем котельным района.
- МБУЗ ЦРБ «Новокубанского района» рассмотреть возможность увеличения количества штатного электротехнического персонала.

Заместитель главы муниципального

образования Новокубанский 

район по социальным вопросам

председатель районной комиссии

по охране труда                                                                                   Н.В.Костина
Секретарь комиссии                                                                           В.В.Ченский


