
Протокол № 3
заседания районной межведомственной комиссии по охране труда

28 сентября 2012 года, в 15-00 часов г. Новокубанск, ул. Первомайская 151, малый зал администрации муниципального образования Новокубанский район.

Из 12 членов районной комиссии по охране труда на заседании присутствовали 10 человек, в том числе: председатель комиссии                                   Н.В.Костина, члены комиссии, В.И.Басанцева С.В.Софиенко, В.И.Мельникова, В.В.Ченский (секретарь), Е.В.Дудник, Ю.А.Орехов, А.А.Тимов, Е.Е.Шутов, А.В.Левкович, А.В.Кусакин.

Предлагается следующая повестка дня: 
1. О проводимой аттестации рабочих мест в организациях муниципального образования.

Докладчик: Дудник Елена Витальевна - начальник отдела трудовых отношений охраны труда и взаимодействия с работодателями Государственного казенного учреждения Краснодарского края «Центр занятости населения Новокубанского района».
Содокладчики:
Игнатьев Александр Филимонович - глава Новокубанского городского поселения,

Богадырева Нина Николаевна - специалист Бескорбненского сельского поселения,

Бичурин Владимир Александрович – глава Советского сельского поселения,

Бражников Сергей Юрьевич – глава Ляпинского сельского поселения,

Негодин Владимир Иванович – глава Вехнекубанского сельского поселения,

Фалев Роман Юрьвич – глава Ковалевского сельского поселения,

Колесников Александр Евгеньевич – глава Новосельского сельского поселения,

Заровный Андрей Алексеевич – глава Прочнокопского сельского поселения,

Соловьев Александр Васильевич – глава Прикубанского сельского поселения.
2. О ходе прохождения технического осмотра тракторов и самоходных машин в организациях района. 

Докладчик: Тимов Алий Асланович – начальник инспекции Гостехнадзора по Новокубанскому району.

3. О проведении месячника «Безопасный труд» в организациях потребительской сферы Новокубанского района.
Докладчик: Ченский Виталий Владимирович - специалист 1 категории по охране труда администрации муниципального образования Новокубанский район.
1. О проводимой аттестации рабочих мест в организациях муниципального образования.

Докладчик: Дудник Елена Витальевна - начальник отдела трудовых отношений охраны труда и взаимодействия с работодателями Государственного казенного учреждения Краснодарского края «Центр занятости населения Новокубанского района».
Весь комплекс мероприятий по охране труда, реализуемых на всех уровнях направлен на предупреждение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости. Уровень производственного травматизма постепенно снижается. На протяжении 3 лет не было зарегистрировано несчастных случаев со смертельным исходом. За 9 месяцев в 2010 году было зарегистрировано - 22 несчастных случая (17 из них - в сельском хозяйстве), в 2011 году - 12 несчастных случаев (7 из них - в сельском хозяйстве), в 2012 году - 1 несчастный случай, связанный с производством. Из МБУЗ НРБ Новокубанского района поступала информация о травмированных работниках организаций, однако, остальные случаи комиссиями по расследованию были квалифицированы как не связанные с производством. Случаи в ЗАО Фирма «Агрокомплекс» (бывшем ОАО «Родина») подлежат учету по месту регистрации страхователя п.Выселки. В 2011 году и в 2012 году за отчетный период  регистрировалось по одному тяжелому несчастному случаю, напомню, что в текущем году тяжелую травму получила женщина - слесарь механосборочных работ ООО «Кубаньтехпром». 30 сентября 2012 года зарегистрирован случай в сельскохозяйственном предприятии ЗАО КСП «Хуторок» (г. Новокубанск, ул.Ленина, 25), генеральный директор Булдыжов Федор Иванович. Предварительная информация следующая: 30 сентября 2012 года в 18-00 часов при севе озимой пшеницы 3-х сеялочным агрегатом из сеялок СЗ-3.6 в отделении № 3 поселок Марьинский, при развороте посевного агрегата по краю поля произошел наезд крайней сеялкой на подсобного рабочего. Пострадавший 1967 года рождения. В результате полученных травм (тупая травма живота, перелом костей таза, болевой шок 3-4 степени) пострадавший скончался в реанимационном отделении Новокубанской районной больницы. По данному случаю проводится расследование. Причина смерти и связь несчастного случая с производством пока не установлена.

Статьей 212 Трудового кодекса РФ определены обязанности работодателя по обеспечению безопасных условий и охраны труда. Это очень большой комплекс мероприятий. Одной из обязанностей работодателя является организация проведения аттестации рабочих мест по условиям труда с последующий сертификацией организации работ по охране труда.

Под аттестацией рабочих мест по условиям труда (далее - аттестация) понимается оценка условий труда на всех имеющихся у работодателя рабочих местах в целях выявления вредных и(или) опасных производственных факторов и выполнение мероприятий по приведению условий труда в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда.

Сроки проведения аттестации устанавливаются исходя из того, что каждое рабочее место должно аттестовываться не реже одного раза в пять лет. Указанный срок отсчитывается от даты завершения проведения предыдущей аттестации. За дату начала проведения очередной аттестации принимается дата издания приказа работодателя об утверждении состава аттестационной комиссии и графика аттестации.

Документы аттестации являются материалами строгой отчетности, и хранить их рекомендуется в течение 45 лет.

Результаты аттестации используются при заключении коллективных договоров и соглашений по охране труда, а также трудовых договоров с работниками. Кроме того, эти результаты являются основой для создания банка данных фактических условий труда на уровне предприятия, района, города, органа исполнительной власти субъекта РФ, отрасли экономики, на федеральном уровне, обеспечивая мониторинг условий труда. Ежегодно на основании результатов аттестации рабочих мест работодатель представляет статистическую отчетность по форме № 1-т (условия труда), а также, начиная с 1 сентября 2008 года, отчетную информацию о проделанной работе по аттестации в государственную инспекцию труда в субъекте РФ.
Результаты аттестации являются основанием:

· установления работникам, занятым на работах в вредными и (или) опасными и иными особыми условиями труда, сокращенной продолжительности рабочего времени, ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска, повышенной оплаты труда;

· отмены компенсаций    работникам в случае обеспечения на их рабочих местах безопасных условий труда;

· выдачи сертифицированной специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты (СИЗ);

· подготовки контингента и поименного списка лиц, подлежащих обязательным предварительным и периодическим медицинским осмотрам;

· решения вопроса о связи заболевания с профессией при подозрении на профессиональное заболевание;

· рассмотрения вопросов и разногласий, связанных с обеспечением безопасных условий труда работников;

· обоснования ограничения труда для отдельных категорий работников;

· планирования и финансирования мероприятий по улучшению условий и охраны труда, в том числе за счет средств на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;

-
предоставления компенсаций за работу с вредными и (или) опасными условиями труда, а также отмены компенсаций в случае обеспечения на их рабочих местах безопасных условий труда, подтвержденных результатами аттестации рабочих мест по условиям труда.

На современном этапе развития охраны труда в Российской Федерации аттестация рабочих мест по условиям труда становится основой для определения состояния условий труда на рабочих местах, оценки и управления профессиональным риском.

По данным департамента труда и занятости населения Краснодарского края в составе муниципального образования Новокубанский район 11836 рабочих мест из общего числа рабочих мест по краю 205399.

Количество рабочих мест в Новокубанском районе на которых завершена аттестация:

2008 год - 402 рабочих места

2009 год - 1029 рабочих мест

2010 год - 913 рабочих мест

2011 год - 938 рабочих мест 6 месяцев 2012 года - 335 рабочих мест

Всего с 2008 г.- 6 мес.2012 г.   3617 рабочих мест
30,6 %

В целом по Краснодарскому краю 27%
Информация о проводимой аттестации рабочих мест по условиям труда предоставляется организациями района начиная с 2012 года 2 раза в год по итогам полугодия. По данным предоставленным организациями района в ГКУ КК ЦЗН Новокубанского района в 1 полугодии 2012 года аттестация рабочих мест проводилась в 13 организациях района на 335 рабочих местах. Аттестация проводилась следующими организациями: КФХ Смольянинов Н.Н., ЗАО КСП "Кубань", ООО КХ "Участие", ООО "Кубанская нива-2", ООО "НЗСМ", ООО "Управление механизации", МУП трест НЖКТХ, ГКУСОКК "Новокубанский РЦ "Огонек надежды", ГКУСОКК "Новокубанский РЦИ "Семь-Я", ИП Шиянов А.В., ООО "Русская баня", Управление Пенсионного фонда РФ (государственное учреждение) в Новокубанском районе Краснодарского края.

По данным мониторинга наиболее активно аттестация рабочих мест по условиям труда проводилась в 1 полугодии 2012 года в организациях следующих отраслей экономики: сельское хозяйство - 179 рабочих мест или 53,4%, обрабатывающие производства - 47 р.м. или 14 %, строительство - 17 р.м. или 5,1 %, ЖКХ - 13 р.м. или 3,9%, социальное обслуживание - 14 р.м. или 4,2%, прочие виды деятельности - 65 р.м. или 19,4 %.

Практически завершена аттестация рабочих мест на всех крупных сельскохозяйственных и промышленных предприятиях района, в учреждениях социальной защиты. Сертификация проведена в ОАО «Кристалл-2» и у индивидуального предпринимателя Дроздева Владимира Ивановича.

Неактивно проводится аттестация рабочих мест в организациях потребительской сферы, а также в муниципальных учреждениях образования, здравоохранения, учреждениях культуры сельских поселений, в предприятиях ЖКХ.
В районе принята программа «Улучшение условий и охраны труда в муниципальном образовании Новокубанский район» на 2012-2013 годы. Данной программой предусмотрены средства из районного бюджета и бюджетов городского и сельских поселений на разработку и реализацию планов аттестации рабочих мест по условиям труда в муниципальных учреждениях культуры (2012 год - 144,5 тыс. руб.), в учреждениях образования (2012 год -300 тыс. руб.), в организациях ЖКХ (2012 год -69,44 тыс. руб.), однако, за прошедший период 9 месяцев 2012 года, средства на проведение этих мероприятий не выделялись. Сегодня приглашены главы и представители администраций поселений - основные распорядители указанных средств.

Прошу дать пояснения почему не выделяются средства предусмотренные программой.

Нельзя оставлять без внимания вопросы по охране труда, ведь это вопросы сохранения жизни и здоровья жителей района.

Игнатьев Александр Филимонович - глава Новокубанского городского поселения:

В соответствии с предусмотренным финансированием, в настоящее время аттестацию рабочих мест провели:

1) МУП трест «НЖКТХ» в количестве 13 рабочих мест (всего 114 рабочих мест) затрачено 26000 рублей, аттестация произведена ООО «Эксперт сервис»;

2) МУП «Тепловое хозяйство» 37 рабочих мест (всего 87 рабочих мест) затрачено 81400 рублей, аттестация произведена ИЛЦ «Профстандарт».
Во втором полугодии 2012 года запланирована аттестация рабочих мест, в количестве:

· МБУК «Новокубанский КДЦ» - 5 рабочих мест (10000 рублей);

· МБУ «Централизованная бухгалтерия»-8 рабочих мест (16000 рублей);

-
МБУК «Новокубанская городская библиотечная система» - 5 рабочих мест (10000 рублей);

Кроме того, 26 июня 2012 года принята программа «Улучшение условий и охраны труда в Новокубанском городском поселении Новокубанского района» на 2012-2015 годы, согласно которой в администрации Новокубанского городского поселения Новокубанского района также ежегодно будет проводится аттестация рабочих мест, во втором полугодии 2012 года - 2 рабочих места (5000 рублей).
Богадырева Нина Николаевна - специалист Бескорбненского сельского поселения:

В нашем поселении полностью аттестована администрация 10 рабочих мест, и 21 рабочее место аттестовано в учреждении культуры.
Негодин Владимир Иванович – глава Вехнекубанского сельского поселения:

В текущем году аттестовано 3 рабочих места на сумму 10000 рублей МКУП «Сельское хозяйство»

Фалев Роман Юрьвич – глава Ковалевского сельского поселения:
В текущем году аттестовано 30 рабочих мест в КДЦ.
Колесников Александр Евгеньевич – глава Новосельского сельского поселения:

В текущем году выделено 40 тыс. рублей на 13 рабочих мест по КДЦ, 2 рабочих места в администрации аттестовать в этом году и 3 рабочих места МУП «Новый путь» в текущем году либо начало следующего года.
РЕШИЛИ:

1. Информацию о проведении аттестации рабочих мест по условиям труда в организациях муниципального образования принять к сведению.

2. Принять меры по проведению аттестации рабочих мест по условиям труда и ликвидации или снижению до минимума неблагоприятных факторов производственной среды и трудового процесса по её результатам, а также направлению в Государственную инспекцию труда сведений о результатах проведения аттестации рабочих мест по условиям труда.

3. Управлению образования принять меры по использованию средств заложенных в муниципальной программе.

4. Главам городского и сельских поселений обеспечить выполнение планов по проведению аттестации рабочих мест по условиям труда.
2. О ходе прохождения технического осмотра тракторов и самоходных машин в организациях района. 

Докладчик: Тимов Алий Асланович – начальник инспекции Гостехнадзора по Новокубанскому району.

Была представлена информация о прохождении ГТО Новокубанского района (прилагается).
Решили:

1. Информацию о прохождении технического осмотра тракторов и самоходных машин в организациях района принять к сведению.

2. Информацию о прохождении технического осмотра тракторов и самоходных машин в организациях района разместить в СМИ.

3. О проведении месячника «Безопасный труд» в организациях потребительской сферы Новокубанского района.
Докладчик: Ченский Виталий Владимирович - специалист 1 категории по охране труда администрации муниципального образования Новокубанский район.
В соответствии с приказом департамента труда и занятости населения Краснодарского края от 5 сентября 2012 года № 268 «Об утверждении положения о проведении месячника «Безопасный труд» в организациях потребительской сферы Краснодарского края» Создана рабочая группа которая выполняет следующие функции:

- привлечение к участию в месячнике  организаций потребительской сферы та территории муниципального образования;

- оказывать организационно-методическую помощь в проведении Месячника в муниципальном образовании;

- организовывать мероприятия по пропаганде охраны труда и идей Месячника;

-  участвовать в обследованиях в организациях потребительской сферы из числа включенных в план проверок контрольно-надзорных органов на текущий период

По решению работодателя, принявшего участие в Месячнике, на период его проведения может быть создана рабочая группа. 
Оценка результатов Месячника в организациях потребительской сферы проводится по следующим направлениям:

- организация пропаганды безопасного труда:

- информированность работников об участии в организациях потребительской сферы в Месячнике, его целях и задачах; 

- наличие наглядной агитации по охране труда, пожарной безопасности,  кабинетов (уголков) по охране труда, их оснащенность.

- организация работы по охране труда и управлению профессиональными рисками:

- наличие организационно–распорядительной документации по вопросам охраны труда, пожарной безопасности (положения об организации работы по охране труда, приказов о назначении ответственных лиц по охране труда  и по пожарной безопасности, о создании комиссий по обучению и проверке знаний по охране труда, состоянию зданий и сооружений и т.д.);

- проведение обучения и проверки знаний по охране труда у руководителей, специалистов и работников, занятых на работах с вредными  и опасными условиями труда;

- своевременность и полнота прохождения предварительных и периодических медицинских осмотров работников, занятых на работах с вредными факторами производственной среды и трудового процесса согласно акту заключительной комиссии лечебно-профилактического учреждения;

- наличие и выполнение  раздела "Охрана труда"  коллективного договора или соглашения по охране труда;

- ежемесячное проведение Дня охраны труда, подтвержденное соответствующими документами.

- состояние условий и охраны труда на рабочих местах, в том числе:

проведение всех видов инструктажей по безопасности труда;

- проведение аттестации рабочих мест по условиям труда;

- обеспеченность работников спецодеждой, спецобувью и другими средствами индивидуальной защиты, прошедших обязательную сертификацию или декларирование соответствия, правильность применения;

- состояние и соблюдение сроков прохождения технического освидетельствования оборудования и механизмов  с записями в журналах;

- состояние  пожарной безопасности.

- состояние производственного травматизма и профессиональной заболеваемости.

- наличие и выполнение в установленные сроки предписаний надзорных    и    контрольных    органов,    в    том    числе     в   ходе  Месячника.

- предоставление отчетности по охране труда в ГКУ КК «ЦЗН». 

Выявленные в организациях потребительской сферы в ходе Месячника недостатки по безопасности труда устраняются работодателем в оперативном порядке или составляется план мероприятий по их устранению с указанием конкретных исполнителей и сроков выполнения. План мероприятий и информация о его выполнении предоставляется работодателем в ГКУ КК «ЦЗН».

В случае не  выполнения в срок плана мероприятий по устранению выявленных в организации нарушений норм охраны труда работодатель  продлевает сроки исполнения по согласованию с ГКУ КК «ЦЗН».

Организации потребительской сферы, принявшие участие в  Месячнике, направляют заполненную форму отчетности (приложение № 1) в ГКУ КК «ЦЗН». 

ГКУ КК «ЦЗН» совместно с членами рабочей группы анализируют полученные  материалы, оформляют  сводную  информацию о результатах Месячника по муниципальному образованию согласно приложению          № 2 к настоящему положению. Доводят итоговую информацию на очередном заседании муниципальной  межведомственной  комиссии (координационном совете) по охране  труда  для  принятия  решения  по  данному  вопросу.

Информация о проведении месячника, размещена на сайте администрации муниципального образования Новокубанский район, и в газете «Свет Маяков».

РЕШИЛИ:

1. Информацию о проведении месячника «Безопасный труд» в организациях потребительской сферы Новокубанского района принять к сведению.

2. Рекомендовать работодателям организаций потребительской сферы образовательных учреждений:

- принять участие в месячнике;

- обеспечить устранение нарушений выявленных в ходе месячника.

Заместитель главы муниципального

образования Новокубанский 

район по социальным вопросам

председатель районной комиссии

по охране труда                                                                                   Н.В.Костина
Секретарь комиссии                                                                           В.В.Ченский


