ПРОТОКОЛ № 6
Выездного Совета по развитию предпринимательства при главе муниципального образования Новокубанский район
31 августа 2018 года                                                                          г. Новокубанск
11-00 часов                                                        актовый зал администрации 

Новокубанского городского
поселения
Количество участников 25 человека.

Присутствовали:

Заместитель председателя - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский район – Афонина Екатерина Валерьевна;

Секретарь Совета – ведущий специалист отдела потребительской сферы администрации муниципального образования Новокубанский район – Сыромятникова Юлия Владимировна.

Участники совещания: 

Афонина Екатерина Валерьевна - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский;
Прохоров Виталий Николаевич  – директор  МБУ  «НЦПП»;
Гаврилюк Анастасия Александровна – главный специалист МБУ «НЦПП»;

Коровяковский Иван Вячеславович – руководитель «Крайинвестбанка;

Маслов Олег Анатольевич – коммерческий  директор АО ТПК «КубаньАгроИнтеграция».
Повестка дня:
1. «Открытие заседания»
Афонина Екатерина Валерьевна - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский
2. Об исполнении резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству.

Афонина Екатерина Валерьевна - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник финансового управления администрации муниципального образования Новокубанский
3. «Экспресс гарантия» - продукт ПАО «Крайинвестбанк» для участников процесса гос.закупок в рамках 44-ФЗ и 223-ФЗ
Коровяковский Иван Вячеславович - руководитель «Крайинвестбанка;
4. «Развитие сельхозкооперации на территории Краснодарского края».

Маслов Олег Анатольевич – коммерческий  директор АО ТПК «КубаньАгроИнтеграция», Прохоров Виталий Николаевич  – директор  МБУ  «НЦПП», Гаврилюк Анастасия Александровна – главный специалист МБУ «НЦПП».

5.  «Открытие школы молодого предпринимателя на территории Новокубанского района».

Прохоров Виталий Николаевич  – директор  МБУ  «НЦПП».
6.Вопросы приглашенных.
7. Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия»
8. Подведение итогов совещания. 
Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район,начальник управления сельского хозяйства и продовольствия
По первому вопросу со вступительным словом выступила Е.В.Афонина зачитав повестку дня заседания.
По состоянию на 01 июля 2018 года количество субъектов малого предпринимательства составило 3325 единицы.

Количество малых предприятий 354 единиц. Количество индивидуальных предпринимателей составило 2961  единицы, что на 6,5 % больше  аналогичного периода прошлого года. 

Доля субъектов малого и среднего предпринимательства в общем количестве хозяйствующих субъектов муниципального образования составляет  89,5%, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошел незначительный рост на 0,6 %.
Предприниматели нашего района проявляют большую активность в потребительской сфере – это около 45 процентов от общего количества субъектов  малого и среднего бизнеса, (это и розничная и оптовая  торговля, бытовые услуги, ремонт и обслуживание авторотранспортных средств).  На втором месте сельское хозяйство около 20% от общего количества. По остальным  видам деятельности субъекты распределены следующим образом: - транспорт и связь – 17 %,- операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг – 3 %; - обрабатывающие производства – 4 %; -производство и распределение электроэнергии, газа и воды – 0,1%;- строительство – 3 %, прочие виды 8 %.
Так же наблюдается увеличение показателя численности занятых в малом и среднем предпринимательстве, и за 6 месяца 2018 года он  составил 103,1 %. В настоящее время численность населения занятого в малом и среднем предпринимательстве составляет 6510 человека. 
На протяжении ряда лет наблюдается тенденция роста оборота малого и среднего предпринимательства, за 6 месяцев 2018 года темп роста данного показателя составил 104,8  % и составил 8748,6   млн.руб.

Объем инвестиций в основной капитал субъектов малого и среднего предпринимательства за 6 месяцев 2018 года составил 86,8 млн. руб., что составило 108,9 %  роста по сравнению с аналогичным периодом 2017 года.     С 01 июня 2017 года действует «Новокубанский центр поддержки предпринимательства и инвестиционного сопровождения», который  оказывает  бесплатные консультационные услуги по вопросам финансового планирования, маркетингового сопровождения, правового обеспечения, информирует о возможностях получения кредитных и иных финансовых ресурсах,  планируется оказывать ряд бухгалтерских услуг.  С начала 2018 года оказано консультирование субъектов малого и среднего предпринимательства –363 услуга;

- прошли обучение субъектов малого и среднего предпринимательства  - 25 субъектов. 

На постоянной основе продолжается работа по популяризации программ государственной поддержки, которые предлагает ФМФКК. С начала  2018 года выдано  – 7займов на  11255,0 тыс. руб.
30 мая 2018 года проведен Первый муниципальный бизнес-форум «Новокубанский продукт», в котором приняли участие более 400 человек (290 мб).  

За 6 месяцев 2018 года на территории Новокубанского района было проведено 6 совещаний с участием Новокубанского центра поддержки предпринимательства, ОМВД России по Новокубанскому району, ТО Управления Роспотребнадзора, Управления пенсионным Фондом РФ в Новокубанском районе, межрайонной ИФНС России №13 по Краснодарскому краю, в которых приняло участие более 150 человек. Проведено 4 заседания Совета по предпринимательству.

В администрации района организован телефон «горячей линии» 4-16-07 для граждан и предпринимателей. С начала  2018  года поступило 41 обращение, из них: 19 устных обращения, 22 обращение на телефон «горячей линии». Большая часть вопросов связанна с финансовой помощью для малого бизнеса.
В общественно-политической газете «Свет Маяков» было опубликовано 19 статей по вопросам развития малого и среднего предпринимательства, на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район www//novokubanskiy.ru/ в разделе «Малый бизнес» и «Новости» размещено 38 публикаций, информационный материал о государственной и муниципальной поддержке малого и среднего предпринимательства размещен на баннерах во всех 9 поселениях муниципального образования Новокубанский район.
По второму вопросу выступила Е.В.Афонина:

Согласно резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству, протокол Совета был размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
По третьему вопросу выступил И.В.Коровяковский:
Информируем Вас, что ПАО «Крайинвестбанк» предоставляет возможность оформить заявку на получение банковских гарантий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям – участникам процесса государственных закупок в рамках законов 44-ФЗ и 223-ФЗ
Что такое банковская гарантия?
Это когда Банк выступает гарантом по сделкам которые размещаются на аукционах, в этом случае от организации или ИП не нужно обеспечительного взноса. И как следствие – нет необходимости
Изымать средства из оборота а продолжать ими пользоваться. 
Основные преимущества продукта «Экспресс гарантия»: 
        Гарантия предоставляется банком со 100% государственным участием 
        Рассмотрение заявки в течение 1 рабочего дня (для бюджетных организаций в течение 3 рабочих дней)
        Минимальный пакет документов
        Имущественное обеспечение не требуется
        Электронный документооборот в Контур Диадок.
Банк полностью соответствует требованиям к банкам, которые вправе выдавать банковские гарантии для обеспечения заявок и исполнения контрактов в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.04.2018 № 440.
Условия предоставления гарантий
	Сумма 
	минимальная сумма: 1 (Один) рубль 
максимальная сумма: 50 000 000 (Пятьдесят миллионов) рублей (сумма всех действующих Гарантий, выданных Клиенту в рамках данного продукта). 

	Срок 
	До 2-х лет 

	 
Виды гарантий: 
	        гарантия исполнения обязательств -  выдаются по просьбе поставщика товаров или услуг (подрядчика или иного лица) покупателю (заказчику), в качестве обеспечения надлежащего исполнения поставщиком условий контракта (договора), заключенного между поставщиком и покупателем
        гарантия возврата аванса - выдаются по просьбе поставщика товаров или услуг (подрядчика или иного лица) покупателю (заказчику), как правило, в размере получаемого поставщиком аванса по контракту (договору), заключенному между поставщиком и покупателем, и обеспечивает возврат суммы уплаченного аванса
        тендерная гарантия - выдается по просьбе участника торгов стороне, объявившей торги, и обеспечивает исполнение участником торгов своих обязательств, вытекающих из представленного им тендерного предложения
 

	 
Комиссия за выдачу 
	Размер комиссии зависит от суммы и срока действия гарантии и определяется в соответствии с действующим Тарификатором Банка на дату совершения операции. 
Справочно:
Сумма гарантии
Размер комиссии
До 1 млн. руб.
Не менее 3500,00 руб., но не более 72000,00* руб.
1-20 млн. руб.
3,5% годовых от суммы гарантии**
20-50 млн. руб. без ответственности за аванс
3,3% годовых от суммы гарантии
20-50 млн. руб.
с ответственностью за аванс
4,0% годовых от суммы гарантии
*указана комиссия для гарантии в сумме 1 млн. руб. сроком на 24 мес.
        ** но не менее стоимости выпуска банковской гарантии в сумме 1 млн. руб. на аналогичный срок


Уверены, что вышеуказанная информация будет полезна для Вас и Ваших партнеров, которые участвуют в процедурах государственных закупок в рамках вышеуказанных законов.
Надеемся на долговременное и взаимовыгодное сотрудничество.
Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.
По четвертому вопросу выступил О.А.Маслов:

Простыми словами: сельскохозяйственные кооперативы

Уже до конца этого года могут вступить в силу поправки к закону о сельскохозяйственной кооперации, которые позволят потребительским кооперативам распределять прибыль между членами. До сих пор это было невозможно сделать законно. Что в официальных документах написано сейчас и что изменят поправки? Действующий закон о сельскохозяйственной кооперации (Федеральный закон от 08.12.1995 N 193-ФЗ  "О сельскохозяйственной кооперации").
1. В чем проблема

Сельскохозяйственные кооперативы - это не обязательно небольшие организации с офисом в подвале в деревне, но и международные производители и переработчики. Кооперативами, например, являются финская Valio, новозеландская Fonterra, немецкая DMK, Dairy Farmers of America в США и нидерландская Friesland Campina. Все они входят в ТОП-20 крупнейших молочных компаний мира, и кооперативная форма организации им никак не мешала развиваться. Однако в России кооперативное движение развивается медленно, а потребительские сельхозкооперативы и вовсе пока могут быть только некоммерческими. Но и в таком виде потребительские кооперативы очень помогли сельскому хозяйству в конце 80-х: в 1990 году в РСФСР потребкооперация обслуживала 40% населения страны (четверть розничного оборота была на ее счету, а также 50% производства картофеля и в районе 30% овощей и выпечки хлеба), членами кооперативов были 30 миллионов сельских жителей. 

2. Что написано в Российском законе

Согласно ч. 1 ст. 4 ФЗ «О сельскохозяйственной кооперации» сельскохозяйственным потребительским кооперативом признается сельскохозяйственный кооператив, созданный сельскохозяйственными товаропроизводителями и (или) ведущими личное подсобное хозяйство гражданами при условии их обязательного участия в хозяйственной деятельности потребительского кооператива.

В соответствии с ч. 11 ст. 4 ФЗ «О сельскохозяйственной кооперации» потребительский кооператив образуется, если в его состав входит не менее двух юридических лиц или не менее пяти граждан.

Потребительские кооперативы являются некоммерческими организациями и в зависимости от вида их деятельности подразделяются на:

- перерабатывающие;

- сбытовые (торговые);

-обслуживающие; 

- снабженческие; 

- животноводческие; 

- смешанные (комплексные).

Принципы кооперации

Основными принципами создания и деятельности кооператива является: 

- добровольность;

- взаимопомощь;

- обеспечение экономической выгоды для членов кооператива;

- распределение прибыли и убытков кооператива между его членами с учетом их участия в хозяйственной деятельности;

- ограничение участия в деятельности кооператива лиц, не являющихся сельскохозяйственными товаропроизводителями;

- ограничение дивидендов по дополнительным паевым взносам членов и паевым взносам ассоциированных членов кооператива;

- управление деятельностью кооператива на демократических началах;

- доступность информации о деятельности кооператива для всех его членов.
Кроме того, сельскохозяйственные потребительские кооперативы вправе нанимать сотрудников только из своих членов. Производственным кооперативам в этом плане не намного легче - им разрешено нанимать людей со стороны, но при этом в штате членов кооператива должно быть большинство.
3. Зачем нужны сельскохозяйственные потребительские кооперативы

Учитывая, что материальной выгоды у членов сельскохозяйственных потребительских кооперативов нет, может возникнуть вопрос -  зачем они тогда нужны?? Чаще всего это просто выгода от совместной закупки удобрений и химикатов или продажи продукции, переработки больших объемов сырья или другой деятельности. То есть выгода все же есть, хотя и выражаемая не сразу в деньгах.
Сельскохозяйственный потребительский кооператив фактически работает для своих членов, выполняя какие-то задачи. К тому же согласно действующему закону, не менее 50% объема производства или услуг этого вида кооперативов должно быть оказано его членам.
Чтобы иметь право называться сельскохозяйственным потребительским кооперативом, надо, чтобы было как минимум два юридических лица или пять граждан, так что все рассчитано на так называемую экономию масштаба, когда за счет больших объемов можно экономить. К тому же, в отличие от производственных кооперативов, его члены не отвечают по долгам.

4. Что изменят поправки

Поправки почти не изменят существующее положение потребительских кооперативов - они просто позволят им распределять прибыль и доходы между членами. Для этого в правило пункта 1 статьи 50 ГК РФ внесут правку, которая отдельно оговорит такую возможность. Но этого мало, для привлечения аграриев в эту форму организации.
При этом для основной массы кооперативов - сельскохозяйственных производственных кооперативов - все останется по-прежнему. Они не смогут получить право свободно распоряжаться доходами. Как в колхозах, больше прибыли достанется тем, кто больше работал "физически" на полях, а не больше вложил денег. И 70% по-прежнему надо будет вкладывать в развитие. Это основная причина, по которой в России нет своей Valio или Campina.
6. Этапы создания сельскохозяйственного потребительского кооператива

Согласно ст. 8 ФЗ «О сельскохозяйственной кооперации» в целях образования кооператива граждане и юридические лица, изъявившие желание создать кооператив, формируют организационный комитет, в обязанности которого входят:

1) подготовка технико-экономического обоснования проекта производственно-экономической деятельности кооператива, включающего размер паевого фонда кооператива и источники его образования;

2) подготовка проекта устава кооператива; прием заявлений о вступлении в члены кооператива, в которых должно быть отражено согласие участвовать в производственной либо иной хозяйственной деятельности кооператива и соблюдать требования устава кооператива;

3) подготовка и проведение общего собрания членов кооператива.

Общее собрание членов кооператива:

1) принимает решение о создании кооператива, определяет его название, юридический адрес;

2) принимает решение о приеме в члены кооператива, утверждает списки членов кооператива;

3) утверждает устав кооператива;

4) избирает органы управления кооперативом (председателя кооператива, правление кооператива и в установленных настоящим Федеральным законом случаях наблюдательный совет кооператива).

После проведения общего собрания членов кооператива, председатель кооператива подает в ИФНС заявление о государственной регистрации кооператива (облагается госпошлиной 4000 рублей, регистрация 3 рабочих дня). 

После получения документов о государственной регистрации необходимо изготовить печать кооператива, открыть расчетный счет в кредитной организации. Действующий кооператив должен войти в один из ревизионных союзов, который осуществляет ревизию финансово-хозяйственной деятельности входящих в него кооперативов, союзов кооперативов, координирует эту деятельность, представляет и защищает имущественные интересы кооперативов, оказывает членам ревизионного союза сопутствующих ревизиям услуги.

Выступил В.Н.Прохоров:
Сельскохозяйственный кооператив может быть создан в форме сельскохозяйственного производственного кооператива или сельскохозяйственного потребительского кооператива.

Сельскохозяйственным производственным кооперативом признается сельскохозяйственный кооператив, созданный гражданами для совместной деятельности по производству, переработке и сбыту сельскохозяйственной продукции, а также для выполнения иной не запрещенной законом деятельности, основанной на личном трудовом участии членов кооператива.

Производственный кооператив является коммерческой организацией. Видами производственных кооперативов являются сельскохозяйственная артель (колхоз), рыболовецкая артель (колхоз) и кооперативное хозяйство (коопхоз), а также иные кооперативы.

Сельскохозяйственным потребительским кооперативом (далее - СПоК) признается сельскохозяйственный кооператив, созданный сельскохозяйственными товаропроизводителями и (или) ведущими личное подсобное хозяйство гражданами при условии их обязательного участия в хозяйственной деятельности потребительского кооператива. Потребительские кооперативы являются некоммерческими организациями.

В соответствии с Законом не менее 50 процентов объема работ (услуг), выполняемых сельскохозяйственными потребительскими кооперативами, должно осуществляться для членов данных кооперативов.

Виды сельскохозяйственных потребительских кооперативов

В зависимости от вида деятельности сельскохозяйственные потребительские кооперативы подразделяются на перерабатывающие, сбытовые (торговые), обслуживающие, снабженческие, садоводческие, огороднические, животноводческие и иные кооперативы, созданные в соответствии с требованиями, предусмотренными пунктом 1 статьи 4 Закона для выполнения одного или нескольких из указанных в данной статье видов деятельности.

К перерабатывающим кооперативам относятся потребительские кооперативы, занимающиеся переработкой сельскохозяйственной продукции (производство мясных, рыбных и молочных продуктов, хлебобулочных изделий, овощных и плодово-ягодных продуктов и других).

Сбытовые (торговые) кооперативы осуществляют продажу продукции, а также ее хранение, сортировку, сушку, мойку, расфасовку, упаковку и транспортировку, заключают сделки, проводят изучение рынка сбыта, организуют рекламу указанной продукции и другое.

Обслуживающие кооперативы осуществляют механизированные, агрохимические, мелиоративные, транспортные, ремонтные, строительные работы, а также услуги по страхованию (страховые кооперативы), научно-производственному, правовому и финансовому консультированию, электрификации, телефонизации, санаторно-курортному и медицинскому обслуживанию, выдаче займов и сбережению денежных средств (кредитные кооперативы) и другие работы и услуги.

Снабженческие кооперативы образуются в целях закупки и продажи средств производства, удобрений, известковых материалов, кормов, нефтепродуктов, оборудования, запасных частей, пестицидов, гербицидов и других химикатов, а также в целях закупки любых других товаров, необходимых для производства сельскохозяйственной продукции; тестирования и контроля качества закупаемой продукции; поставки семян, молодняка скота и птицы; производства сырья и материалов и поставки их сельскохозяйственным товаропроизводителям; закупки и поставки сельскохозяйственным товаропроизводителям необходимых им потребительских товаров (продовольствия, одежды, топлива, медицинских и ветеринарных препаратов, книг и других).

Садоводческие, огороднические и животноводческие кооперативы образуются для оказания комплекса услуг по производству, переработке и сбыту продукции растениеводства и животноводства.

Кооперативы самостоятельно или совместно с другими юридическими лицами - сельскохозяйственными товаропроизводителями - в целях координации своей деятельности, а также в целях представления и защиты общих имущественных интересов, осуществления ревизий кооперативов, союзов (ассоциаций) кооперативов - членов союза (ассоциации) могут по договору между собой создавать объединения в форме союзов (ассоциаций) кооперативов, являющихся некоммерческими организациями.

ПОРЯДОК ОБРАЗОВАНИЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО КООПЕРАТИВА
Для создания и регистрации сельскохозяйственного потребительского кооператива необходимо провести:

1. Информационно-консультационную работу в пределах потенциальной территории действия кооператива.

2. Создать организационный комитет.

3. Разработать бизнес-план (технико-экономическое обоснование) создания и деятельности кооператива.

4. Разработать устав кооператива.

5. Подготовить и провести учредительное собрание кооператива.

6. Подготовить и сдать документы на регистрацию.

7. Изготовить печать.

8. Открыть расчетный счет.
ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ КООПЕРАТИВОВ

1. Предоставления грантов на развитие материально-технической базы сельскохозяйственных потребительских кооперативов.

Получателями грантов являются сельскохозяйственные потребительские перерабатывающие кооперативы и (или) сельскохозяйственные сбытовые кооперативы, действующие не менее 12 месяцев с даты регистрации, осуществляющие деятельность по заготовке, хранению, подработке, переработке, сортировке, убою, первичной переработке, охлаждению молока, мяса сельскохозяйственных животных, птицы, рыбы и объектов аквакультуры, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовке к реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки, объединяющие не менее 10 сельскохозяйственных товаропроизводителей на правах членов кооперативов (кроме ассоциированного членства), при этом не менее 70 процентов выручки сельскохозяйственного потребительского кооператива должно формироваться за счет осуществления перерабатывающей и (или) сбытовой деятельности, или потребительские общества, если 70 процентов их выручки формируется за счет осуществления видов деятельности, аналогичных таким видам деятельности сельскохозяйственных потребительских кооперативов, как заготовка, хранение, переработка и сбыт сельскохозяйственной продукции.

Грант предоставляется заявителю на следующие цели:

1) на строительство, реконструкцию или модернизацию производственных объектов по заготовке, хранению, подработке, переработке, сортировке, убою, первичной переработке, охлаждению молока, мяса сельскохозяйственных животных, птицы, рыбы и объектов аквакультуры, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, и подготовке к реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки;

2) на приобретение и монтаж оборудования и техники для производственных зданий, строений, помещений, цехов, предназначенных для заготовки, хранения, подработки, переработки, сортировки, убоя, первичной переработки охлаждения молока, мяса сельскохозяйственных животных, птицы, рыбы и объектов аквакультуры, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовки к реализации, погрузки, разгрузки сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки, оснащения лабораторий производственного контроля качества и безопасности выпускаемой (производимой и перерабатываемой) продукции и проведения государственной ветеринарно-санитарной экспертизы (приобретение оборудования для лабораторного анализа качества сельскохозяйственной продукции) согласно перечню оборудования и техники, утвержденному приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации; 

3) на приобретение специализированного транспорта, фургонов, прицепов, полуприцепов, вагонов, контейнеров для транспортировки, обеспечения сохранности при перевозке и реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки согласно перечню техники, утвержденному Приказом; 

4) на уплату части взносов (не более 8 процентов общей стоимости предметов лизинга) по договорам лизинга оборудования и технических средств для хранения, подработки, переработки, сортировки, убоя, первичной переработки сельскохозяйственных животных, рыбы и аквакультуры, охлаждения молока, мяса, птицы, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовки к реализации, погрузки, разгрузки и транспортировки сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки.

2.Предоставления грантов начинающим сельскохозяйственным потребительским кооперативам на развитие материально-технической базы, осуществляющим свою деятельность не более 12 месяцев с даты регистрации.

Заявку на участие в конкурсном отборе могут подать начинающие сельскохозяйственные потребительские перерабатывающие кооперативы, начинающие сельскохозяйственные сбытовые кооперативы и начинающие сельскохозяйственные животноводческие кооперативы, действующие не более 12 месяцев с даты регистрации, осуществляющие деятельность по заготовке, содержанию, доению, кормлению сельскохозяйственных животных, хранению, подработке, сортировке, убою, охлаждению, переработке молока, мяса сельскохозяйственных животных, птицы, рыбы и объектов аквакультуры, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовке к реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки, реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки, объединяющие не менее 10 сельскохозяйственных товаропроизводителей на правах членов кооперативов (кроме ассоциированного членства).

Грант предоставляется заявителю на следующие цели:

1) на строительство, реконструкцию или модернизацию производственных объектов по заготовке, хранению, подработке, переработке, сортировке, убою, первичной переработке, охлаждению молока, мяса сельскохозяйственных животных, птицы, рыбы и объектов аквакультуры, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовке к реализации и реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки;

2) на приобретение и монтаж оборудования и техники для производственных объектов, предназначенных для заготовки, хранения, подработки, переработки, сортировки, убоя, первичной переработки охлаждения молока, мяса сельскохозяйственных животных, птицы, рыбы и объектов аквакультуры, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовки к реализации, погрузки, разгрузки и реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки, оснащения лабораторий производственного контроля качества и безопасности выпускаемой (производимой и перерабатываемой) продукции и проведения государственной ветеринарно-санитарной экспертизы (приобретение оборудования для лабораторного анализа качества сельскохозяйственной продукции). Перечень указанных оборудования и техники утверждается приказом уполномоченного органа;

3) на приобретение специализированного транспорта, фургонов, прицепов, полуприцепов, вагонов, контейнеров для транспортировки, обеспечения сохранности при перевозке и реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки. Перечень указанной техники утверждается приказом уполномоченного органа;

4) на уплату части взносов (не более 8 процентов от общей стоимости предметов лизинга) по договорам лизинга оборудования и технических средств для хранения, подработки, переработки, сортировки, убоя, первичной переработки сельскохозяйственных животных, рыбы и аквакультуры, охлаждения молока, мяса, птицы, картофеля, грибов, овощей, плодов и ягод, в том числе дикорастущих, подготовки к реализации, погрузки, разгрузки, транспортировки и реализации сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки.

Максимальный размер гранта на развитие материально-технической базы на один сельскохозяйственный потребительский кооператив определен в сумме, не превышающей 50 млн. рублей, и не более 90 процентов от затрат на развитие материально-технической базы сельскохозяйственного потребительского кооператива.

Грант должен быть израсходован на цели, предусмотренные настоящим пунктом, в течение 24 месяцев со дня поступления гранта на расчетный счет заявителя, открытый им в рамках государственной программы в российской кредитной организации, с которой уполномоченным органом заключено соглашение по результатам конкурсного отбора в соответствии с Порядком, утвержденным уполномоченным органом.
Выступила А.А.Гаврилюк:

 Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края — это государственная организация, созданная администрацией Краснодарского края в соответствии с долгосрочной краевой целевой программой "Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае»

На сегодняшний день Фонд микрофинансирования предоставляет 10 кредитных продуктов для действующих субъектов малого и среднего предпринимательства. Сегодня я Вам расскажу о микрозайме  «Фермер» и «С/Х Кооператив»
Обязательные требования для субъекта МСП для получения микрозайма:

- регистрация в налоговом органе на территории Краснодарского края;
-обязан осуществлять предпринимательскую (хозяйственную) деятельность в сфере производства, переработки, хранения сельскохозяйственной продукции сроком не менее 1 месяца на дату подачи Заявления, а в целом, осуществлять предпринимательскую деятельность не менее 6 месяцев;

- для получения денежных средств, необходимо наличие действующего расчетного счета в кредитной организации;

- у субъекта МСП в зарегистрированных видах экономической деятельности должно быть отсутствие подакцизных товаров таких как алкоголь, табачная продукция, топливо и т.д. 
Микрозайм «Фермер»

Условия предоставления Микрозайма:

Срок от 3 до 24 месяцев.

Сумма Микрозайма: от 100 000 до 3 000 000 рублей.

Процентная ставка -  6,75 % годовых. 

В графике возврата суммы и уплаты процентов по Микрозайму применяется дифференцированная система платежа. 

При предоставлении Микрозайма более чем на 12 (двенадцать) месяцев, по заявлению Заёмщика может устанавливаться льготный период по возврату основной суммы Микрозайма до 9 месяцев, если специфика производства и доставка продукции, товаров, выполнения работ, оказания услуг Заёмщиком носит сезонный характер;

Микрозайм предоставляется под залог имущества Заемщика и/или третьего лица, и поручительство физического и/или юридического лица. 

В случае недостаточности залогового имущества, возможно привлечение поручительства Гарантийного Фонда Краснодарского края

Цели  микрозайма:   

приобретение 

· - производственного, технологического, торгового и офисного оборудования;

· - автобусов, грузовых, специальных и специализированных транспортных средств, прицепов и полуприцепов к ним для использования в предпринимательской деятельности, кроме легковых автомобилей, не относящихся к вышеперечисленным;

· - приобретение сельскохозяйственной техники, машин и оборудования для производства, хранения, переработки и транспортировки сельскохозяйственной продукции (в т.ч легковых автомобилей с типом кузова «фургон» грузоподъемностью от 500 кг, легковых автомобилей с типом кузова «пикап», «бортовой» грузоподъемностью от 1000 кг), а также для содержания, выращивания и переработки сельскохозяйственных животных;

· - летательных аппаратов (воздушного транспорта), внутреннего водного транспорта, морского транспорта для использования в предпринимательской деятельности;

· - нежилых помещений, используемых для предпринимательской деятельности;

· строительство, ремонт и реконструкция, в том числе:

· - нежилых помещений, используемых для предпринимательской деятельности;

· - приобретение строительных материалов для строительства, ремонта и реконструкции нежилых помещений, используемых для предпринимательской деятельности;

· - зданий и сооружений, предназначенных непосредственно для производства, переработки и хранения сельскохозяйственной продукции, сырья, содержания и ремонта сельскохозяйственной техники, а также для содержания, выращивания и переработки сельскохозяйственных животных;

· - приобретение строительных материалов для строительства, ремонта и реконструкции зданий и сооружений, предназначенных непосредственно для производства, переработки и хранения сельскохозяйственной продукции, сырья, содержания и ремонта сельскохозяйственной техники, машин и оборудования, а также для содержания, выращивания и переработки сельскохозяйственных животных;

· - приобретение земель сельскохозяйственного назначения и земель с разрешенным использованием для строительства и/или эксплуатации объектов коммерческого назначения;

· - горюче-смазочных материалов (не для последующей продажи) и запасных частей для сельскохозяйственной техники, машин и оборудования;

· - семян, посадочного материала, удобрений, СЗР, кормов и ветеринарных препаратов;

· - сырья и расходных материалов, используемых непосредственно в процессе производства, переработки и хранения сельскохозяйственной продукции, а также для содержания, выращивания и переработки сельскохозяйственных животных;

· - сельскохозяйственных животных и птиц;

· - малька рыбы для деятельности, связанной с рыбоводством;

· - и иное;

Микрозайм «С/Х Кооператив»

Условия предоставления Микрозайма:
Срок: от 3 -х до 36-и  месяцев.

Сумма Микрозайма: от 100 000 до 3 000 000 рублей.

Процентная ставка - 5.5 % годовых.

В графике возврата суммы и уплаты процентов по Микрозайму применяется дифференцированная система платежа. 

При предоставлении Микрозайма более чем на 12 (двенадцать) месяцев, по заявлению Заёмщика может устанавливаться льготный период по возврату основной суммы Микрозайма до 9 месяцев, если специфика производства и доставка продукции, товаров, выполнения работ, оказания услуг Заёмщиком носит сезонный характер;

Микрозайм предоставляется под залог имущества Заемщика и/или третьего лица, и поручительство физического и/или юридического лица. 

В случае недостаточности залогового имущества, возможно привлечение поручительства Гарантийного Фонда Краснодарского края

Цели  микрозайма:   

приобретение 

· производственного, технологического, торгового и офисного оборудования;

· автобусов, грузовых, специальных и специализированных транспортных средств, прицепов и полуприцепов к ним для использования в предпринимательской деятельности, кроме легковых автомобилей, не относящихся к вышеперечисленным;

· приобретение сельскохозяйственной техники, машин и оборудования для производства, хранения, переработки и транспортировки сельскохозяйственной продукции (в т.ч легковых автомобилей с типом кузова "фургон" грузоподъемностью от 500 кг, легковых автомобилей с типом кузова "пикап", "бортовой" грузоподъемностью от 1000 кг), а также для содержания, выращивания и переработки сельскохозяйственных животных;

· летательных аппаратов (воздушного транспорта), внутреннего водного транспорта, морского транспорта для использования в предпринимательской деятельности;

· нежилых помещений, используемых для предпринимательской деятельности;

· строительство, ремонт и реконструкция, в том числе:

· нежилых помещений, используемых для предпринимательской деятельности;

· приобретение строительных материалов для строительства, ремонта и реконструкции нежилых помещений, используемых для предпринимательской деятельности;

· зданий и сооружений, предназначенных непосредственно для производства, переработки и хранения сельскохозяйственной продукции, сырья, содержания и ремонта сельскохозяйственной техники, а также для содержания, выращивания и переработки сельскохозяйственных животных;

· приобретение строительных материалов для строительства, ремонта и реконструкции зданий и сооружений, предназначенных непосредственно для производства, переработки и хранения сельскохозяйственной продукции, сырья, содержания и ремонта сельскохозяйственной техники, машин и оборудования, а также для содержания, выращивания и переработки сельскохозяйственных животных;

· приобретение земель сельскохозяйственного назначения и земель с разрешенным использованием для строительства и/или эксплуатации объектов коммерческого назначения;

· горюче-смазочных материалов (не для последующей продажи) и запасных частей для сельскохозяйственной техники, машин и оборудования;

· семян, посадочного материала, удобрений, СЗР, кормов и ветеринарных препаратов;

· сырья и расходных материалов, используемых непосредственно в процессе производства, переработки и хранения сельскохозяйственной продукции, а также для содержания, выращивания и переработки сельскохозяйственных животных;

· сельскохозяйственных животных и птиц;

· малька рыбы для деятельности, связанной с рыбоводством;

· и иных основных и оборотных средств, используемых в предпринимательской деятельности.
Фонда развития бизнеса Краснодарского края (ранее Гарантийный Фонд)
Сумма поручительства не менее 1 млн. руб. но не более 25 млн.
Наличие собственного залогового обеспечения не менее 30% от суммы кредита
Поручительство не предоставляется субъектам малого и среднего предпринимательства занимающимся производством и/или реализацией подакцизных товаров, а так же полезных ископаемых (за исключением общераспространённых полезных ископаемых)
Заемщик (Принципал) в течение 3 (трех) рабочих дней с момента заключения договора поручительства единовременно за весь срок оплачивает
вознаграждение Фонду.

Как рассчитывается вознаграждение?

	Вид деятельности субъекта МСП
	Срок поручительства
	Ставка вознаграждения в % годовых от суммы поручительства

	Оптовая и/или розничная торговля
	до 37 месяцев
	1,5

но не более 3%  за весь период действия договора поручительства

	Сельское хозяйство и/или обрабатывающее производство
	до 72 месяцев
	0,5

	Прочие (строительство, услуги и т.д.)
	до 72 месяцев
	1

но не более 3%  за весь период действия договора поручительства


Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.

По пятому вопросу выступил В.Н.Прохоров:

14 сентября 2018 года стартует образовательный проект «Школа молодого предпринимателя». Проект направлен на развитие бизнес-инициативы у молодёжи, на формирование навыков ведения предпринимательской деятельности у начинающих предпринимателей, а также для всех желающих. В Школе помогут выбрать нишу для бизнеса, расскажут, как управлять командой, помогут приобрести уверенность перед началом собственного дела. Для тех, кто хочет открыть свой бизнес или получить бизнес-образование рассматривают темы современных методов генерации бизнес-идей, эффективного продвижения продукции и услуг, интернет-маркетинга, навыков деловых переговоров. Занятия будут проводиться на самые разные темы, например: «Генерация бизнес-идеи», «Создание продающих страниц. Открытие интернет магазина», «Формирование ценностного предложения бизнеса», «Start-up.Финансовое и производственное планирование» и т. д. Обучение осуществляют бизнес-тренеры, успешные предприниматели. Занятия в проекте «Школа молодого предпринимателя» проводятся в форме семинаров, тренингов. В рамках проекта предусмотрены мастер-классы, посвященные не только вопросам планирования, но и развитию личной эффективности. Участие в проекте бесплатное. Место проведения: г. Новокубанск, ул. Первомайская, 134, лекторий Школы молодого предпринимателя. Для участия в проекте необходимо пройти регистрацию на сайте https://invest-novokubansk.ru/school или позвонить по номеру +7(918)-35-46-702.

Вопросы приглашенных. Вопросов не поступило.
Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия». Вопросов не поступало.
Подвела итоги совещания Е.В.Афонина, заместитель главы муниципального образования Новокубанский район.
Резолюция совещания: 
Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района. Протокол совещания разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
Заместитель главы муниципального
образования Новокубанский район, 
начальник финансового управления
администрации муниципального образования

Новокубанский район






           Е.В.Афонина
Секретарь Совета по предпринимательству

при главе муниципального образования

Новокубанский район с руководителями

малого и среднего бизнеса                                                        Ю.В.Сыромятникова
