Информация о ходе реализации на территории муниципального образования Новокубанский район приоритетных национальных проектов за I квартал 2014 года:
1) Информация о ходе выполнения сетевого графика реализации приоритетного национального проекта “Современное здравоохранение” в Новокубанском районе.

1. Мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни у граждан, включая сокращение потребления алкоголя и табака.
1.1. Формирование здорового образа жизни у граждан, включая сокращение потребления алкоголя и табака

С 01.01.2014г. проведено 11 «Дней здоровья». Приняли участие 698 чел. Врачами поликлиники осмотрено 733 чел, проведено ЭКГ – 192 чел., выявленных 30 чел, измерение АД – 413 чел., повышенное АД –62 чел. Опубликовано статей в газете – 6.


На 01.04.2014г. на диспансерном учете в наркологическом кабинете состоят 1353 чел., взято на учет – 7, снято – 26, умерло – 13 человек. 


В наркологическом отделении участковой больницы ст.Прочноокопская МБУЗ ЦРБ Новокубанского района за 3 месяца 2014г. пролечено – 115 чел., проведено 1982 койко-дня.

2. Развитие первичной медико-санитарной помощи и совершенствование профилактики заболеваний

2.1. Мероприятия, направленные на иммунизацию населения


План иммунопрофилактики по национальному проекту на 2014г. утвержден и.о.главного врача МБУЗ ЦРБ Новокубанского района и согласован с руководителем ТУ ТО Роспотребнадзора по г.Армавиру, Новокубанскому, Успенскому и Отрадненскому районам.


Иммунизация против полиомиелита инактивированной полиовакциной всех детей в возрасте до 1 года. 

План 935 человек. Привито V1 – 272 чел. (29,%), V2 – 267 чел. (28,0%).


Иммунизация против вирусного гепатита В населения в возрасте от 18 до 55 лет, не привитого и не болевшего ранее. План 960 человек V1– 0 чел. V2 – 0 чел., V3 – 0 чел. 


Иммунизация против кори (взрослые до 35 лет, не привитые, не болевшие, не имеющие сведения о прививках, с первоочередной иммунизацией студентов высших и средних учебных заведений, призывников и лиц из групп риска).


План вакцинации 15 человек, привито – 15 чел. (100%), план ревакцинации – 30 чел., привито 30 чел. – (100%).


Иммунизация против гриппа (дети, посещающие дошкольные учреждения, учащиеся 1-11 классов, медицинские работники образовательных учреждений, взрослые старше 60 лет и другие группы риска. План – 28007, привито – 0 человек. 

2.2. Обследование населения с целью выявления инфицированных вирусами иммунодефицита человека и гепатитов В и С, включая их лечение.
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В Центре СПИД по Нацпроекту получают лечение 13 ВИЧ - инфицированных

2.3. Обследование населения с целью выявления туберкулеза, лечение больных туберкулезом, профилактические мероприятия.


На 01.04.2014г. на диспансерном учете состоят – 495 человек, активная форма туберкулеза – 92 чел. Вновь выявлено с 01.01.14г. – 2 чел., умерших 1. Проведено бесед – 180, лекция – 1, санбюллетень – 1.
3. Повышение доступности и качества специализированной, в том числе высокотехнологичной медицинской помощи

3.1. Реализация мероприятий, направленных на совершенствование оказания медицинской помощи больным с сосудистыми заболеваниями.


За 3 месяца 2014 года умерло 165 человек от заболеваний системы кровообращения. Смертность населения от заболеваний сердечно-сосудистой системы составила 191 чел. на 100 тыс. населения. Проведено 3 заседания комиссии по разбору смертности населения трудоспособного возраста, умерших от терапевтических заболеваний. 


В сосудистом центре г.Армавира пролечено - 77 пациентов.

3.2. Совершенствование организации медицинской помощи пострадавшим при дорожно-транспортных происшествиях.


С 01.01.2014г. отделением СМП МБУЗ ЦРБ Новокубанского района выполнено 26 выездов на ДТП, оказана медицинская помощь 36 пострадавшим, со смертельным исходом – 2 чел. из них 1 ребенок.

3.3. Оказание высокотехнологичной медицинской помощи населению Новокубанского района


На 01.04.2014г. в субъектном листе ожидания по Новокубанскому району – 44 пациента, в т.ч. 36 взрослых и 8 детей. Направлено на консультацию в краевые лечебные учреждения – 44 человека, получили высокотехнологичное лечение - 9 в т.ч. 8  взрослых и 1 ребенок. 

3.4. Совершенствование службы крови


С 01.01.2014г. выполнено 441 кроводач, заготовлено 217,641 л цельной крови.

4. Совершенствование медицинской помощи матерям и детям 

4.1. Развитие программы «Родовой сертификат»


За март 2014 года выработано родовых сертификатов талон №1 (женская консультация) – 77 на сумму – 231,0 тыс.руб. 10.04.2014г. сотрудникам женской консультации выплачено – 57,8 тыс.руб. В среднем врачи акушеры-гинекологи получили по 1,8 тыс.руб., акушерки по 2,6 тыс.руб. Кроме того 173,2 тыс.руб. направлено на укрепление материально-технической базы отделения.


За март 2014 года выработано родовых сертификатов талон №2 (акушерское отделение) – 42 на сумму – 252,0 тыс.руб., 10.04.2014г. сотрудникам акушерского отделения выплачено – 113,4 тыс.руб. В среднем врачи акушеры-гинекологи получили по 4,5 тыс.руб., акушерки по 1,7 тыс.руб. Кроме того 138,6 тыс.руб. направлено на укрепление материально-технической базы отделения.


Родовой сертификат, талон № 3 на 15.04.2014г. – от 1 мес. до 6 мес. – 85 на сумму 85,0 тыс.руб., от 6 мес. до 1 года – 58 шт. на сумму – 58,0 тыс.руб.
4.2. Пренатальная (дородовая) диагностика

С начала года обследовано в перинатальном центре г. Армавира 192 женщин.

4.3. Обследование новорожденных детей на фенилкетонурию, врожденный гипотиреоз, галактоземию, муковисцидоз и адреногенитальный синдром, аудиологический скрининг детей первого года жизни.


С 01.01.2014г. продолжено скрининговое обследование новорожденных детей Новокубанского района на фенилкетонурию, врожденный гипотиреоз, галактоземию, муковисцидоз. Еженедельно (понедельник, четверг) в медико-генетическую консультацию ККБ г. Краснодара машиной отправляются анализы. На 01.04.2014г. обследовано 227 новорожденных Новокубанского района.

2) О реализации приоритетного национального проекта «Образование».
               Управление образования администрации муниципального образования Новокубанский район информирует  Вас о том, что на основании  приказа министерства образования и науки  Краснодарского края от 29.01.2014 года «Об утверждении сетевого графика по реализации приоритетного национального проекта «Образование» в Краснодарском крае в 2014 году», с целью обеспечения реализации приоритетного национального проекта «Образование» в Новокубанском районе, был разработан и утверждён Сетевой график по реализации приоритетного национального проекта «Образование» (приказ управления образования администрации муниципального образования Новокубанский район от 12.02.2014 года  № 97 «Об утверждении Сетевого графика по реализации приоритетного национального проекта «Образование» в Новокубанском районе в 2014 году»). 

              В соответствии с сетевым графиком в 1 квартале  2014 года проведены следующие мероприятия: в апреле 2014 года не региональном уровне пройдёт конкурс «На получение денежного поощрения лучшими учителями».  Для участия в данном конкурсе с 1 марта 2014 года по 20 марта 2014 года от муниципального образования Новокубанский район были зарегистрированы 4 педагога: Окунева Наталья Фёдоровна – учитель русского языка и литературы МОБУООШ № 27 ст.Советской, Морокова Инна Владимировна – учитель математики МОБУООШ № 27 ст.Советской, Волкова Ирина Викторовна – учитель начальных классов МОБУСОШ № 1 г.Новокубанска, Пятигорец Анна Александровна – учитель математики МОБУООШ № 30 с.Радищево. По итогам краевого этапа данного конкурса будет осуществлена выплата к Дню учителя за звание победителя конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями в 2014 году.

