30 января 2017 года  состоялась рабочая встреча с отделами культуры, управления образования и молодежной политики администрации муниципального образования Новокубанский район, в которой  приняли участие председатель и секретарь территориальной избирательной комиссии.
Председатель избирательной комиссии О.В. Бурняшова рассказала о принятых постановлениях избирательной комиссии Краснодарского края, посвященных проведению мероприятий, приуроченных ко Дню молодого избирателя, о необходимости проведения масштабных мероприятий на территории Новокубанского района в рамках Дня молодого избирателя, который традиционно ежегодно проводится в феврале месяце.
По предложению территориальной избирательной комиссии  отделу по молодежной политике, управлению образования, отделу культуры поручено разработать и представить в ТИК Новокубанская общий план мероприятий по повышению правовой культуры молодых избирателей района. 
Реализация Плана позволит повысить правовую грамотность и политическую культуру молодых и будущих избирателей, стимулировать их интерес к вопросам развития демократической системы, парламентаризма, избирательного права и избирательного процесса. 
