ПРОТОКОЛ № 10
 Совета по развитию предпринимательства при главе муниципального образования Новокубанский район
25 октября 2019  года                                                          г. Новокубанск
11-00 часов                                                                           администрация 
Количество участников 35 человек.

Присутствовали:

Заместитель председателя - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия - Махринов Александр Николаевич;

Секретарь Совета – ведущий специалист отдела потребительской сферы администрации муниципального образования Новокубанский район – Акименко Ирина Николаевна
Участники совещания: 

Махринов Александр Николаевич – заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия администрации муниципального образования Новокубанский район;
Дятлова Елена Викторовна –  начальник отдела потребительской сферы администрации муниципального образования Новокубанский район;

Главный специалист отдела экономики Кротова Кристина Андреевна

Прохоров Виталий Николаевич - директор муниципального бюджетного учреждения «Новокубанский Центр поддержки предпринимательства и инвестиционного сопровождения»
Повестка дня:
1. «Открытие заседания»
Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия
2. Об исполнении резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству.

Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия.
3. Кротова Кристина Андреевна - главный специалист отдела экономики 

4. Прохоров Виталий Николаевич - директор муниципального бюджетного учреждения «Новокубанский Центр поддержки предпринимательства и инвестиционного сопровождения».
5. Вопросы приглашенных.
6. . Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия»
6. Подведение итогов совещания.
Махринов Александр Николаевич - заместитель главы муниципального образования Новокубанский район, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия.
По первому вопросу со вступительным словом выступил  А.Н.Махринов  зачитав повестку дня заседания.
По второму вопросу выступил А.Н.Махринов:

Согласно резолюции прошлого заседания Совета по предпринимательству, протокол Совета был размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
По третьему вопросу выступила Кротова К.А.:

С целью улучшения инвестиционного климата в Новокубанском районе, а также в Краснодарском крае в целом, повышения востребованности мер государственной поддержки инвесторов на региональном уровне реализуется целый комплекс эффективных форм и мер государственной поддержки в соответствии с Законом Краснодарского края от 2 июля 2004 года № 731-КЗ «О стимулировании инвестиционной деятельности в Краснодарском крае».

Так, достаточно востребованной становится предоставление государственной поддержки в форме одобрения и включения в реестр стратегических инвестиционных проектов с целью получения налоговых льгот по налогу на имущество организаций и налогу на прибыль организаций.

По всем вопросам предоставления государственной поддержки инвесторам можно обращаться в МБУ «Новокубанский центр поддержки предпринимательства и инвестиционного сопровождения» по телефону                       8(86195)3-07-16, а также в отдел государственной поддержки инвестиционных проектов в управлении инвестиционной политики департамента по телефону 8(861)251-73-25.

По четвертому вопросу выступил Прохоров Виталий Николаевич:
В городе Новокубанске 26 октября 2019 г. стартует очередной сезон БЕСПЛАТНОГО краевого образовательного проекта «Школа молодого предпринимателя»!

Задача ШКОЛЫ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ сформировать у слушателей представление о первых шагах при создании своего дела, познакомить с инструментами и способами продвижения своего товара или услуги на рынке, а также познакомить с инструментами финансового моделирования.

Программа образовательного проекта разбита на блоки: 

26.10.2019 г. – Анализ рынка; 02.11.2019 г. – Продукт/цели; 

09.11.2019 г. – Продвижение; 16.11.2019 г.- Управление продажами;

23.11.2019 г. – Подбор и управление командой;

30.11.2019 г. – Финансовая модель (итоговое тестирование).

Пройти обучения может каждый (16+). На основании набранного количества балов будут выдаваться сертификаты о прохождении школы. Место проведения: г. Новокубанск, ул. Первомайская, 134, лекторий «Школы молодого предпринимателя» (2 этаж). ТАК ЖЕ ОБУЧЕНИЕ МОЖНО ПРОЙТИ ИНТЕРАКТИВНО.

Для участия в проекте необходимо позвонить Андрею и записаться по телефону +79182660386, +78619530716. Или написать в этом чате в ответ.

Резолюция: 


Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района.

Вопросы приглашенных. Вопросов не поступило.
Рассмотрение вопросов, поступивших на «ящик доверия». Вопросов не поступало.
Подвел итоги совещания А.Н.Махринов, заместитель главы муниципального образования Новокубанский район.
Резолюция совещания: 
Членам Совета довести данную информацию до предпринимателей района. Протокол совещания разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.
Заместитель главы муниципального
образования Новокубанский район, 
начальник управления сельского

хозяйства и продовольствия 

администрации муниципального образования

Новокубанский район






           А.Н.Махринов
Секретарь Совета по предпринимательству

при главе муниципального образования

Новокубанский район с руководителями

малого и среднего бизнеса                                                             И.Н.Акименко
