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 Информация для граждан, имеющих трех и более детей, 
о приеме заявлений об участии в мероприятии по получению компенсационных выплат.

Согласно Приказа министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 14 августа 2023 года № 404 «О внесении изменения в приказ министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 26 июля 2023 года № 371 «О приеме заявлений об участии в мероприятии по получению компенсационной выплаты из бюджета Краснодарского края для погашения основного долга и уплаты процентов по жилищному кредиту, в том числе ипотечному жилищному кредиту, на приобретение жилого помещения, в том числе во вновь возводимых (возведенных) многоквартирных домах, или на строительство индивидуального жилого дома либо по кредиту на погашение ранее предоставленного жилищного кредита на приобретение жилого помещения, в том числе во вновь возводимых (возведенных) многоквартирных домах, или на строительство индивидуального жилого дома», продлен прием заявлений от граждан, имеющих трех и более детей, об участии в мероприятии по получению компенсационной выплаты из бюджета Краснодарского края для погашения основного долга и уплаты процентов по жилищному кредиту на приобретение (строительство) жилого помещения, реализуемого в рамках подпрограммы «Улучшение жилищных условий населения Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» до 01 сентября 2023 года.
Компенсационная выплата предоставляется гражданину, имеющему трех и более детей, в отношении которого до 21 июля 2022 года органом местного самоуправления муниципального образования Краснодарского края принято решение о постановке на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление ему в собственность бесплатно земельного участка, а также подавший в установленном порядке до 21 июля 2022 года заявление о постановке его на такой учет, при условии последующего принятия решения о постановке на такой учет.

Компенсационная выплата предоставляется в размере 300 000 рублей предоставляется для погашения суммы основного долга и уплаты процентов по жилищному кредиту, привлеченному для приобретения жилья, находящегося на территории Краснодарского края. 

Прием заявлений осуществляется в сроки, устанавливаемые правовым актом министерства.
Подать заявление об участии в мероприятии можно в форме электронного документа через сайт министерства или учреждения (www.mintekgkh.krasnodar.ru, www.кубцентр.рф). 

