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2. ТАБЛИЧНАЯ ЧАСТЬ – 4 страницы
I. Экономическое развитие.
Валовой районный продукт составил 13,5 млрд. руб., что на 21% выше уровня 2014 года.  

В краевом рейтинге по темпам экономического роста МО Новокубанский район по итогам 2015 года занимает 5 место, по итогам 2014 года занимал 25 место.  


В районе зарегистрировано в 2015 году всего 3020 хозяйствующих субъектов, рост 4,6% к уровню прошлого года. Из них крупных предприятий в сельском хозяйстве- 12, в промышленности- 5.

   
Оборот по крупным и средним предприятиям района за  2015 год составил 13514,5 млн. руб., что составляет 121,3% к показателям 2014 года (11142,7 млн. руб.). Рост отмечен в отрасли связи – 7,1%, в  сельском хозяйстве - на 30,6%, обрабатывающих производствах- на 23,7%. Снижение объема отгруженной продукции, работ, услуг наблюдается в  производстве и распределении электроэнергии, газа и воды- на 10,8%, в  строительстве- на 0,9%.


Финансовые результаты работы крупных и средних предприятий района - это 2 млрд. рублей прибыли, что в два раза выше результата 2014 года

       Значит, есть уверенность, что в ближайшем будущем, при сохранении таких темпов район улучшит свои позиции и в комплексной оценке.

Одна из ключевых отраслей экономики района - сельское хозяйство.

На долю агропромышленного комплекса приходится около 50% от общего объема отгруженных товаров, это 6,7 млрд. рублей. Порядка трети продукции аграрной отрасли дает району животноводство – в основном молочное и мясное скотоводство.

Успехи в отрасли есть, в 2015 году удалось увеличить объемы производства зерна и зернобобовых культур до 504 тыс. тонн, рост более 6%. Средняя урожайность зерновых составила 58,8 ц/га, могла быть и выше, если бы все хозяйства вели эффективную аграрную политику. Так, урожайность в КФХ в среднем ниже на 15-20% показателей крупных хозяйств. Лучшими по урожайности зерновых стали наши бессменные лидеры: ЗАО КСП «Кубань» - 75,3 ц/га, ЗАО КСП «Хуторок» - 69,1 ц/га, ЗАО «Мичурина» - 68,9 ц/га. 

За счет увеличения посевных площадей и урожайности убрано на 86 тыс. тонн больше сахарной свеклы. Хозяйствами всех категорий собрано более 14 тыс. тонн картофеля, 12,5 тысяч тонн овощей, рост по сбору составил 8,4 процентов к уровню 2014 года. Увеличился почти на 9 % сбор плодовых культур. (и достиг 1,74 тысяч тонн). Увеличилось производство мяса до 15 тыс. тонн или на 27%. По валовому надою молока предприятия района опережают прошлогодние показатели на 4 тыс. тонн.
Ключевую роль в развитии сельского хозяйства играет государственная поддержка. В прошлом году на эти цели было выделено более 221 млн.  рублей. Это на 20 процентов больше, чем годом раньше. Необходимо продолжить работу с краевым министерством сельского хозяйства. Сегодня прямую государственную поддержку могут получить только добросовестные сельхозпроизводители. Объем поддержки зависит от того на сколько эффективно и прозрачно ведется хозяйство. Важный момент, по инициативе губернатора с этого года погектарная поддержка будет осуществляться с учетом наличия животных. Это должно стать существенным стимулом к увеличению поголовья КРС в хозяйствах Новокубанского района.
В 2015 году было продолжено техническое переоснащение отрасли. Сельхозпредприятиями приобретено 83 единиц современной техники и оборудования на сумму 560 млн. рублей. В течение года велось строительство и реконструкция животноводческих ферм, что позволит в дальнейшем рассчитывать на увеличение производства молока в районе
Товарным производством в нашем районе уже занимается более 3 тысяч личных подсобных хозяйств.

Отмечу, что на долю малых форм хозяйствования приходится: 92% общего объема производства овощей, 100% картофеля, более 23 % мяса скота и птицы, 19% молока.

 
  Для местных товаропроизводителей создано более 250 торговых мест на ярмарках выходного дня. Дополнительно установлены «социальные места» для реализации населением остатков сельхозпродукции из личных подсобных хозяйств. 


В текущем 2016 году малые формы хозяйствования будут просубсидированы на 22 млн. рублей, что практически закрывает потребность поданных заявок ЛПХ, тогда как в 2014 -2015 годы сумма субсидий не превышала 6-7 млн. рублей.
        
В решение вопроса импортозамещения в первую очередь ориентируемся на дальнейшее развитие малых форм хозяйствования, увеличение ими объемов производства овощей, фруктов и ягод. 

В районе только за прошлый год построено более 59 тыс. кв. метров теплиц, из них 24 тыс. кв. метров в личных подсобных хозяйствах, всего мы имеем 152 тыс. кв. метров теплиц, где на 40% площадей возможно круглогодично выращивать овощи и зелень. 

К 2018 году планируется расширить площади орошаемых земель под выращивание овощей на открытом грунте до 300 тыс. кв. метров и выйти на уровень производства не менее чем 20 тыс. тонн овощей в год. 

В этом году в районе планируется закладка садов на площади 186 га и виноградников на 30 га. 

Сегодня только 21 процент (4 млрд. рублей) в общем объеме базовых отраслей экономике района составляет промышленность. Спрос на продукцию отдельных производителей оказался даже выше прогнозов благодаря более комфортному соотношению цены и качества. Сработали с плюсам основные наши промышленные предприятия ОАО Кристалл -2 объем отгрузки вырос на 67 %, Армавирская биофабрика – на 11%, ЗАО Новокубанское – на 70%.

Наиболее уязвимыми в условиях кризиса стали предприятия, занятые производством строительных материалов. Так, сокращены объемы производства керамического кирпича почти на 6 процентов. Приостановлено производство бетонных изделий предприятием ООО «Евростоун».

Новокубанский хлебокомбинат на протяжение последних 10 лет снижает производство хлеба и хлебобулочных изделий, 2015 год не стал исключением, произведено на 178 тонн хлеба меньше. 

Сегодня мало выпускать качественную продукцию, к этому необходимо приложить грамотную маркетинговую политику, и гибко реагировать на спрос потребителей.

Минувший бюджетный год в целом завершен позитивно. Обеспечен рост поступления доходов в консолидированный бюджет края по Новокубанскому району на 13,7%, мобилизовано 1,2 млрд. рублей, поэтому показателю мы на 10 месте в крае.  

Непосредственно в районный и поселенческие бюджеты поступило собственных доходов в сумме почти 561 млн. рублей, с ростом 1,4%. Более 1 млрд. рублей получено из краевого бюджета.

Обеспечение роста собственных доходов остается задачей номер один. Основные резервы- налог на доходы физических лиц и имущественные налоги, - т.е. платежи, которые не зависят от финансовых результатов деятельности предприятий. На их долю приходится более 70% поступлений. 

В связи с этим  активизирована работа с «серыми зарплатами» рассмотрено более 360 хозяйствующих субъектов, кроме этого проведена работа более чем с 10 тысячами граждан, юридическими лицами допустивших задолженность по платежам в бюджет и внебюджетные фонды.

В результате этих мероприятий дополнительно вовлечено в бюджеты всех уровней более 15 млн. рублей, погашена недоимка в объеме 30 млн. рублей.

В этом году нам необходимо обеспечить рост собственных доходов на 10%, и сократить задолженность в бюджет не менее чем на 50%.

В первую очередь за счет таких резервов, как инвентаризация объектов налогообложения, (земельных участков) с целью выявления частных лиц и предпринимателей, которые уклоняются от уплаты налогов или оплачивают их не в полном объеме.

Необходимо завершить работу по оформлению в собственность поселений невостребованных земельных паев. Доходы за счет выкупной цены, а в дальнейшем земельного налога, увеличат поступления в бюджеты поселений.

Необходимо повысить эффективность борьбы с неформальной занятостью, с должниками перед бюджетом. Во многом результат этой работы зависит от инспекции по труду и структур, осуществляющих контроль за уплатой страховых взносов, налоговой и правоохранительных органов. Работа районной межведомственной комиссии и рабочих групп поселений должны быть результативными и напрямую влиять на поступления в бюджет. 

Наряду с пополнением доходной части бюджета необходимо предпринимать меры для эффективного расходования каждого бюджетного рубля.

Расходы района в 2015 году исполнены в сумме 1,6 млрд. рублей. Впервые бюджет был сформирован и исполнен по программно-целевому принципу. Разработаны и утверждены 105 муниципальных программ. На условиях софинансирования мы участвовали в 14 государственных программах, в рамках которых было привлечено более 114 млн. рублей. Удельный вес программных расходов составил 84%. Такой подход способствует повышению прозрачности и результативности муниципальных расходов, кроме этого была проведена работа по их оптимизации. В первую очередь это коснулось содержания органов управления, материальных затрат, обслуживания муниципального долга. Всего расходы бюджета были сокращены на 22 млн. рублей. Объем муниципального долга по сравнению с 2014 годом снижен почти в 2 раза с 108 млн. рублей до 58 млн. рублей, в том числе за счет проведенной реструктуризации долговых обязательств Министерством финансов Краснодарского края. 

Отмечу, что в 2015 году Новокубанский район получил высокую оценку за качество управления муниципальными финансами. При подведении итогов учитывалось соблюдение бюджетного законодательства, организация, качество и прозрачность бюджетного процесса, эффективность управления бюджетными средствами. Мы заняли второе место в Краснодарском крае и получили грант 5 млн. рублей. Эти средства направлены на финансирование дополнительных мероприятий социальной сферы. 

Практически все, что получает бюджет, направляется на выполнение социальных обязательств. Это зарплата учителей, работников культуры, спорта, работников дополнительного образования, расходы на содержание и капитальный ремонт социальной инфраструктуры района. Так, доля расходов социальной направленности составила почти 80%.
Основную ставку следует делать на собственные ресурсы.  В частности, речь идет о реализации инвестиционных проектов. За 2015 год объем инвестиций в основной капитал составил 960 млн. рублей. Сегодня на сопровождение находятся 11 инвестиционных проектов на общую планируемую сумму 748 млн. рублей с периодом реализации 2016-2017 годы, из которых значимыми являются: «закладка фруктового сада со строительством хранилища» ст. Прочноокопская, «строительство птицеводческой фермы по выращиванию индеек» х. Радищево, «строительство предприятия по производству строительных материалов» п. Глубокий, «строительство завода по изготовлению железобетонных изделий» – у которого запланирован запуск производства в ближайшее время. Эти проекты дадут экономике более 260 рабочих мест и 35 млн. рублей налогов.  Ведется поиск новых площадок для инвестиционных проектов, направленных на импортозамещение, прежде всего, в сельском хозяйстве и перерабатывающей промышленности. В 2015 году на сочинском экономическом форуме районом подписано 5 соглашений на общую сумму более 347 млн. рублей.  Из них завершены проекты по реконструкции МТФ на 600 дойных коров в п. Восход и открыт первый в нашем районе приемно-распределительный центр мощностью на 9,5 тыс. тонн овощей. Планируется строительство молокоперерабатывающего завода мощностью 20 тысяч литров в смену.
Знаковыми событиями для района стали:

Подписание соглашения с компанией «КВС» о строительстве завода по производству семян кукурузы с объемом инвестиций порядка 2 млрд. рублей. Данное предприятие позволит удовлетворить потребности в семенном материале не только хозяйствам края, но и других регионов. 

Также компанией «Парус Агро групп» планируется инвестировать более 1,7 млрд. рублей в строительство тепличного комплекса и закладку фруктового сада.  

Особое внимание планируем уделить развитию внутреннего туризма – это создание инвестиционно привлекательных площадок, на базе существующих термальных источников в хуторе Родниковский и хуторе Южный, по строительству бальнеологического бассейна и базы отдыха, соответственно.  Разрабатываются площадки под развитие экотуризма, спортивного туризма.  Развитие туристического направления даст импульс к активизации малого и среднего предпринимательства в смежных отраслях.

МО Новокубанский район в 2015 году вышел с весьма неплохими показателями в развитии малого предпринимательства.
Предпринимателей стало на 155 больше, оборот увеличился на 9,7%. Введено в эксплуатацию 20 новых объектов малого предпринимательства. Общий объем инвестиций составил 364 млн. рублей с ростом 1,8% к 2014 году.

Сегодня выстроена многоуровневая система поддержки бизнеса, как на краевом, так и на районном уровне.

В рамках муниципальной подпрограммы восемь предпринимателей получили финансовую поддержку на общую сумму 2,7 млн. рублей, что в 3 раза больше чем в 2014 году. Еще восемь предпринимателей получили финансовую поддержку фонда микрофинансирования на общую сумму 7 млн. рублей. 

       II-III.  Дошкольное образование. Общее и дополнительное образование.   

     Основными задачами, определяющими содержание деятельности управления образования и всей муниципальной  образовательной системы, являются: 

-   обеспечение качественного образования;

-  работа по увеличению мест в дошкольных учреждениях;

- принятие исчерпывающих мер по обеспечению пожарной и антитеррористической защищенности ОУ.

-  ведение образовательной  и финансово-хозяйственной деятельности;

-  совершенствование школьного питания;

- обеспечение условий для профилактики вредных привычек, работы по формированию здорового образа жизни.

- 100% охват школьников занятиями физической культурой, формами организованного отдыха, в том числе развитие туристического направления, как в летний период, так и в течение учебного года;

- соблюдение законодательства в сфере образования, в том числе выполнение Закона Краснодарского края  № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

-   увеличение заработной платы  педагогических работников.

На сегодняшний день система образования Новокубанского района  насчитывает 71 образовательное учреждение, где обучаются, воспитываются и работают 16 тыс. человек:

34 дошкольных образовательных учреждения;

14 основных школ;

17 средних школ, из них 1 гимназия;

4 учреждения дополнительного образования;

2 специальных (коррекционных) школы-интерната VIII вида;

1 учреждение среднего профессионального образования  (Новокубанский аграрно-индустриальный техникум). 

Финансирование отрасли «Образование» осуществляется ежегодно в основном согласно ведомственной целевой программе «Развитие образования в муниципальном образовании Новокубанский район». 

    Заработная плата по итогам 2015 года:

учителя – 27 826  руб. (среднекраевая – 28 379 руб.)

педагогических работников детских садов - 22 704 руб. (среднекраевой – 24 386 руб.)

педагогических работников организаций дополнительного образования - 23 990 руб. (среднекраевой – 25361 руб.)

В системе дошкольного образования ведется работа по обеспечению доступности этого уровня образования.

В конце 2014 года осуществлено строительство пристроек к ДОУ № 1  ДОУ № 30 поселка Прикубанского  по 80 мест в каждом. Общий объем финансирования составил 77 миллионов 640 тысяч рублей, в том числе из муниципального бюджета 6 миллионов 282 тысячи рублей. 

Приобретен детский сад на 290 мест в городе Новокубанске – общий объем финансирования составляет более 235 млн. рублей, из них  на 14 миллионов 500 тысяч рублей  закуплено оборудование, а софинансирование из муниципального бюджета  составило 10 миллионов 731,6 тысяч рублей. 

В 2015 году дети от 3-х до  7-ми лет  устроены в детские сады за счет оптимизации пространства групповых ячеек (введено 75мест). На реконструкцию групп выделен из муниципального бюджета 1 миллион 177 тысяч рублей и на 491 тысячу рублей закуплено мебели. Капитальный ремонт дошкольных учреждений в 2015 году будет выполнен на 2 миллиона 977 тысяч рублей.

Кроме средств, утвержденных в бюджете муниципального образования Новокубанский район, благодаря депутатам ЗСК края Ф.И.Булдыжову и И.П.Артеменко на содержание образовательных учреждений было привлечено 5 млн. 650 тыс. рублей средств краевого бюджета. 

В летний период проведены ремонтные работы по восстановлению ограждения в пяти  школах № 5,14,31,32,27. 
В рамках подготовки образовательных учреждений к новому учебному году проведены работы по ремонту и  оборудованию внутренних санузлов в 8 школах на сумму  3 млн. 113 тыс. рублей из муниципального бюджета.

Проведен капитальный ремонт спортивных залов  в 4 школах (ОУ № 8, 15, 23, 24). На что потрачено муниципальных 1 млн. 774 тыс. рублей и краевых 1 млн. 112 тыс. руб. (ОУ № 23). 

Проведен капитальный ремонт  СОШ № 6 п. Прогресс на сумму 5 млн. 100 тыс. рублей (2 млн.100 тыс. рублей бюджет 2016 года).  

Также принимаются исчерпывающие меры по обеспечению пожарной безопасности и усилению антитеррористической защищенности образовательных учреждений,  во всех образовательных учреждениях установлены кнопки тревожной сигнализации и системы видеонаблюдения.

Актуальным остается вопрос ремонта ограждений в школах и детских садах, а также оборудования вывода тревожного сигнала на пульт 01.  

Задачей муниципальной программы «Развитие образования» на 2015-2017 годы является, в том числе, создание условий для введения федеральных государственных стандартов, выполнение образовательными учреждениями муниципальных заданий. 

Всего на 2015-2017 годы предусмотрено на отрасль «Образование 2 655 444,6 тысяч рублей.

Разработаны мероприятия программы с указанием объемов финансирования.  

В отрасли «Образование» остаются нерешенными вопросы ликвидации второй смены. Так в 9 школах (1,2,3,5,9,10,13,15,23) дети занимаются в две смены. 

Крайне необходимо строительство средней школы №1 и реконструкция школы №10. Управлением образования разработана «Дорожная карта» по строительству школ.

На сегодняшний день в Новокубанском районе проживают 5940 детей дошкольного возраста, 4608 из них получают дошкольное образование, в том числе в группах кратковременного пребывания (32 группы для 273 детей), группах семейного воспитания (24 группы для 84 детей). Всеми формами дошкольного образования охвачено  78 % детей-дошкольников. Всего в дошкольных образовательных учреждениях работает 414 педагогов.

Очередность детей от 0 до 3 лет в дошкольные учреждения составляет 1020 детей. Очередность детей в возрасте от 3 до 7 лет в районе отсутствует. 

В школах Новокубанского района с 1 сентября 2015 года обучаются 9270 учащихся, работают 659 педагогов. 

В проект дистанционного образования детей-инвалидов, который реализуется в базовой МОБУГ № 2 с 2011 года, на начало учебного года включено 20 обучающихся.  Совсем недавно закончены ремонтные работы, которые позволили сделать гимназию доступной для обучения инвалидов-колясочников, 46 детей-инвалидов будет проходить обучение дома.

На сайтах образовательных учреждений созданы страницы «Приём в 1 класс», где размещена информация о приёме в образовательные учреждения. 

В 2015 году в итоговой аттестации учащихся 9 классов принимали участие 863 человека, из них 66 получили аттестаты об основном общем образовании  с отличием.

В едином государственном экзамене 2015 года принимали участие 293 выпускника, из которых 2 получили справки об обучении (это составило 0,7% при краевом показателе не получивших аттестат 1,1%). В г. Краснодаре 26 сентября 2015 года они будут повторно сдавать ЕГЭ по математике.  

В целом по итогам всех экзаменов наш район на 20 рейтинговом месте. 

В минувшем учебном году 2 ученицы ОУ № 2,6 набрали 100 баллов, и еще 106 человек набрали от 80 до 99 баллов. 

Ежегодно растет количество медалистов. Так в 2014 году золотыми медалями были награждены 42 человека, а в минувшем учебном году число возросло до 54. 

В 2014-2015 учебном году олимпиады были проведены по 19 предметам для учащихся 5-11 классов. Всего в школьном этапе приняли участие 5224 человек. 786 учащихся стали победителями в своих возрастных группах по выбранным предметам, 825 учащихся получили дипломы призеров. 


В муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие 1406 учащихся школ района. 60 из них стали победителями, 274 – призерами.   

Ежегодно учителя подтверждают свой профессионализм в рамках профессиональных конкурсов. Так в 2014 году в наиболее значимом конкурсе «Учитель года России», проходившем в Москве, принял участие учитель истории и обществознания средней школы № 1 г. Новокубанска Кирилл Павлович Овчаренко. В 2015 году в этом же конкурсе на краевом уровне призером стала учитель ИЗО средней школы № 4 г. Новокубанска Ирина Николаевна Хвостикова. В федеральном этапе конкурса «Мой лучший урок» в 2015 году учитель физики основной школы № 30  х. Радищево Ерванд Минасович Назарян стал победителем, а учитель химии гимназии № 2 Галина Николаевна Козина -  призером. 

Педагоги Иваненко О.Б. учитель истории и обществознания МОБУГ № 2 г.Новокубанска и Ряскин В.Н. учитель истории и обществознания МОБУСОШ № 10 ст.Советской стали победителями конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями в рамках приоритетного национального проекта «Образование» в 2015 году и получат грант в размере 200 тыс. рублей.

 Еще трое педагогов МОБУГ № 2 г.Новокубанска и один  учитель МОБУООШ № 27 ст.Советской получат премию администрации Краснодарского края в размере 100 тыс. рублей. 

В рамках празднования 70-летия Победы в ВОв в 63 образовательных учреждениях проведено 280 встреч обучающихся с освободителями Кубани, участниками битв и операций в годы Великой Отечественной войны, тружениками тыла, организовано оказание шефской помощи 118 ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. За каждым ветераном ВОв закреплены общеобразовательные учреждения. 


По итогам муниципального этапа краевого ежегодного конкурса по военно-патриотическому воспитанию граждан, проживающих на территории Краснодарского края, на приз имени маршала Г.К. Жукова призером стала МОБУСОШ № 9. 
В январе 2016 года прошло отчетное расширенное совещание руководителей образовательных учреждений района, на котором были озвучены обязательные к выполнению в 2016 году задачи:

реализация муниципальной «Дорожной карты» по обеспечению в школах  образовательной деятельности в одну смену;

- повышение антитеррористической защищенности (обеспечение лицензированной охраны);

- обеспечение противопожарной безопасности, вывод сигнала срабатывания пожарной сигнализации на пульт 01;

- устранение существующих предписаний Роспотребнадзора;
- повышение безопасности перевозок учащихся школьными автобусами;

- обеспечить выполнение показателя средней заработной платы воспитателей дошкольных образовательных организаций на уровне средней заработной платы в общем образовании.

- приведение нормативных актов образовательных учреждений в соответствие с требованиями Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации»;

- организация 2-х разового питания;

- повышение охвата дополнительным образованием различной направленности;

- развитие туризма в школах района;

- соблюдение «детского» Закона и повышение эффективности деятельности «Штабов воспитательной работы»;

- повышение эффективности работы сайтов образовательных учреждений;

- сохранение молодых кадров в образовательных учреждениях;

- проведение мероприятий по заключению эффективных контрактов с работниками образовательных учреждений;

- повышение квалификации педагогов, в том числе через развитие конкурсного движения.
IV. Культура.   

Указом Президента России 2015 год был объявлен Годом литературы и посвящен пропаганде книги, чтения, воспитанию духовных ценностей и формированию традиций культурного общества. В течение года эту работу выполняли учреждения культуры Новокубанского района. 


9 культурно – досуговых центров района, которые включают в себя 36 домов культуры и клубов, провели в течение года 8061 мероприятие различной направленности, что на 318 мероприятий больше, чем в 2014 году. 


Главным событием года  явилось проведение торжеств, посвященных 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Была проведена большая организационная работа по подготовке этого грандиозного праздника. 9 мая 2015 года на площади города Новокубанска прошло грандиозное праздничное шествие, участниками которого стали ветераны войны, труженики тыла, дети войны, представители Новокубанского хуторского казачьего общества, 15 отряд специального назначения МВД России, делегации коллективов, школьники и молодёжь.



В клубных учреждениях района работает 470 кружков и клубов по интересам с численностью участников около 8 -ми тысяч.

Коллективы самодеятельного художественного творчества в 2015 году приняли участие в 51-ом фестивале и конкурсе. Из них:  10 Международных, Всероссийских и Региональных, 30 краевых и 11 районных.  

В 2015 году весь сезон на знаменитой Атамани был очень насыщенным. Ведь каждый праздник в этнокультурном комплексе - событие яркое и незабываемое. 11 фестивалей - и в каждом достойно надо показать самобытную культуру  нашего района. Фестиваль кубанской кухни и сала,  частушек, «Легенды Тамани», «Древо жизни», «Атамань свадебная», «Эх, четыре колеса» и другие принесли нашему району 22 краевых диплома.

В марте 2015 года состоялся краевой фестиваль-конкурс народного творчества «Во славу Кубани, на благо России». По итогам фестиваля творческая делегация муниципального образования Новокубанский район получила 52 диплома лауреата - это один из лучших результатов в крае среди муниципальных образований.  

В сентябре новокубанцы отметили 91-летие своего района. Яркий парад первоклассников, тематические площадки 9-ти поселений района, расположившиеся по всему парку г.Новокубанска, фестиваль кузнецов на Аллее кованых фигур, интерактивные площадки учреждений и организаций по улице Первомайской, дегустация 40-метрового пирога. Достойным завершением праздничных торжеств стал концерт звезды Российской эстрады  и, конечно же, великолепный фейерверк.

В декабре 2015 года состоялся краевой фестиваль-конкурс детского художественного творчества «Адрес детства - Кубань». В отборочных мероприятиях фестиваля по поселениям приняло участие около полутора тысяч девчонок и мальчишек. В муниципальном этапе в концертной программе и выставке декоративно-прикладного творчества участвовало 500 самых одаренных ребят нашего района. По результатам фестиваля-конкурса детские коллективы и солисты получили 38 дипломов лауреатов.
По итогам 2015 года  26 470 жителей района являются пользователями библиотек. Продолжается работа по освоению современных технологий. В Новокубанской городской библиотеке каждый год электронный каталог пополняется на 1,9 тыс. записей и на сегодняшний день их насчитывается 64900.  Работает центр правовой и деловой информации. Ежегодная Всероссийская акция «Библионочь - 2015» дала новый толчок притоку молодежной аудитории в библиотеки и читальные залы района. В 2015 году из федерального бюджета было выделено и израсходовано 66 600 рублей на подключение к сети «Интернет» центральной библиотеки ст.Советской МКУК «Советский КДЦ» и библиотеки п.Прогресс МКУК «Ковалевский КДЦ».

630 одаренных ребят обучаются сегодня в учреждениях дополнительного образования. Благодаря профессионализму педагогов они приобщаются к прекрасному и развивают свой эстетический вкус, принимают активное участие в концертах и выставках.

В Новокубанском краеведческом музее было проведено за год 384 экскурсии, 26 тематических выставок, которые посетило 9300 человек. В год 70-летия Великой Победы активизировалась работа по военно-патриотическому воспитанию, пропаганде героического прошлого Новокубанского района. Продолжалась работа по пополнению музейных фондов редкими документами и предметами военной истории.


Консолидированные расходы по отрасли «Культура» за 2015 год составили 134 млн. рублей.


2016 год объявлен в России Годом кино. В этот год намечена работа по пропаганде киноискусства и созданию православных киноклубов в учреждениях культуры района. Отделом культуры запланирована реализация новых творческих проектов, направленных на   формирование культурной среды, сохранение и развитие творческого потенциала, поиск новых форм культурно-досуговой деятельности: «Новое  передвижничество» и «Кинодебют - 2016».


В районе уже более 17 лет нет постоянно действующего муниципального кинотеатра. Хотя в домах культуры и клубах с помощью видеопроекционной аппаратуры демонстрируются фильмы краевого фильмофонда при проведении тематических мероприятий в рамках краевых киноакций, в том числе «Кинематограф против наркотиков». В настоящее время для системного кинообслуживания жителей района необходимо строительство кинотеатра. 

Одной из задач развития отрасли «культура» является проведение капитальных ремонтов зданий учреждений культуры в поселениях. В планах отдела культуры продолжить работу по участию в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры».

В целях улучшения деятельности по управлению процессами работы всех библиотек, сохранения единого библиотечно-информационного пространства планируется создание межпоселенческой библиотеки. Организация библиотечного обслуживания населения межпоселенческими библиотеками предусмотрена п.19 ст.15 Федерального закона № 131-ФЗ.

Основными направлениями планирования работы являются развитие муниципальных культурно-досуговых учреждений и библиотек, укрепление и модернизация материально-технической базы муниципальных учреждений культуры, развитие детских школ дополнительного образования, создание коллективов самодеятельного творчества. 

V. Физическая культура и спорт.  

В районе успешно функционируют 4 детско-юношеские спортивные школы, в которых любимыми видами спорта занимаются более 3 тысяч мальчишек и девчонок. Объем финансирования школ в 2015 году составил 44,5 млн.руб. На участие в спортивных мероприятиях из муниципального бюджета было выделено 860  тыс.руб., благодаря им, спортсмены нашего района приняли участие более чем в 100 соревнованиях за пределами района.

 На базах спортивных школ было проведено 165 спортивно-массовых мероприятий, воспитанникам этих школ присвоено почетных званий: 9 Кандидатов в мастера спорта и 850 массовых разрядов. Было завоевано 316 медалей на соревнованиях Российского и краевого уровней. 83 спортсмена нашего района являются членами сборных команд Краснодарского края. Нашей задачей на 2016 год является повысить количество спортсменов разрядников в спортивных школах.

В минувшем году наша прославленная спортсменка Анастасия Мамадамирова стала чемпионкой России, чемпионкой Европы по пауэрлифтингу. И в 2015 году ей присвоено почетное звание «Мастер спорта международного класса», Анастасия входит в состав сборной России для участия в Паралимпийских играх 2016 года в г. Рио-де-Жанейро.

Футбольный клуб «Биолог» успешно выступает во 2-м дивизионе Чемпионата России среди профессиональных клубов. 
В районе проводится работа и со взрослым населением. В минувшем году было проведено более 50 соревнований  для данной категории населения. Наиболее значимое – это спартакиада трудящихся, в которой приняло участие более 1000 человек.  К сожалении, во многих поселениях района отсутствуют спортивные залы для занятий спортом, что не позволяет привлекать взрослое население для массовых занятий физической культурой и спортом. Для решения этой задачи нами подготовлена проектно-сметная документация для вступления в краевую программу по строительству малобюджетного спортивного комплекса в Ковалевском сельском поселении. 

В 2015 году было капитально отремонтировано половое покрытие в большом спортивном зале спортивной школы «Крепыш» и в зале бокса спортивной школы «Олимп», приобретен новый автобус в спортивную школу «Надежда».

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.      

Улучшение жилищных условий было и остается одной из основных потребностей населения. 

На конец отчетного года в списке на предоставление жилых помещений по договору специализированного найма стоит 127 человек, из них 27 человек поставлены в список в 2015 году. Регулярно проводились проверки нанимателей жилых помещений, находящихся на сопровождении в управлении, по их результатам составлено 404 акта проверки жилья. 

За 2015 год жилые помещения предоставлены еще 25 лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. На 01 января 2016 года на сопровождении управления находится 117 нанимателей жилых помещений.

В ходе реализации Федерального закона от 26.12.2006 №256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» в течение 2015 года выдано 588 сертификатов. Средствами материнского (семейного) капитала в 2015 г. воспользовались 1810 семей, в том числе: 

-на погашение кредитов — 268 семей; 

-на приобретение жилья — 292 семьи;

-на образование детей — 23 семьи;

- обратились с заявлениями на получение единовременной выплаты средств МСК – 1227 семей.

За 2015г. на улучшение жилищных условий направлено более 108,8 млн. рублей; на погашение кредитов – 118,1 млн. руб.; на образование детей 1,7 млн. рублей; на единовременную  выплату средств МСК – 24,3 млн. рублей.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство.  

В настоящее время централизованными система коммунального хозяйственно-питьевого водоснабжения  из 53 населённых пункта обеспечены более 49 населённых пунктов Новокубанского  района с общей численностью населения 87,2 тыс.человек, из которых услугами водоснабжения пользуются 86 процента. 


Уровень благоустройства населенных пунктов поселения на протяжении последних лет постепенно изменяется, но основными проблемными вопросами по решению обеспечения водой потребителей являются: необходимость реконструкции аварийных и строительства новых объектов водоснабжения (сетей водопровода, артезианских скважин, станций очистки. 


Более 47 % от общей протяженности уличной водопроводной сети находится в аварийном состоянии и нуждается в замене.  В целях повышения уровня коммунального благоустройства населения района  в 2015 году заменено 8,2 км аварийных сетей, что позволило уменьшились на 8,5% по сравнению с прошлым годом неучтенные расходы (потери воды).


Нам необходимо продолжить работу по развитию городских, поселковых систем коммуникаций водоснабжения и водоотведения, с постановкой на балансовый учёт и техническое обслуживание бесхозных разводящих сетей, в настоящее время в план мероприятий по подготовке систем водоснабжения и водоотведения к работе в весенне-летний период включены мероприятия по замене коммунальных сетей не менее 5 % . 


В настоящее время в стадии прохождения экспертизы проект на сумму 6,3 млн. рублей по водоснабжению х.Фортштда. Реализация проекта позволит построить  1,9 км. подводящих сетей с установкой насосной подкачивающей станции  и накопителя питьевой воды.

Для улучшения санитарно-экологической обстановки в районе в первую очередь необходимо организовать эффективную систему утилизации отходов производства и потребления. Это обусловлено постоянным увеличением количества образующихся твёрдых бытовых отходов. Так за 2015 год на свалки района было вывезено более 129 тыс.куб.м твёрдых бытовых отходов. 


Один из главных успехов в проведении санитарной очистки  -  это достаточная  оснащенность предприятий специальной техникой, которой производят  работы по сбору  вывозу и размещению твердых отходов быта и производства, чего на предприятиях обслуживаемые поселения нашего района катастрофически недостаточно. 


Бюджетом  муниципального образования  в  программу 
«Окружающая среда»  на 2016 год предусмотрено приобретение специализированной техники. 



К сожалению несознательность некоторых граждан к вопросу заключению договоров на сбор и вывоз ТБО приводит к ухудшению санитарной обстановки территорий, к  росту несанкционированных свалок, к возгоранию полигонов.

 Только на  зачистку участков несанкционированных свалок ТБО и полигонов  в 2015 году  из местных бюджетов было направлено  около 4хмлн. рублей,  администрациями поселений проведено 275 субботников. 

В настоящее время из 6 объектов размещения отходов закрыты и ликвидированы две. В 2016 году планируется зачистить и закрыть и подготовить к рекультивации ещё два объекта.


 На территории муниципального образования планируется строительства объекта  межмуниципального полигона с участком предварительной сортировки. Сегодня на территории Советского сельского поселения  определён земельный участок  площадью 32 га. под строительство  межмуниципального полигона с участком предварительной сортировки, данный участок поставлен на  кадастровый учёт в департамент имущественных отношений Краснодарского края в 2015 году нами направлены документы на перевод  в категорию «земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и иного специального назначения».  

 Развитие села начинается с благополучия каждого конкретного двора, а это значит, что следует развивать коммунальную инфраструктуру: заводить в сёла газ, улучшать качество дорог.

На территории муниципального образования Новокубанский район газифицировано 25,3 тыс. домов, что составляет 82,19% населения. 

За последние 5 лет за счёт бюджетных средств района были построены подводящие газопроводы к х.Стеблицкий, х.Красная Звезда, п.Дальний, п.Тёплый и п.Западный. К сожалению по настоящее время газ в населенные пункты не вошёл, не построена ни одна ветка разводящего уличного газопровода.

На сегодняшний день в рамках освоения  данных денежных средств из краевого и местного бюджетов выполнены работы по ремонту дорог и тротуаров общей протяженностью порядка 26 км.

В настоящее время приоритет при распределении краевых средств отдается дорогам, находящимся внутри населенных пунктов, однако в перспективе ближайших лет одновременно необходимо решать вопросы ремонта подъездных дорог. На 2016 год мы планируем направить  более 10,0 млн. рублей на ремонт 2,2 км. автомобильной дороги «п.Восход -п.Комсомольский» протяженностью 10,8 км в асфальтном исполнении. 

 
Благоустройство  территорий – это важный элемент в формировании облика нашего района, а благоустройство территории нашего города оказывает непосредственное влияние на качество и уровень жизни населения. 


В 2015 году в городе Новокубанске построен сквер в микр. «Возрождение» и приступили к реконструкции парка, заложенного в конце 18 века бароном Штейнгелем. Разработан эскиз  благоустройства парка с обустройством аллей, пешеходных дорожек  и  установкой малых архитектурных форм. 


Сегодня нами поддержана инициатива наших земляков  и  восстановлен фонтан  в одном из исторически-красивых мест «Бароновского парка».



Ко дню Победы в  Центральном городском парке установлен на территории мемориального комплекса памятник «Скорбящей матери».


Успешное выполнение задач по содержанию, уборке и озеленению территории, вывозу и переработке бытовых отходов, уличному освещению позволяет улучшить условия жизни населения и повысить привлекательность района, как для проживания, так и для проведения хозяйственной деятельности, развертывания частной инициативы и т.п. Тем самым, создаются необходимые условия для развития других систем жизнеобеспечения населения в целом.


Решить вопросы экологического образования возможно только в том случае, если люди осознают свою роль и ответственность за состояние окружающей среды. Работа по экологическому обучению и воспитанию учащихся школ Новокубанского района ведется на всем этапе общеобразовательного процесса.     

В  общеобразовательной  школе  № 23 г. Новокубанска создано «Школьное лесничество». Школа расположена недалеко от леса и водоема. В 2011 году учащиеся – члены школьного лесничества стали активными участниками Общероссийской программы «Больше кислорода». На пришкольном участке был создан питомник по выращиванию саженцев сосен, дуба, липы и ореха. Подращенные саженцы ребята ежегодно пересаживают в лес. 

В 2015 году по итогам краевого смотра «На лучшее школьное лесничество» школьное лесничество «Юные друзья леса» заняло 1 место. 
VIII. Организация муниципального управления.    
Шестой год в нашем районе успешно функционирует многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, пользуясь спросом у граждан и юридических лиц.

Главная задача МФЦ— предоставить гражданам и юридическим лицам возможность получать государственные и муниципальные услуги в режиме «одного окна» в максимально короткий срок. 

За шесть лет успешной работы в МФЦ оказано более 170 тыс. услуг гражданам и юридическим лицам. 

На сегодняшний день МФЦ предоставляет 150 услуг федеральных, региональных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления. Средняя пропускная способность в «универсальные окна»  215 человек в день.

Проводится работа по регистрации граждан на Портале государственных и муниципальных услуг.  

Для повышения качества предоставления услуг и соответствия регламенту МФЦ, проводится работа по уменьшению времени ожидания в очереди: не более 15 минут. 

В целях реализации майских Указов Президента Российской Федерации 12 марта 2015 года главой муниципального образования Новокубанский район утверждена схема размещения многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в муниципальном образовании Новокубанский район, согласованная с ГАУ КК «МФЦ». В Новокубанском районе установлено необходимое количество окон обслуживания населения, которое составляет 20. Рекомендуемая штатная численность универсальных специалистов, необходимая для организации предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» - 18,4 единицы. По состоянию на сегодняшний день фактически занятая штатная численность универсальных специалистов составляет 15,9 единиц.  Для укомплектования штата универсальных сотрудников МАУ «МФЦ»,  необходимо принять 2,5 единицы универсальных специалистов,  для предоставления государственных и муниципальных услуг в ТОСП. На заработную плату и начисления на заработную плату дополнительных штатных единиц потребуется  638,5 тыс.  руб.

В 2015 году на базе  МАУ «МФЦ» было оказано 38 322 государственных и муниципальных услуги, в том числе 

- федеральных органов власти - 32 872. Наиболее востребованными из них являются услуги Росреестра (60%), миграционной службы (8%), Главного управления МВД России (11 % ), пенсионного фонда (12%)

- государственных органов власти  – 77. Востребованными из них являются услуги Министерства социальной защиты населения (52%), Департамент  потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя  Краснодарского края (36%), 

- муниципальных органов власти - 5 355. Преимущественно обращения связаны с:

- предоставлением архивных копий и справок (60%), 

- постановкой детей на очередь в детский сад (20%), 

- вопросы имущественных отношений (10%), 

95% предоставленных услуг в МАУ «МФЦ» федеральные и региональные. 

В целях соответствия требованиям Постановления Правительства РФ от 22 декабря 2012 г. № 1376 «Об утверждении Правил организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг», в связи с реализацией планов Правительства по оптимизации расходов в бюджетной сфере в период с декабря 2014 года по март 2015 года проведен капитальный ремонт, имеющегося в оперативном управлении МФЦ помещения. На капитальный ремонт было израсходовано 3 694,7 тыс. руб. Проведен большой объем работ, заключены договора на работы по монтажу пожарной и охранной сигнализации, созданию телекоммуникационной системы, технологическому присоединению к электросетям, созданию системы пожарной эвакуации, системы кондиционирования, установлены пандусы. 10 марта 2015 года осуществлен переезд в новое, отремонтированное здание. Внутренняя отделка здания соответствует новому бренду «Мои документы».

Согласно «дорожной карте» в 2016 году необходимо провести ряд мероприятий по переходу на единый фирменный стиль «Мои документы». Количество окон, которые необходимо оборудовать 20, сумма необходимая на выполнение всех описанных в Руководстве мероприятий по переходу на единый фирменный стиль: рекламных и информационных носителей, новой системы навигации, униформы, мебели, техники - составит 2000,0 тыс. рублей. В помещении МАУ «МФЦ» необходимо провести монтаж видеонаблюдения сметной стоимостью 250 тыс. рублей. 

Согласно плану мероприятий («дорожной карты»), утвержденного главой муниципального образования Новокубанский район 07 апреля 2015 года, согласованного с ГАУ КК «МФЦ», 25 июня 2015 года окончены работы по обустройству прилегающей к МАУ «МФЦ» территории (асфальтирование подъезда и входа в здание), бесплатной парковки для автомобильного транспорта посетителей, в том числе предусматривающей места для специальных автотранспортных средств инвалидов, маломобильных групп и установка знака «парковка для инвалидов».

В целом, согласно рейтингу МФЦ в Краснодарском крае, МАУ «МФЦ» занимает лидирующую позицию, находясь на 1 месте из 44 районов.

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

 В течение года администрацией района было рассмотрено 1211 обращений, превысив более чем в 1,5 раза аналогичный показатель 2014 года. 376 человек обратились ко мне и моим заместителям на личном приеме, 75 обращений получены по телефону «горячей линии». В минувшем году проведено 12 выездных приемов граждан в поселениях. 

Более трети обращений, поступивших в адрес администрации района, связаны с благоустройством прилегающей территории, деятельностью жилищно-коммунального комплекса, управлением многоквартирными домами, улучшением жилищных условий. Также актуальными для заявителей были проблемы, касающиеся социальной сферы.

Многие из обращений решаются сразу, на другие даются разъяснения и берутся на контроль. Для объективного, всестороннего и своевременного их рассмотрения всё чаше применяется комиссионное рассмотрение с выездом на место.

Кроме того, живой диалог с жителями района во время сходов граждан всегда дает массу информации для анализа работы, позволяет держать руку на пульсе и за глобальными задачами не упускать главное – интересы живущих здесь людей, ради которых и проводится вся работа.

В 2015 году мною проведено 140 сходов граждан и встреч с трудовыми коллективами с общим охватом порядка 17 тысяч человек.

Кроме того, в минувшем году проведено 7 расширенных и 4 выездных планерных совещаний с участием депутатского корпуса, представителей силовых структур, казачества, руководителей органов местного самоуправления поселений, руководителей предприятий всех форм собственности, руководителей ТОС и общественных организаций, лидеров местных отделений политических партий, осуществляющих свою деятельность на территории Новокубанского района, актива поселений.

Мы будем использовать проверенные временем и искать новые формы взаимодействия для продолжения конструктивного диалога с жителями всех населённых пунктов района, с общественными объединениями и политическими партиями ради экономического развития Новокубанского района, улучшения качества жизни новокубанцев.

IX. Энергосбережение и повышение энергетической 

эффективности. 
В 2015 году по результатам  проведенной инвентаризации объектов электроснабжения муниципального образования Новокубанский район были разработаны мероприятия, которые были включены в инвестиционные программы на сумму инвестиций 405, 6 млн. рублей   организациями, осуществляющих энергоснабжение района ОАО «НЭСК» и                       ОАО «Кубаньэнергосбыт» сроком реализации 2016- 2020 годы. В 2016 году на мероприятия по повышению  надежности электроснабжения населенных пунктов района планируется направить 50, 8 млн. рублей.

Заместитель главы муниципального

образования Новокубанский район                                           Е.В. Афонина
