PAGE  
2

22.01.2020 г.                                                                                 №35
О совершенствовании правового положения муниципальных образовательных автономных учреждений муниципального образования Новокубанский район
В целях совершенствования правового положения муниципальных образовательных автономных учреждений муниципального образования Новокубанский район и в соответствии с Федеральным законом от 3 ноября 2006 года № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» п о с т а н о в л я ю:
1. Уполномочить начальника управления образования администрации муниципального образования Новокубанский район Д.Т.Кулиеву на формирование составов Наблюдательных советов муниципальных образовательных автономных учреждений муниципального образования Новокубанский район и их утверждение приказами управления образования администрации муниципального образования Новокубанский район. 
2. Признать утратившими силу постановления администрации муниципального образования Новокубанский район: 
от 14 декабря 2016 года № 1191 «Об утверждении Наблюдательного совета муниципального дошкольного образовательного автономного учреждения детского сада № 1 «Звездочка» г.Новокубанска муниципального образования Новокубанский район»; 

от 07 декабря 2016 года № 1170 «Об утверждении Наблюдательного совета муниципального дошкольного образовательного автономного учреждения детского сада № 3 «Колокольчик» г.Новокубанска муниципального образования Новокубанский район»;
от 23 декабря 2015 года № 1260 «Об утверждении Наблюдательного совета муниципального дошкольного образовательного автономного учреждения детского сада комбинированного вида № 10 «Казачок» г.Новокубанска муниципального образования Новокубанский район»; 
от 06 сентября 2017 года № 1013 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования Новокубанский район от 23 декабря 2015 года № 1260 «Об утверждении Наблюдательного совета муниципального дошкольного образовательного автономного учреждения детского сада комбинированного вида № 10 «Казачок» г.Новокубанска муниципального образования Новокубанский район»;

от 30 марта 2011 года № 436 «Об утверждении Наблюдательного совета муниципального дошкольного образовательного автономного учреждения детского сада общеразвивающего вида № 11 «Тополек» г.Новокубанска муниципального образования Новокубанский район»;
от 18 мая 2016 года № 407 «Об утверждении Наблюдательного совета муниципального дошкольного образовательного автономного учреждения детского сада № 22 «Ласточка» пос.Глубокого муниципального образования Новокубанский район»; 
от 17 декабря 2013 года № 2054 «Об утверждении Наблюдательного совета муниципального дошкольного образовательного автономного учреждения детского сада общеразвивающего вида № 30 «Буратино» п.Прикубанского муниципального образования Новокубанский район»;
от 19 декабря 2016 года № 1215 «Об утверждении Наблюдательного совета муниципального  общеобразовательного автономного учреждения cредней общеобразовательной школы № 4 г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район»; 

от 29 декабря 2010 года № 2501 «Об утверждении Наблюдательного совета МОАУСОШ № 5 станицы Прочноокопской»;

от 28 декабря 2016 года № 1286 «Об утверждении Наблюдательного совета муниципального  общеобразовательного автономного учреждения cредней общеобразовательной школы № 8 им. А.Я.Тимова пос. Прикубанского муниципального образования Новокубанский район»; 
от 27 декабря 2016 года № 1274 «Об утверждении Наблюдательного совета муниципального общеобразовательного автономного учреждения cредней общеобразовательной школы № 14 х. Марьинского  муниципального образования Новокубанский район»;

от 29 декабря 2016 года № 1290 «Об утверждении Наблюдательного совета муниципального  общеобразовательного автономного учреждения cредней общеобразовательной школы № 17 х. Ляпино муниципального образования Новокубанский район»;
от 27 декабря 2017 года № 1609 «Об утверждении Наблюдательного совета муниципального  общеобразовательного автономного учреждения основной общеобразовательной школы № 23 имени Надежды Шабатько г.Новокубанска муниципального образования Новокубанский район»;
от 02 марта 2017 года № 146 «Об утверждении Наблюдательного совета муниципального общеобразовательного автономного учреждения основной общеобразовательной школы № 28 имени А. Матросова г.Новокубанска муниципального образования Новокубанский район»;
от 09 декабря 2016 года № 1178 «Об утверждении Наблюдательного совета муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Родина» станицы Бесскорбной муниципального образования Новокубанский район»;
от 19 декабря 2016 года № 1217 «Об утверждении Наблюдательного совета муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа «Олимп» г. Новокубанска муниципального образования Новокубанский район».
3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы муниципального образования Новокубанский район В.А.Шевелева.
4. Управлению образования администрации муниципального образования Новокубанский район (Кулиева) настоящее постановление администрации муниципального образования Новокубанский район разместить на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район.

5. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава муниципального образования 

Новокубанский район







  А.В.Гомодин
